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A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal 

Pályaválasztási programsorozata
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya - a járási hivatalok foglakoztatási osztályai közreműködésével – 2017-ben is megrendezi pályaválasztási programsorozatát. A rendezvények célja, hogy hozzásegítse a fiatalokat a munkaerő-piaci igényeknek megfelelő pályaválasztási döntés meghozatalához, a pályaválasztást segítő szakembereket pedig megismertesse az ezt támogató eszközrendszerrel, jó gyakorlatokkal.
Azt szeretnénk elérni, hogy a fiatalok megalapozott ismeretek alapján hozzanak döntést, amikor pályát választanak. 

A rendezvénysorozat egyik fontos eleme a szakmai konferencia, melynek célja a pályaválasztás elősegítése, a versenyszféra igényeire épülő szakképzést támogató pályaorientáció bemutatása. 

A konferencia időpontja: 
2017. október 25. (szerda) 10 óra
Helyszíne:


Miskolci Felnőttképző Központ (Miskolc, Soltész Nagy Kálmán út 10.)

A konferenciára meghívtuk a szakképzési centrumok vezetőit, a Klebersberg Intézményfenntartó Központok tankerületi igazgatóit, a megye járásaiból több mint hetven általános iskola igazgatóját, a képzésben, szakképzésben illetékes szervezetek, kamarák vezetőit, munkatársait.

A Pályaválasztási programsorozat keretében – e konferencián túl - a következő rendezvényeket, programokat kínáljuk a szakmaválasztás, továbbtanulás előtt álló fiataloknak:

· „Szabad a pálya…” - Pályaválasztási Kiállítás: 

· 2017. november 8-9-e (szerda-csütörtök) Miskolci Generáli Aréna (3530 Miskolc, Görgey Artúr u. 19) 

A kiállítás célja a közép- és felsőfokú intézmények, iskolarendszerű és iskolarendszeren kívüli képző intézmények, gyakorlati képzőhelyek és munkáltatók bemutatkozása az általános és középiskolás tanulók részére. 
A "Szakmák és cégek utcájában" a középiskolák a keresett- és hiányszakmák képzésében jelentős szerepet vállaló munkáltatókkal közösen állítanak ki, ajánlják az adott szakirányt.
Megismerhetik a duális képzés lehetőségeit, melynek keretében a szakképzésben résztvevő fiatalok valós munkahelyi körülmények között, cégeknél sajátítják el a szükséges gyakorlati ismereteket. 
A BOKIK és az Agrárkamara közreműködésével a hiány-és keresett szakmák munkáltatói gyakorlati bemutatókon adnak ízelítőt a szakmák jellemzőiről.

A kiállításon szülők, tanárok és leendő diákok találkozhatnak az oktatási és képző intézményekkel. Komplex információt kapnak a pályákról, foglalkozásokról, hiány- és keresett szakmákról. A gyakorlati képzést biztosító munkaadók bevonásával információt szerezhetnek a gyakorlati szakképzés lehetőségeiről és feltételeiről. 

A kiállító intézmények saját standjukon szakmabemutatókat tartanak, ahol lehetőséget biztosítanak a munka kipróbálására, a szakmai folyamatok megismerésére (esetleg kóstolásra). 
· Üzemlátogatások
Üzemlátogatások keretében lehetőséget biztosítunk a pályaválasztás előtt álló végzős általános iskolásoknak arra, hogy az érdeklődésüknek megfelelő szakmát, szakmákat a gyakorlatban, munkáltatói környezetben is megismerhessék. 
Az üzemlátogatások során ez évben - terveink szerint - a megye valamennyi járását érintően több mint 5600 diáknak (108 általános iskolát érintően) 90 munkáltatónál mutatják be az őket leginkább érdeklő szakmát. Mintegy 90 szakma szerepel a kínálatban szinte valamennyi ágazatot érintően. (Pl.:géplakatos, hegesztő, épületlakatos, CNC gépkezelő, kőműves, ács, szobafestő-mázoló, burkoló, asztalos, informatikus, ápoló, szakács, pincér, egyéb szállodai foglalkozások, női szabó, varrónő, pék, sütőipari munkás, szociális gondozó, rendőr, nyomozó, gyógymasszőr, cipész-cipőgyártó, adminisztrátor, családgondozó, logisztikai ügyintéző, műszerész, központi fűtés és gázhálózat rendszerszerelő, állatgondozó, traktoros, mezőgazdasági munkás, cukrász, szakács, autószerelő, tűzoltó, mentős, orvos, kertész, szőlész-borász, pincemunkás, stb.)

· Osztályfőnöki órák

Osztályfőnöki órákon a járási hivatalok foglalkoztatási osztályainak munkatársai prezentációs bemutatót tartanak az általános iskolák végzőseinek a pályaorientációról, a pályaválasztás jelentőségéről, bemutatják azokat a honlapokat, melyek segítségül szolgálnak számukra a megfelelő szakma, iskola kiválasztásában. Szolgáltatásunkat 71 általános iskolában nyújtjuk több mint 2000 diák számára.
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