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Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal
Foglalkoztatási főosztály

Sajtóközlemény



további 15 000 fiatalnak nyújt segítséget az ifjúsági Garancia program

Támogatói döntés alapján 2021. október 31-ig meghosszabbításra került a 2015. január 1-én indult Ifjúsági Garancia program. Megyénkben az immár két éves, sikeres megvalósítási időszak után a hátralévő csaknem 5 év alatt közel 15 ezer fiatalléphet be és kaphat még támogatást a munkaerő-piaci program keretében. 

Az Ifjúság Garancia Rendszerben megvalósuló Gazdaságfejlesztési Innovációs Operatív Program (GINOP) 5.2.1-14 munkaerő-piaci programot a Nemzetgazdasági Minisztérium vezetése mellett a megyei Kormányhivatalok konzorciumban valósítják meg az Európai Szociális Alap, az Ifjúsági Foglalkoztatási Kezdeményezés (YEI) és a nemzeti társfinanszírozás által biztosított összegből. 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal számára a teljes projektidőszak alatt összesen 21 603 fő támogatására nyílik lehetőség a rendelkezésére álló mintegy23,771 Mrd Ftforrásból.

A program fő célja, hogy a 15-24 év közötti fiatalok minél rövidebb időt töltsenek munkanélküliségben, inaktivitásban, vagy tanulás nélkül. Megyénkben az indulás óta eltelt időszakban közel 7000 fiatal továbblépését segítette a program. Ezzel hozzájárult, hogy a 15-24 éves korosztály munkanélküliségi rátája az elmúlt két évben az Észak-magyarországi régióban 25,6 százalékról 12,2 százalékra csökkent, a foglalkoztatottak aránya pedig 26,5 százalékra nőtt, mely jelentős emelkedést jelent a program indulásakor érvényes 19,8 százalékhoz képest.

Az Ifjúsági Garancia program továbbra is számos támogatási formát kínál a célcsoportba tartozók számára. A szakképzetlen fiatalok lehetőséget kapnak arra, hogy visszatérjenek a tanuláshoz és a gazdaság igényeihez igazodó szakképesítéstszerezzenek. A szakképzett fiatalok esetében pedig a munkatapasztalat szerzés, illetve a versenyszférában történő elhelyezkedés a cél. A program a bérjellegű támogatások különböző konstrukcióit kínálja, melyet a munkaadók a fiatalok foglalkoztatásához igényelhetnek. A 25 év alattiak vállalkozás indításához, valamint a mobilitás nehézségeinek leküzdésére a munkába járás és a lakhatás költségeinek megtérítéséhez is kérhetnek támogatást. 

Az Ifjúság Garancia Rendszerbe történő belépési pontok a járási hivatalok foglalkoztatási osztályai. A részvételi lehetőségekről és a támogatásokról bővebb információ a területileg illetékes járási hivatalok foglalkoztatási osztályain kérhető, melyek elérhetőségei megtalálhatók az alábbi honlapokon: www.kormanyhivatal.hu; http://borsod-abauj-zemplen.munka.hu
A fiatalok 2017. februárjátólonline is jelentkezhetnek az Ifjúsági Garancia Rendszerbe a www.ifjusagigarancia.gov.hu oldalon, valamint elérhető válta program Facebook oldala is:www.facebook.com/Ifjusagi-Garancia,amelyen keresztül információkat, híreketkaphatnak az érdeklődők.

A projekt az Észak-magyarországi, az Észak-alföldi, a Dél-alföldi és a Dél-dunántúli régiókban az Ifjúsági foglalkoztatási kezdeményezés keretében támogatásban részesül.
