Personal Hungary 2014 – HR rendezvény idén is

November 12-13. között a Syma csarnokban kerül megrendezésre a Personal Hungary 11. Emberierőforrás-menedzsment Szakkiállítás, amin a tavalyi évhez hasonlóan a Nemzeti Munkaügyi Hivatal is részt vesz. A rendezvényen a biztonságos külföldi munkavállalásról Molnárné Hegyi Eszter tart majd előadást november 12-én, 15.00 órától, „Az álom ne legyen rémálom – hasznos tanácsok a biztonságos külföldi munkavállaláshoz” címmel.

A Personal Hungary szakkiállítás Magyarország legjelentősebb HR eseménye, amely a HR-szolgáltatók, termékeik, a gazdasági élet és a közigazgatás HR-döntéshozóinak találkozási pontja. A kiállítás szakmai közönség számára ad információkat a legújabb emberierőforrás-menedzsment eszközökről, például az emberi-erőforrás tanácsadással, vállalati tanácsadással, jogi tanácsadással, személyügyi szolgáltatásokkal, továbbképzési és tréning lehetőségekkel, új hardver és szoftvermegoldásokkal kapcsolatban. 

A rendezvény programja, a gyakorlati fórumok, a vendégelőadók, illetve a workshopok részletesen megismerhetők az esemény honlapján, a http://www.personal-hungary.hu/ honlapon.
