A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja 
Társadalmi Megújulás Operatív Program 1.1.2 „A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítása (Decentralizált programok a konvergencia régiókban)” programjának 
2013. évi eredményei

A TÁMOP 1.1.2 projekt legfontosabb célja a hátrányos helyzetű álláskeresők munka világába történő integrációjának, reintegrációjának elősegítése olyan személyre szabott szolgáltatási és támogatási programelem nyújtásával, amely hozzájárul az egyén személyes fejlődéséhez, valamint munkaerő-piaci esélyeinek javításához.

A program 2011. május 1-jén indult és 2015. április 30-áig tart.  2013. évben támogatásokra 4090 M Ft állt rendelkezésre, mely fedezi az áthúzódó kötelezettségeket és az évben újonnan bevonni tervezett 5.720 álláskereső támogatását is.
Ebben az évben a programba 6.118 álláskereső került bevonásra. 3.444 fő kezdte meg a továbbképzést vagy átképzést 118 tanfolyamon, melyek a legkülönfélébb szakirányokban indultak. Az elindult képzések szakirányi struktúrája igazodott a kirendeltségeken bejelentett, ill. várható munkaerőigényekhez és foglalkoztatási lehetőségekhez. Az idei évben eddig két jelentősebb munkáltató foglalkoztatási igényére épülő képzés szervezésére kerül sor: 
· A Győr és vonzáskörzetében működő fémipari cégek megyénkből szeretnének álláskeresőket alkalmazni. Ehhez kapcsolódóan szeptember végéig két képzés indult el 26 programrésztvevővel, akik jelentős része a képzést követően munkába is állt. 
· Az Egységes Segélyhívó Rendszer (ESR) országos bázisának egyik központja Miskolcon kerül kialakításra. Az előző évben elindított többlépcsős kiválasztás ez év elején is folyamatosan zajlott, melynek eredményeként 228 fő részvételével 8 képzés indítására került sor.
2013-ban támogatott foglalkoztatás keretében 2.863 fő helyezkedett el. A foglalkoztatás támogatása keretében elsősorban gazdálkodóknál, piaci tevékenységet folytató szolgáltatóknál történő elhelyezkedés támogatása preferált.  
A vállalkozóvá válás támogatás célja saját vállalkozás, illetve vállalkozói tevékenység beindítására való ösztönzés. A támogatás népszerűségét mutatja, hogy a program keretében 2013. évben 153 vállalkozó támogatása valósult meg.

A 2012. október 1-jétől igényelhető lakhatási támogatás bevezetésének célja a munkaerő mobilitásának növelése volt, annak érdekében, hogy az álláskeresők munkaerő-piaci helyzetük javítása érdekében olyan munkalehetőséget is elfogadjanak, amely esetben a munkavégzés helye az állandó lakóhelyüktől távol van. 2013. január 1 - november 30 között ezen támogatási formát 222 munkavállaló vette igénybe. 

A 2015. április 30-ig tartó programban való részvételi lehetőségekről és a támogatásokról bővebb információ a területileg illetékes járási hivatalok járási munkaügyi kirendeltségein kérhető. A kirendeltségek elérhetősége a http://borsod-abauj-zemplen.munka.hu honlapon található meg. 

