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Vállalkozások figyelmébe
A Munkaügyi Központ munkahelyet keres a TÁMOP 1.1.2 programban szakmát szerzett ügyfeleinek 
Az Új Széchenyi Terv keretében indult TÁMOP 1.1.2 „A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítása (Decentralizált programok a konvergencia-régiókban)” című országos programot a megyei kormányhivatalok munkaügyi központjai az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósítják meg a 2011-2015 közötti időszakban.

A projekt fő célja, hogy új szolgáltatásokkal, támogatási formákkal segítse az álláskeresők munkaerő-piacra való be-, illetve visszajutását. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal járási hivatalainak járási munkaügyi kirendeltségein a 2015. április 30-ig tartó programban több, mint 15.000 fő álláskereső programba vonására és támogatására nyílik lehetőség.

A program komplex problémakezelési módszereivel csökkenti a résztvevők társadalmi, gazdasági hátrányait, javítja munkaerő-piaci esélyeiket, elfogadottságukat. A kompetencia alapú szakmaválasztással, valamint a munkaerő-piacon keresett szakmák megszerzését biztosító képzésekkel közelíthetőek egymáshoz a munkáltatók igényei és a munkaerő-kínálat, a programrésztvevők minél nagyobb arányú munkába helyezése céljából.

A megyében 2014. március 31-ig közel 15 800 halmozottan hátrányos helyzetű álláskereső programba vonására került sor. Az eddig elindult 507 tanfolyamon mintegy 7600 fő kezdte meg képzését. A befejeződött közel 440 képzésen több, mint 5600 fő szerzett  szakmát/képzettséget, 25 %-uk pedig önállóan, illetve a munkaügyi központ segítségével már elhelyezkedett. 

Célunk a képzésekből különböző szakmákban hónapról-hónapra kikerülő szakképzett munkaerő tartós munkába helyezése. Várjuk azon munkáltatók jelentkezését, akik lehetőséget biztosítanak ahhoz, hogy az álláskeresők újonnan elsajátított szakmájukban gyakorlatot szerezzenek. A mellékelt táblázat tartalmazza a programban szakmát/képzettséget szerzett, de még el nem helyezkedett álláskeresők létszámát, kirendeltségenként és szakmánként. 
A foglalkoztatást vállaló munkáltatók részére igény esetén az alábbi támogatási formák nyújthatók: (Ezen támogatások a táblázatban csillaggal jelölt létszámra igényelhetők)
Bérköltség-támogatás
· Munkatapasztalat-szerzés céljából legfeljebb 90 napra adható támogatás. Mértéke a foglalkoztatott személy munkabére és annak szociális hozzájárulási adója legfeljebb 100%-ának megfelelő összegig terjedhet. 
· 50 év felettiek komplex támogatása legfeljebb 12 hónap időtartamra nyújtható. A támogatás alapja maximum a minimálbér kétszerese és annak szociális hozzájárulási adójának mértékéig terjedhet:
· 4 hónapig a munkabér és szociális hozzájárulási adója 100%-a

· 4 hónapig a munkabér és szociális hozzájárulási adója 50%-a

· 4 hónapig a szociális hozzájárulási adó 100%-a

Bértámogatás

A munkáltató részére bértámogatás nyújtható legfeljebb 8 hónap időtartamú foglalkoztatáshoz, 4 hónapos továbbfoglalkoztatási kötelezettség mellett. A támogatás mértéke a foglalkoztatót terhelő bér és szociális hozzájárulási adójának legfeljebb 70%-a. Bértámogatás a 90 napos bérköltség támogatást követően is megállapítható.
Munkába járáshoz kapcsolódó helyi, helyközi utazás költségeinek megtérítése

A programrésztvevőt bérköltség-támogatással, vagy bértámogatással foglalkoztató munkáltató részére - a támogatott foglalkoztatás teljes időtartama alatt egészben vagy részben - megtéríthető a munkavállaló munkába járással kapcsolatos helyi és helyközi utazási költsége.
Kérjük a munkáltatókat, hogy a továbbiakban is kísérjék figyelemmel a munkaerő-kínálatot. A támogatásokról bővebb információ a területileg illetékes járási hivatalok járási munkaügyi kirendeltségein kérhető. A kirendeltségek címlistája és elérhetősége megtalálható az alábbi honlapon: http://borsod-abauj-zemplen.munka.hu
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A projekt az Eurdpai Uni6 tamogatasaval, az Eurdpai
Szocialis Alap tarsfinanszirozasaval valéosul meg.
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