A TÁMOP 1.1.2 program 
BAZ megyei megvalósításának eredményei 
a 2011-2014. közötti időszakban
A 2011. május 1-vel elindult TÁMOP 1.1.2 „A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítása (Decentralizált programok a konvergencia régiókban) elnevezésű országos projektet a Nemzetgazdasági Minisztérium és a megyei kormányhivatalok munkaügyi központjai konzorciumi együttműködés keretében az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósítják meg.
Célja, hogy elősegítse a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálatnál nyilvántartott hátrányos helyzetű álláskeresők nyílt munkaerő-piacra történő tartós visszakerülését, illetve a ma még inaktív emberek minél szélesebb körben történő megszólítását, segítő szolgáltatások és támogatások alkalmazásával történő elhelyezését.

A program elsősorban azokra a problémákra, problémacsoportokra koncentrál, amelyek a hagyományos eszközökkel és módszerekkel nehezebben kezelhetőek, az eredményességhez több, személyre szabott szolgáltatást és támogatást és forrást kell mozgósítani.

A munkaügyi központok látókörébe kerülő különböző munkaerő-piaci hátránnyal rendelkező állástalanok közül a program 
· az alacsony iskolai végzettségűeket, 
· a pályakezdés, 
· az idős kor nehézségeivel küzdőket, 
· a gyermekgondozásból vagy hozzátartozó ápolásából visszatérőket, 
· a foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultakat, 
· és a munkanélküliség tartóssá válásával veszélyeztetetteket 
célozza meg. 

Az utolsóként megnevezett célcsoporti kör a megyei sajátságokat figyelembe véve került meghatározásra. Borsod-Abaúj-Zemplén megyében az alábbi hátránnyal rendelkezők kerülhetnek be ebbe a célcsoportba:

· legalább három hónapja regisztráltak, vagy

· családon belüli munkanélküliséggel érintettek, vagy

· elavult szakképesítéssel rendelkezők, vagy

· gyermeküket egyedül nevelők, vagy

· csoportos létszámleépítéssel érintettek.

A TÁMOP 1.1.2 program a Munkaügyi Központban székelő menedzsment szakmai iránymutatásával, a megye 16 kirendeltségének közreműködésével valósul meg. A kiválasztási folyamatban igény szerint segítséget nyújtanak különböző civil szervezetek, kisebbségi önkormányzatok, érdekképviseletek. A programrésztvevők egyéni szükségleteihez igazodó munkaerő-piaci szolgáltatások a program teljes ideje alatt alkalmazásra kerülnek. A térség munkáltatói igényfeltárása alapján indított képzések hozzájárulnak ahhoz, hogy a munkaerő kereslet-kínálat minél jobban közelítsen egymáshoz. A projektből finanszírozható támogatott foglalkoztatási formák elősegítik a programrésztvevők munkagyakorlat szerzését. Az elhelyezkedést számos további támogatás segíti elő, úgymint a munkába járáshoz kapcsolódó utazási költségek megtérítése, és a mobilitást növelő lakhatási támogatás. Továbbá a program lehetőséget biztosít az álláskeresők részére vállalkozás indítására is, hozzájárulva ezzel a megye vállalkozási szférájának élénkítéséhez.

A projekt végrehajtására BAZ megyében rendelkezésre álló 14 518 M Ft forrásból 19 372 hátrányos helyzetű álláskereső munkaerő-piaci helyzetének javítása volt a cél. 

A program kezdetétől 2014. végégig összesen 20 063 álláskeresővel bevonására került sor. Az uniós forrásból finanszírozott programokkal szemben támasztott elvárás, hogy a megvalósítás során fokozott figyelmet kell fordítani a horizontális szempontok érvényesítésére. A projektdokumentációban lefektetett keretszámok alapján a BAZMKHMK vállalta, hogy a programba vontak 45%-a nő, 20%-a pedig roma nemzetiségű álláskereső lesz. A horizontális szempontok érvényesítésére hozott intézkedések eredményeként összességében a programba vont nők 47%-os, a roma nemzetiségű ügyfelek pedig 20%-os arányban vannak jelen. BAZ megye illetékességi területén elhelyezkedő 16 kistérség közül 10 a leghátrányosabb helyzetű kistérségek közé tartozik. A programba vontak fele él ezen kistérségekben.
A TÁMOP 1.1.2 projekt keretében az ügyfelek legalább egy szolgáltatási és egy támogatási programelemben részesülnek. A kirendeltségi koordinátorok a programba vonáskor személyes interjú során mérik fel az ügyfél elhelyezkedését nehezítő körülményeket, a személyes hátráltató tényezőket, és ennek alapján állítják össze részére a személyre szabott szolgáltatási és támogatási elemeket tartalmazó egyéni programját. A célcsoport számára 2014. évvégéig közel 29 000 esetben került sor valamilyen munkaerő-piaci szolgáltatás nyújtására. Ez alapján a programban egy ügyfél szükség esetén több szolgáltatásban is részesült.
A program teljes időszaka alatt elindított 696 munkaerő-piaci képzés szakirányi struktúrája igazodott a kirendeltségeken bejelentett, ill. várható munkaerőigényekhez és foglalkoztatási lehetőségekhez. 2014. december végéig összesen 10 426 programrésztvevő kezdte el a programból finanszírozott tanulmányait. Közülük az év végéig befejeződött képzéseken összesen 7990-en vizsgáztat sikeresen. A program indítása óta elkezdődött képzések közül legtöbben a volfrámelektródás védőgázas ívhegesztő, a szociális gondozó és ápoló, a CNC forgácsoló, a nyelvi felkészítő, az óvodai dajka, az élelmiszer- és vegyi áru eladó, valamint az ESR segélyhívó operátor képzésen kezdtek tanulni.

A program kezdetétől 2014. év végéig támogatott foglalkoztatás keretében nyújtott bér- és bérköltség támogatást 11 391 esetben vették igénybe a munkáltatók. Ebből közel 1 327 esetben a munkatapasztalat szerzést követően bértámogatásra is sor került. Ezen időszak alatt 498 résztvevő önfoglalkoztatásának támogatása kezdődött el. A TÁMOP 1.1.2 programból finanszírozott lakhatási támogatás lehetőségével 361 álláskereső élt. 

A programba vontak jelentős része jelenleg valamilyen támogatás részese. 2014. december 31-ig összesen 9 363 ügyfél fejezte be az egyéni programját, melynek 87%-a sikeresen teljesült. A lefolytatott 3 426 db. 180. napi hatásvizsgálat felében a vizsgálat alanya dolgozott, vagy vállalkozó volt.

Keretgazdálkodás

Az BAZ megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjának tényadatai 2014. december 31-én:

A projekt megyei keretösszege, a teljes projektidőszakra vonatkozóan működési és támogatási eszközök vonatkozásában 14 518 M Ft. Támogatási eszközökre fordítani tervezett összeg 13 246 M Ft.

A projekt indulásától 2014. december 31-ig vállalt pénzügyi elkötelezettség támogatásokra összesen 12 986,3 M Ft, ebből 2014. december 31-ig 12 401,2 M Ft került kifizetésre.

A projekt 2014. évi támogatásokra felhasználható kerete 4 620 M Ft volt, ebből 4 579,9 M Ft került lekötésre, a 2014. évi pénzügyi teljesítés 4 574,4 M Ft volt.

A támogatottakra fordítható összeg tekintetében: 

· 2014. december 31-i állapotnak megfelelően 2014 évben a képzési támogatás tekintetében 2 617,4 M Ft került lekötésre és 2 579,3 M Ft kifizetésre. 

· A foglalkoztatási támogatások (bér/bérköltség és vállalkozóvá válási támogatás) esetében 2014. évi lekötés állományunk 1 725,9 M Ft, ebből 1 708,2 M Ft kifizetésre. A munkába járást támogatás kifizetésünk 11,3  M Ft volt.

· Lakhatási támogatás kötelezettségvállalás 97,5 M Ft, melyből 95,7 M Ft került kifizetésre.

· Munkaerő-piaci szolgáltatásokra, egyéb költségtérítésekre (beleértve a vásárolt mentori és egyéb munkaerő-piaci szolgáltatásokat is) 127,5 M Ft-ot fordítottunk. 

Összességében a BAZ megyei TÁMOP 1.1.2 program a tervezett ütemben valósul meg.

Miskolc, 2015.01. 20.
