A felnőttképzési tevékenységet 2013. szeptember 1-től a 2013. évi LXXVII. törvény szabályozza. Az új törvény értelmében a Felnőttképzési Intézmények Nyilvántartásába új képző intézmények, illetve képzési programok bejelentésére a munkaügyi központoknál 2013. szeptember 1-től nincs lehetőség. 

 A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja a felnőttképzést folytató intézmények 2013. augusztus 30-ig személyesen benyújtott, illetve 2013. augusztus 31-ig postára adott bejelentéseinek feldolgozását végzi el. Ezen határidők után beérkező bejelentéseket a Munkaügyi Központ - a befizetett eljárási díj visszautalása mellett - visszaküldi a bejelentőnek. 

Az akkreditált intézmények alapadataiban bekövetkezett változások bejelentése – az intézmények pontos nyilvántartása céljából – továbbra is szükséges. A nyilvántartott adatok aktualizálása a Nemzeti Munkaügyi Hivatalhoz írásban történő bejelentés alapján történik a www.nive.hu honlapon a Felnőttképzés engedélyezése menüpontban található dokumentum kitöltésével. 

Az akkreditált intézmények által indított, támogatott képzésekről az előzetes adatszolgáltatás bejelentése  folyamatosan működik tovább a 2013. évi LXXVII. törvény 15. §-a alapján. 

Az akkreditált felnőttképzési intézmények a nyilvántartásban szereplő képzéseiket az akkreditációjuk lejártáig, de legkésőbb 2014. augusztus 31-ig (2013-ban szerzett intézményakkreditáció esetén 2015. március 31-ig) a 2013.évi LXXVII. törvény szerinti engedély megszerzése nélkül, a 2013. augusztus 31-én hatályos szabályok szerint indíthatják. 

Az intézmények ellenőrzésével, szankcionálásával kapcsolatos eljárásokat 2013. szeptember 1-jét követően a Nemzeti Munkaügyi Hivatal folytatja le. 

Kérjük tájékoztatásunk szíves tudomásul vételét. 

