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IV. évfolyam 2. szám, 2014. szeptember
Továbbra is igényelhető a bértámogatás
A foglalkoztatás bővítését szolgáló bértámogatás eszköz keretében továbbra is van mód megyénkben a Nemzeti Foglalkoztatási Alap Decentralizált alaprészéből támogatást nyújtani munkáltatók részére. A támogatás keretében a hátrányos helyzetű munkavállalók, valamint a megváltozott munkaképességű személyek munkaviszony keretében történő foglalkoztatását kívánjuk támogatni. Hátrányos helyzetű álláskereső munkaviszony keretében történő foglalkoztatása esetén a támogatás a munkabér és a ténylegesen átutalásra kerülő szociális hozzájárulási adó legfeljebb 50%-ának, megváltozott munkaképességű személyek esetén 60%-ának megfelelő összeg. A támogatás legfeljebb 6 hónapos időtartamra vehető igénybe, melyet nem terhel továbbfoglalkoztatási kötelezettség. Részletekről érdeklődjön a munkaügyi kirendeltségeken. Bővebben  
2014-ben is kérelmezhető a munkahelymegőrzés támogatása

A munkahelymegőrzés támogatásának alapvető célja, hogy az átmeneti likviditási problémával küszködő vállalkozások ne kényszerüljenek dolgozóik elbocsátására. A támogatás időtartama legfeljebb 6 hónap lehet, összege a bruttó bér és a szociális hozzájárulási adó összegének 25-90%-áig terjedhet. A kérelmet és mellékleteit a leépítéssel érintett telephely szerint illetékes munkaügyi kirendeltségre szükséges benyújtani. Bővebben   
Hamarosan indulnak a pályaválasztási kiállítások

Ahogy 2001 óta minden évben, idén ősszel is megrendezésre kerülnek a pályaválasztási kiállítások országszerte. A rendezvények keretében a fiatalok megismerhetik az egyes szakmák jellemzőit, elvárásait, lakóhelyük munkaerő-piaci sajátosságait, a közép- és felsőfokú oktatási intézményeket, valamint az iskolarendszeren kívüli képzési lehetőségeket.

A pályaválasztási rendezvénysorozat a munkaügyi szervezet egyik legnépszerűbb szolgáltatása: tavaly csaknem félszáz helyszínen több mint 125 ezer látogató vett részt, több mint ezer középiskola és mintegy félezer munkáltató képviseltette magát. A korábbi tendenciákhoz hasonlóan a látogatók túlnyomó többsége (80 097 fő) tavaly is az általános iskolások, kisebb része (16 221 fő) pedig a középiskolások közül került ki.

A B.-A.-Z Megyei Kormányhivatal munkaügyi központja az idei évben két helyszínen rendezi meg a pályaválasztási kiállítást. Az érdeklődők Miskolcon a Generali Arénában 2014. november 12-13-án, Sárospatakon az Árpád vezér Gimnáziumban 2014. november 19-én tekinthetik meg a kiállítást.
A Nemzeti Munkaügyi Hivatal duális szakképzést népszerűsítő honlapja
A www.dualis.hu címen elérhető felület három célcsoportot céloz meg: diákok, szülők és munkáltatók. Utóbbiak részére elsősorban a tanulószerződéssel kapcsolatos részletes tudnivalók érhetők el, kiemelt hangsúlyt fektetve arra, hogy miért is éri meg mindez a cégeknek. Mivel a tanulószerződés a duális szakképzési rendszer egyik alapja, az erre vonatkozó információk a diákok, illetve a szülők szemszögéből is megismerhetők a honlapról. A portál másik fontos építőeleme a szakmabemutató blokk, amelyen belül 27 kiemelt szakképesítés ismerhető meg fiatalos, videóval illusztrált formában.

Mindhárom célcsoport szempontjából fontos lehet a gyakran ismételt kérdések oldala, amelyen a tanulói juttatásokkal, a vonatkozó törvényi háttérrel, a szintvizsgával, a szakképzési hozzájárulás elszámolásával kapcsolatos tudnivalók érhetők el egy helyen, átlátható formában összegyűjtve. A www.duális.hu a munkaügyi szervezet által üzemeltetett honlapcsalád legújabb eleme, hatékonyan egészíti ki akár a Virtuális Munkaerőpiac Portálon (vmp.munka.hu), akár a Nemzeti Pályaorientációs Portálon (eletpalya.munka.hu), illetve a Szak-és Felnőttképzési Igazgatóság központi weboldalán (www.nive.hu) elérhető tartalmakat és funkciókat. Mindezeken felül a témában hasznos információkat tartalmaznak a Szak- és Felnőttképzés, a Szakképzési Szemle, a Szakképzés Magyarországon, valamint a Életpálya-tanácsadás című rendszeres kiadványok is, amelyek a fenti honlapokon elektronikus formában megtalálhatóak. 
Több mint 2 millió keresés a Virtuális Munkaerőpiac Portálon

A munkaügyi szervezet 2013 júliusában indította el új szolgáltatását, a Virtuális Munkaerőpiac Portált (VMP). Az online felület elsődleges célja, hogy segítse az álláskeresők és a munkáltatók egymásra találását: a VMP ingyenes lehetőséget kínál az álláskeresőknek önéletrajzuk feltöltésére, valamint a munkaadóknak, hogy kényelmesen, online módon jelentsék be állásajánlataikat. Elérhetősége: http://vmp.munka.hu
890 ezer főt segített a Munkahelyvédelmi Akcióterv

A 2013-ban életbe lépett munkahelyvédelmi akció sikerét jelzi, hogy annak révén mára több mint 890 ezer embert, köztük mintegy 150 ezer fiatalt foglalkoztatnak. A kormány másfél évvel ezelőtt döntött úgy, hogy a hátrányos helyzetben lévő munkavállalók foglalkoztatását a munkaadóknak nyújtott adókedvezményekkel segíti. 
A munkahelyvédelmi akció azokat a munkavállalókat segíti, akik élethelyzetüknél vagy életkoruknál fogva hátrányos helyzetben vannak a munkaerőpiacon. Ilyenek a 25 évnél fiatalabb pályakezdő fiatalok, a kisgyermekes édesanyák, a tartósan munkanélküliek, az alacsony iskolázottságúak, valamint a nyugdíj felé közeledő 55 év felettiek. A munkahelyvédelmi akciónak köszönhetően Magyarországon egyre többen élnek segély helyett munkából. Egy friss KSH-adat szerint a munkanélküliségi ráta 8 százalék alá esett, ezzel az Európai Unióban az elmúlt egy évben hazánkban csökkent a legjobban a munkanélküliek száma. 
Bővebben: http://nfsz.munka.hu
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