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A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal pályaorientációs rendezvénysorozata
A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya ez évben 17. alkalommal rendezi meg pályaválasztási rendezvénysorozatát. A „Pályaválasztási hónap” célja, hogy hozzásegítse a fiatalokat a munkaerő-piaci igényeknek megfelelő pályaválasztási döntés meghozatalához, a pályaválasztást segítő szakembereket pedig megismertesse az ezt támogató intézményi- és eszközrendszerrel, jó gyakorlatokkal.
Azt szeretnénk elérni, hogy a fiatalok valódi ismeretekre alapozva hozzanak döntést, amikor pályát választanak. 
Programok:

· Szakmai konferencia

A rendezvénysorozat egyik fontos eleme a szakmai konferencia, melyet a pályaválasztás elősegítése, a pályaorientáció jelentősége, a szakképzési intézményrendszer átalakulásának bemutatása céljából szervezünk.

A konferencia időpontja: 
2016. november 8-a (kedd)

Helyszíne:


Népkerti Vigadó Étterem (Miskolc, Görgey A. u. 23.)
A konferenciára meghívjuk több általános iskola igazgatóját, a Klebersberg Intézményfenntartó Központok tankerületi igazgatóit, a képzésben, szakképzésben illetékes szervezetek, kamarák vezetőit, munkatársait, a témával foglalkozó civil szervezetek képviselőit.
· Pályaválasztási Kiállítás 
A minden évben nagy érdeklődéssel kísért pályaválasztási kiállítás időpontja és helyszíne:
· 2016. november 16-17–e (szerda-csütörtök) 
· Miskolci Generáli Aréna (3530 Miskolc, Görgey Artúr u. 19) 

A pályaválasztási kiállításon tervezzük, hogy központi helyen, az un. „Cégek és szakmák utcájában” mutathatják be az iskolák - köztük a Szakképzési Centrumok tagintézményei -, a gyakorlati képzőhelyek és munkáltatók a hiány- és keresett szakmák vonatkozásában az adott foglalkozások sajátosságait, a jellemző tevékenységeket, munkaeszközöket, gyakorlati bemutatók prezentálásával. 

A kiállításon szülők, tanárok és leendő diákok találkozhatnak az oktatási és képző intézményekkel.
A Pályaválasztási Kiállításon megjelenők komplex információt kapnak a pályákról, foglalkozásokról, hiány- és keresett szakmákról. A gyakorlati képzést biztosító munkaadók bevonásával információt szerezhetnek a gyakorlati szakképzés lehetőségeiről és feltételeiről. 

A kiállító intézmények saját standjukon szakmabemutatókat tartanak, ahol lehetőséget biztosítanak a munka kipróbálására, a szakmai folyamatok megismerésére (esetleg kóstolásra). 
A BOKIK és az Agrárkamara közreműködésével a hiány-és keresett szakmák képviselői (munkáltatók) gyakorlati bemutatókon adnak ízelítőt a szakmák jellemzőiről.
· Üzemlátogatások
Üzemlátogatások keretében lehetőséget biztosítunk a pályaválasztás előtt álló végzős általános iskolásoknak arra, hogy az érdeklődésüknek megfelelő szakmát, szakmákat a gyakorlatban, munkáltatói környezetben is megismerhessék. 
Az üzemlátogatások során ez évben terveink szerint a megye valamennyi járását érintően több mint 4800 gyereknek (106 általános iskolát érintően) 79 munkáltatónál mutatják be az őket leginkább érdeklő szakmát. Mintegy 90 szakma szerepel a kínálatban szinte valamennyi ágazatot érintően.
· Osztályfőnöki órák
Osztályfőnöki órákon a járási hivatalok foglalkoztatási osztályainak munkatársai prezentációs bemutatót tartanak az általános iskolák végzőseinek a pályaorientációról, a pályaválasztás jelentőségéről, bemutatják azokat a honlapokat, melyek segítségül szolgálnak számukra a megfelelő szakma, iskola kiválasztásában. 
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