TÁJÉKOZTATÓ 

munkaadói munkaerőigény kielégítése érdekében

szervezett képzésről

(jogi alapja a Foglalkoztatás elősegítéséről szóló 1991. évi IV. tv. 14/A. §-a)

Az illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályai a munkaadók által benyújtott munkaerőigényt a szükséges szakképzettséggel rendelkező álláskeresők közvetítésével kívánják biztosítani. A szükséges képesítéssel/szaktudással rendelkező munkaerő biztosítása érdekében az illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztály folyamatosan egyeztet a munkaadóval. Amennyiben azonban az illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztálynak a konkrét munkaadói munkaerőigényre nem sikerül megfelelő álláskeresőt kiválasztania, a munkaadó kérelmet nyújthat be a munkaerő-igényben meghatározott szakképzettség megszerzését lehetővé tévő képzési program lebonyolítása érdekében.

A kérelemben meg kell határoznia a betöltendő munkakört, az ahhoz szükséges képesítést, a szükséges képzés adatait, nyilatkozni kell a munkavállalók várható felvételének időpontjáról, valamint arról is, hogy a munkaadó milyen módon kíván közreműködni leendő munkavállalóinak kiválasztásában, hogyan járul hozzá a képzés megvalósításához (részt vállal a tanfolyam költségéből vagy a képzés szakmai és tárgyi feltételeinek biztosításához járul hozzá).
Az illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztálya a benyújtott kérelem másolatát javaslattal kiegészítve felterjeszti a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának a munkaerőigény alapján indítandó tanfolyami megállapodás megkötésére /vagy a képzési program Képzési jegyzékre való felvétele érdekében.
A munkaerőigényben meghatározott képzési szakirány Képzési jegyzékre kerülését követően kerülhet sor a kérelem alapján a területileg illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztály és a munkaadó közötti megállapodás megkötésére, amely rögzíti a képzés adatait, az álláskeresők kiválasztásának módját és a munkaadó által vállalt közreműködés módját, valamint azt, hogy a képzés költségeiből, szakmai és tárgyi feltételeinek biztosításából (pl. gyakorlati hely) milyen módon vállal részt a munkaadó. A megállapodás rögzíti, hogy a munkaadó a képzési támogatásban részesülőket legalább a képzés idejének megfelelő időtartamban foglalkoztatja a megszerzett képzettségüknek megfelelően, és ezen időtartam alatt a dolgozók munkaviszonyát működési körébe eső rendes felmondással nem szünteti meg.

A munkaerőigényt és az annak kielégítése érdekében igényelt képzés iránti kérelmet a területileg illetékes járási hivatal foglalkoztatási osztályon egy példányban kell benyújtani.
