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III. évfolyam 3. szám, 2013. június
Illetékességi változások
A munkaügyi központok, valamint a fővárosi és megyei kormányhivatal járási (fővárosi kerületi) hivatala munkaügyi kirendeltségének illetékességéről szóló 44/2012.(XII.22.) NGM rendelet értelmében 2013. július 1-től a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei járási hivatalok járási munkaügyi kirendeltségei (a mezőkövesdi kivételével) új illetékesség szerint végzik tevékenységüket.

A változással érintett települések regisztrált álláskeresőinek munkaügyi szakigazgatással kapcsolatos ügyeit, valamint a régi illetékességgel bíró kirendeltség által előírt jelentkezési kötelezettséget 2013. július 1-jétől már az új, illetékes kirendeltségen kell teljesíteni. 

Az illetékesség-változással érintett települések munkáltatói a jelzett időponttól az új kirendeltségen intézhetik a munkaerőigény-bejelentéssel, foglalkoztatással összefüggő támogatási, pályázati ügyeiket.

Borsod-Abaúj-Zemplén megye illetékesség-változásával kapcsolatos településeinek listáját a mellékelt táblázat tartalmazza. Bővebben
Változások a lakhatási támogatásban
Az álláskeresők munkaerő-piaci mobilitását elősegítő lakhatási támogatás a 167/2013. (V. 29.) Korm. rendelet által hatályba léptetett módosítások következtében több fontos pontban változott. Korábban az állandó lakóhely és a munkavégzés helye közötti, naponta tömegközlekedési eszközzel történő oda- és visszautazás együttes ideje 6 órában lett meghatározva, mely 5 órára mérséklődött. Fontos változás, hogy míg az előzőekben fix, 18 hónapos volt a támogatás addig ez mostanra legfeljebb 18 hónapra változott, így rövidebb ciklusú támogatás megítélésére is nyílik lehetőség. Ebből következően a támogatási mértékek változása nem hónapokhoz, hanem szakaszokhoz kötődik. 
A támogatás megállapítását már nem zárja ki, ha kérelmező utolsó munkahelye azon a településen volt, ahol most munkaviszonyt létesít.
A kérelem benyújtására - a korábbiaktól eltérően- nem kizárólag a foglalkoztatás megkezdését megelőzően van mód, hanem az a munkaviszony létesítését követő 30 napon belül is beadható. Új elemnek számít az is, hogy a munkavállaló kérelmére, a költségek megelőlegezése céljából, a kirendeltség egy alkalommal 2 havi támogatási előleget nyújthat. A támogatás elszámolásával kapcsolatos ügyekben az ügyfél tartózkodási helye szerint illetékes kirendeltség is eljárhat. Bővebben
Az „Első munkahely garancia” c. programot érintő változás
2013. július 1-től a 25 év alatti pályakezdő fiatalok munkába helyezését  a TÁMOP 1.1.2 „A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítása (Decentralizált programok a konvergencia régiókban).” Projekt finanszírozásából bérköltség támogatás biztosításával segítjük. A támogatással kiemelten az alacsony iskolai végzettségű és tartós álláskereső fiatalok elhelyezkedését kívánjuk elősegíteni. A támogatás maximum 6 hónap időtartamra adható, 3 hónap tovább foglalkoztatási kötelezettség mellett. A támogatás mértéke a munkaszerződés szerinti munkabér, (legfeljebb 147.000.-Ft./hó) és a ténylegesen megfizetett SZHA 100 %-a. A támogatásra vonatkozó kérelmet az álláskereső pályakezdő fiatal regisztrációja szerint illetékes kirendeltségen kell benyújtani. 
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