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A TÁMOP-1.1.2-07/1-2008-0001 programmegvalósítás szakmai

eredményei 2010. április hónapban
A programban vállalt indikátorok teljesülése a célértékhez viszonyítva
	2010. április 30-ig a TÁMOP 1.1.2 program indikátorainak alakulása:

Indikátorok

Eredeti vállalás
 fő

2010. április 30-ig bevontak 

fő
Teljesülés (módosult vállaláshoz képest)

%

Programba bevontak száma (fő)

8902

8662
97,3 %

A programba bevontak közül az új álláskeresők száma (fő)

2920

2719
93 %

Képzésbe bevontak létszáma (fő)

5898

5748
97,4 %

Képzést sikeresen befejezők létszáma (fő)

5621

4397
78 %

Egyéni programot sikeresen befejezők létszáma (fő)

7122

4982
70 %

A programot sikeresen befejezettek közül azok létszáma, akik a program befejezését követő 180. napon munkaviszonyban állnak vagy vállalkozók (fő)

2635

497
19 %

Április hónapban 478 fő többszörösen hátrányos helyzetű ügyfél programba vonása történt meg. A beszámolási időszak végéig összesen 8662 fővel kötöttünk megállapodást, ebből 2719 fő 2008. szeptember 1-je után veszítette el állását.

A horizontális szempontok érvényesülése érdekében a projektben 1111 fő (12%) roma származású és 3520 fő (40%) nő bevonása volt a vállalás. A program jelen szakaszában 1542 fő roma és 4238 fő nő bevonása teljesült, mely már meghaladta a vállalt értékeket.
Áprilisban 27 képzés indult 304 fő részvételével. A hónap végéig így összesen 384 képzés indult el a régióban 5748 fő részvételével, melyből 314 tanfolyam már befejeződött. A program keretében ez idáig a képzésbe vontak 78 %-a (4397 fő) vizsgázott sikeresen és szerzett új szakmát. A kirendeltségeknek az ügyfelekkel való folyamatos kapcsolattartása eredményeként a képzés közben történő kilépők száma csak 225 fő, a képzést megkezdők csupán 4 %-a, viszont 106 fő sikertelen eredménnyel zárta a képzést, mely a képzésbe vontak 1,8 %-át teszi ki. 
TÁMOP 1.1.2 program keretében nyújtható bértámogatást 2010. április 31-ig összesen 38 ügyfél vette igénybe, a tervezett létszám közel 70 %-a.

Április hónapban 73 fő bérköltség támogatással elhelyezkedett. 2010. április hónapban 4533 ügyfél kezdte meg a támogatott munkavégzést. Előre láthatóan május hónapban 117 fő támogatott munkavégzéssel történő elhelyezésére nyílik lehetőség.
2010. április végéig összesen 5276 ügyfelünk egyéni programja fejeződött be, melynek több mint 94 %-a (4982) sikeresen zárult. A 956 esetben lefolytatott 180. napi hatásvizsgálat közül 497 (52 %) esetben támogatás nélkül dolgozott az ügyfél a 180. napon.



A projekt megvalósítása során nyújtott mentori tevékenység, és a szolgáltatók által elvégzett szolgáltatási tevékenység a programban
	2009. december 31.-ig volt szerződése az ÉMRMK –nak a külső szolgáltatókkal a mentori és humánszolgáltatásra. 2010. április hónapban külső szolgáltatók által végzett szolgáltatások nem történtek. A pénzügyi elszámolások folyamatban vannak.
2010. április hónapban a TÁMOP 1.1.2 program keretében a 6 Mentori és Humánszolgáltató közül 5 szolgáltatóval lezárt az együttműködés, a szolgáltatásokat kifizetésre kerültek. Egy szolgáltatónak folyamatban van a kifizetése. 

Az új Mentori és Humánszolgáltatások Közbeszerzési eljárása folyamatban van. A közbeszerzés lefolytatásáig a munkaügyi központ munkatársai végzik a szolgáltatásokat.



A forrásfelhasználás alakulása a szakmai megvalósulással összefüggésben.

	Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ jó ütemben halad a program megvalósításában. 

· A támogatottakra fordítható összeg tekintetében: 

· Az adott időszakig programba vont 8662 fő esetében, amely teljes projekt szakaszra vonatkozóan a bevonandó létszám 96,9 %-a, a teljes lekötési állomány 88 %-os, a program 74,2 %-os kifizetési aránynál tart.

· 2010. április 30-i állapotnak megfelelően a pénzügyi lekötés tekintetében, 5794 fő a képzésbe vontak száma. Képzési támogatás tekintetében 3.986.171.283.-Ft került lekötésre, és 3.359.770.753.-Ft került kifizetésre.

· A bér-, bérköltség támogatás esetében 2010. április 30-ig 4677 főre vállaltak kötelezettséget a kirendeltségek. Ugyanezen időszak végéig a lekötés állomány 3.015.057.981,-Ft, és 2.541.110.437,-Ft kifizetésére került sor. Mobilitás támogatás kifizetés összege 13.649.891 Ft

· Humánszolgáltatásokhoz kapcsolódó pénzügyi kifizetés – mely az intenzív humánszolgáltatáshoz kapcsolódó keresetpótló juttatás – az időszak végéig 5.150.138,- Ft.

· A támogatások felhasználása a teljes projekt szakasz vonatkozásában időarányos, a korábban képződött tartalékokat új képzések indítására és bérköltség támogatásra használtuk fel. A működési költségek tartalékából sor került 100 millió forint támogatási költségre történő átcsoportosításra.

Működési költségek tekintetében:

A pénzügyi felhasználás aprogramban 2010. április 30-ig megközelítőleg 880 millió Ft. A 2010. évi I. negyedévi forráslehívásunk megtörtént.


A nyilvánosság tájékoztatásával kapcsolatos tevékenységek 2010. áprilisában 
	2010. április hónapban, az alábbi eszközökkel igyekeztünk a nyilvánosság tájékoztatását biztosítani úgy, hogy a megvalósítás célkitűzései teljesüljenek. 

Nyomtatott sajtó (cikkek, interjúk)

· Salgótarján -Újságcikk megjelenése a Nógrád Megyei Hírlapban -2010. április 27. kedd, XX. évfolyam. 96. szám. (Nógrád Megyei Hírlap),

· ESZA Projekt Iroda- Koktél Társasági és üzleti Magazin Egri Kiadványa - IX. évf. 2010. 2. szám.

Televízió, rádió

· Sárospatak - Riport a Zemplén TV, Hír 7 műsorában Baranyi József kirendeltség-vezetővel, Arnóczki László elnökkel, és Sánta Dénes hallgatóval a volfrámelektródás hegesztők záróvizsgáján (DVD).
· Edelényi- TV riport a kirendeltség ESZA koordinátoraival (Oláh Katalin, Kalocsai Károly) a Városi Televízióban a TÁMOP 1.1.2 program eredményeiről, további tennivalóiról.

· Balassagyarmat - Hirdetések munkába helyezés céljából: Balassagyarmati Városi TV (2010.04.21., 2010. 04.27.) – Jelentés-összegző, Hirdetés szövege,

Internet (honlap) egyéb

· Balassagyarmat -A Kirendeltség ügyfélhívó rendszerén folyamatos tájékoztatást nyújt a TÁMOP 1.1.2 kirendeltségi programjának elért eredményeiről.
Egyéb rendezvény, konferencia

· Mezőkövesd- Csoportos tájékoztató A TÁMOP 1.1.2 programban induló pénzügyi számviteli ügyintéző  képzésről -2010.04.07.(jelentésösszegző, jelenléti ív, Feljegyzés, Fotók)
· Miskolc - Munkáltatói Fórum a Kirendeltségen a munkába helyezés érdekében -2010.04.01. (Meghívó Levél, Jelentkezési Lap, Regisztrációs Lap, Fotók)

· Szerencs - Cigány Kisebbségi Önkormányzatok által szervezett Szakmai Konferenciája -2010.04.30. - Meghívó, Feljegyzés.

· tájékoztatója, illetve tájékoztató a program egyéb tudnivalóiról- 2010.04.07. (Jelenléti ív, Feljegyzés, Fotók) 

· Sátoraljaújhely - Szupervízió rendezvénysorozat (Képzések zárását követő kiajánlása az ügyfeleknek), Pálháza (2010.04.12.), Pácin (2010.04.14.), interaktív fórum.(2010.04.22.), Közérdekű Fogadóóra 

· Szikszó - Csoportos tájékoztatató munkaruha-és védőruha készítő programképzésre -szintfelmérés-2010.04.01.és 04.28.(Emlékeztetők, Jelenléti ív, programösszegző), Munkáltatói kapcsolattartás a munkába helyezést segítő támogatások propagálása érdekében -2010.04.30.(Emlékeztető, Programösszegző).

· Putnok - Részvétel a XII. alkalommal megrendezett Gömör Expo rendezvényen, ahol az ÉMRMK Putnoki Kirendeltsége népszerűsítette a résztvevők számára az aktuálisan igénybe vehető programokat, támogatási lehetőségeket. -2010.04.30-2010.05.02. (Programösszegző,  Feljegyzés)

· Füzesabony - Szociális Kerek-asztal -2010.04.09. (Fotók), Civil Expo -2010. 04.17. (Fotók)

· Pétervására - Csoportos tájékoztatás Károly Réka esetmenedzser előadásában azoknak a programrésztvevőknek, akik a TÁMOP 1.1.2 program keretében álláskeresési technikák oktatásán vettek részt -2010.04.27-29. (Feljegyzés, Jelenléti ívek, jelentésösszegző).

· Salgótarján - Tájékoztató a Vakok és Gyengénlátók Nógrád Megyei Szövetségénél a munkaerő-piaci helyzetről és a támogatási lehetőségekről -2010.04.01. (Előadó: Zaránné K.E. - kirendeltség-vezető),

· Salgótarján - Kirendeltségi szakmai beszámoló a negyedéves tevékenységekről, eredményekről (Előadó: Zaránné K.E. - kirendeltség-vezető).

· Salgótarján - Munkáltatói Infobörze a kirendeltségen (Tájékoztató anyag), Hírlevélben történő munkáltatói tájékoztatás az aktualitásokról (Hírlevél).

· Rétság - Csoportos tájékoztatók új ügyfelek részére -2010.01.,08.,15.,22., illetve konyhai kisegítő képzés potenciális résztvevői számára -2010.04.30.

· ESZA Projekt Iroda - Cigány Kisebbségi Önkormányzatok által szervezett Szakmai Konferenciáján való részvétel, Tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 eredményeiről, különös tekintettel az esélyegyenlőség megvalósulására. -2010.04.30. - Meghívó, Feljegyzés.

Állásbörzék, munkáltatói fórumok menete, módszere eredményei:

Az állásbörzék szervezése többféle módon, céllal és szinten szerveződnek a régióban. Évente egyszer a KSZK –szervezésében egy-egy nagy volumenű, nagy résztvevői létszámmal szervezett rendezvényen találkoznak a munkáltatók az álláskeresőkkel, szükség szerint pedig a kirendeltségek szervezik. A munkáltatók megkeresés, illetve a média útján értesülhetnek és vehetnek részt a rendezvényen. A regisztrációjuk a visszajelzés alapján, illetve a rendezvény helyszínén végzett regisztráció szerint kontrollálhatók. Ezek alapján olyan munkáltatói bázis alakítható ki, akiket rendszeresen meg lehet keresni különféle céllal, melyek pl. az alábbiak lehetnek:

· Új eszközökről történő tájékoztatás

· A foglalkoztatást elősegítő támogatásokról történő tájékoztatás

· Az egyszerűsített foglalkoztatás tudnivalói, egyéb.
· Új szakmát szerzett hallgatók munkába helyezése kapcsán, a szakmának megfelelő tevékenységi körű munkáltató meghívása munkáltatói fórumra, mini állásbörzére, egyrészt tájékoztatás céljával, másrészt megadva a lehetőséget arra, hogy találkozzanak az álláskereső ügyfelekkel is, biztosítva számukra a személyes beszélgetés, megismerés lehetőségét.

· Vannak olyan módszerek is, amikor az esetmenedzser keresi meg célirányosan az adott munkáltatót személyesen. (A személyes találkozók mindig célravezetőbbek, mint a közvetett megkeresések.)

· A kirendeltségi visszajelzés szerint a munkáltatói fórumok esetében a kisvállalkozókra jellemző, hogy a meghívottak kis számban jelennek meg, mivel nem tudják munkahelyeiket elhagyni.

· Az eredményesség, az említett fórumokon nem azonnal derül ki, mindenképpen szükséges az után-követés, vagy a rendezvényen történő adatrögzítés. Pl. 2010. május elején Salgótarjánban Állásbörze megrendezésére került sor, ahová diplomás álláskeresőket hívtak meg négy csoportot érintően (mérnökök, PK –k, közgazdászok, NC, CNC végzettséggel rendelkezők) egy dunántúli foglalkoztató részére, aki 52 munkatársat keresett olyan diplomás álláskeresőket, akik vállalják a mobilitást. A 172 megkeresett diplomás álláskeresőből, 143 jelzett vissza, melynek 83, 5% jelent meg a rendezvényen. Ebből 30 konkrét állásajánlat született, melyből a mai ismeretek alapján 12-13 realizálódik. 
Nagy létszámú rendezvények esetében gondot jelent a részvétel mérése és az eredményesség mérése. A pályaválasztási kiállítások - és állásbörzék megrendezésekor az alábbi módszert alkalmazzuk: a bejáratnál minden érdeklődő sorszámozott kérdőívet kap, mely egyben tombola is. Ez ösztönzi a résztvevőt a kérdőív kitöltésére, melyből információt tudunk nyerni. A rendezvényen megjelent munkáltatók is regisztrálják a náluk megjelent álláskeresőket, a kapcsolatfelvétel eredményét, mely alapján a munkaügyi szervezet is információhoz jut.
Szórólap, vagy egyéb nyomdai kiadvány

· Edelény –Hideg-burkoló tanfolyam propagálása szórólapon -2010.04.01-21 -ig (Szórólap).

· Rétság- Szakképesített álláskeresők kiajánlása munkáltatók részére szórólap segítségével Szórólap, Hírlevél,




Miskolc, 2010. május 13.
Észak-magyarországi Regionális

Munkaügyi Központ
ESZA Projekt Iroda
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