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TÁMOP-1.1.2-07/1-2008-0001 programmegvalósítás szakmai
eredményei 2010. augusztus hónapban
A programban vállalt indikátorok teljesülése a célértékekhez viszonyítva
	2010. augusztus 31-ig a TÁMOP 1.1.2 program indikátorainak alakulása:

Indikátorok

Eredeti vállalás
 fő

2010. augusztus 31-ig bevontak 

fő
Teljesülés (módosult vállaláshoz képest)

%

Programba bevontak száma (fő)

8 902

9 010
101 %

A programba bevontak közül az új álláskeresők száma (fő)

2 910

2 971
102 %

Képzésbe bevontak létszáma (fő)

5 898

6 051
103 %

Képzést sikeresen befejezők létszáma (fő)

5 621

5 156
92 %

Egyéni programot sikeresen befejezők létszáma (fő)

7 122

5 621
79 %

A programot sikeresen befejezettek közül azok létszáma, akik a program befejezését követő 180. napon munkaviszonyban állnak vagy vállalkozók (fő)

2 635

1 056
40 %

Augusztus hónapban 87 fő többszörösen hátrányos helyzetű ügyfél programba vonása történt meg. 2010. augusztus végéig összesen 9 010 fővel kötött az ÉMRMK megállapodást, ebből 2 971 fő 2008. szeptember 1-je után veszítette el állását.

A horizontális szempontok érvényesülése érdekében a projektben 1111 fő (12%) roma származású és 3520 fő (40%) nő került bevonására. A program jelen szakaszában 1 578 fő roma és 4 404 fő nő bevonása teljesült, mely már a vállalt értékeket meghaladta. 
Augusztusban 8 képzésen 110 fő fejezte be a képzését. Új tanfolyam nem indult. A hónap végéig összesen 408 képzés indult el a régióban 6051 fő bevonásával, melyből 371 tanfolyam fejeződött be. A vizsgára bocsátott 5349 főből 5156 ügyfél vizsgázott sikeresen és szerzett új szakmát (képzést sikeresen befejezők/képzést befejezők aránya 96,4 %). A programban eddig 147 fő zárta sikertelen eredménnyel a képzést, mely a képzésbe vontak 2,42 %-át teszi ki. 46 ügyfél esetében még nem ismert a vizsgaeredmény. 
A kirendeltségeknek az ügyfelekkel való folyamatos kapcsolattartása eredményeként az elindított képzésekből összesen 236 fő lépett ki a záróvizsga előtt, mely a képzést megkezdők 3,9 %-a.
2010. augusztus 31-ig elindult képzések közül a 10 „legnépszerűbb” képzési irányok a következők: wolframelektródás + minősített hegesztő, élelmiszer + vegyi áru eladó, ECDL, takarító, szociális gondozó és ápoló, fogyóelektródás + minősített hegesztő, virágkötő, szárazépítő, nehézgépkezelő, könnyűgépkezelő.
TÁMOP 1.1.2 program keretében nyújtható bértámogatást 2010. augusztus 31-ig összesen 38 ügyfelünk vette igénybe, a tervezett létszám közel 70 %-a.

Augusztus hónapban 169 fő helyezkedett el bérköltség támogatással. 2010. augusztus 31 -ig 5240 főre kötött az ÉMRMK kötelezettségvállalást melyből 5100 ügyfél kezdte meg a támogatott munkavégzést. Előre láthatóan szeptember hónapban 185 fő munkába helyezésére nyílik lehetőség bérköltség támogatással.

2010. augusztus 31 -ig összesen 5944 ügyfél egyéni programja fejeződött be, melynek 94,5 %-a (5621) sikeresen zárult. A 2609 lefolytatott hatásvizsgálat közül 1056 (40,4 %) esetben dolgozott az ügyfél támogatás nélkül, vagy vállalkozó volt a 180. napon.



A projekt megvalósítása során megvalósított mentori tevékenység, a szolgáltatók által elvégzett tevékenységek alakulása a programban 
	2009. december 31.-ig volt szerződése az ÉMRMK –nak a külső szolgáltatókkal a mentori és humánszolgáltatásokra. 2010. augusztus31 végéig külső szolgáltatók által végzett szolgáltatások nem történtek. 
Az új Mentori és Humánszolgáltatások Közbeszerzési eljárása folyamatban van. A közbeszerzés lefolytatásáig a munkaügyi központ munkatársai végzik a szolgáltatásokat.



A pénzügyi forrásfelhasználás alakulása a szakmai megvalósulás összefüggésében
	Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ jó ütemben halad a program megvalósításában. 

· A támogatottakra fordítható összeg tekintetében: 

· Az adott időszakig programba vont 9010 fő esetében, amely teljes projekt szakaszra vonatkozóan a bevonandó létszám 99,5 %-a, a teljes lekötési állomány 95,0 %-os, a program 85,7 %-os kifizetési aránynál tart.

· 2010. augusztus 31-i állapotnak megfelelően a pénzügyi lekötés tekintetében, 6051 fő a képzésbe vontak száma. Képzési támogatás tekintetében 4.131.979.148.-Ft került lekötésre, és 3.859.255.897.-Ft került kifizetésre.

· A bér-, bérköltség támogatás esetében 2010. augusztus 31-ig 5278 főre vállaltak kötelezettséget a kirendeltségek. Ugyanezen időszak végéig a lekötésállomány 3.419.862.919.-Ft, és 2.954.805.483.-Ft kifizetésére került sor. Mobilitás támogatás kifizetés 15.973.203.- Ft.
· A humánszolgáltatásokhoz kapcsolódó pénzügyi kifizetés – mely az intenzív humánszolgáltatáshoz kapcsolódó keresetpótló juttatás – az időszak végéig 5.150.138.- Ft.

· A támogatások felhasználása a teljes projekt szakasz vonatkozásában időarányos, a korábban képződött tartalékokat új képzések indítására és bérköltség támogatásra használjuk fel. A működési költségek megtakarításából 100 millió forint támogatási költségre történő átcsoportosítása már korábban megtörtént. Folyamatban van további 135 millió forint működési költség megtakarítás átcsoportosítása támogatási költség keretre, az átcsoportosítással összefüggésben az Együttműködési Megállapodás módosítására 2010. augusztus 31-i dátummal sor került.
Működési költségek tekintetében:

A felhasználás 2010. augusztus 31-ig 1.011 millió Ft. 




A nyilvánosság tájékoztatásával kapcsolatos tevékenységek 2010 augusztusában
	2010. augusztus hónapban az alábbi eszközökkel igyekeztünk a nyilvánosság tájékoztatását biztosítani úgy, hogy a megvalósítás célkitűzései teljesüljenek.

Nyomtatott sajtó (cikkek, interjúk)

· ESZA Projekt Iroda- Észak-Magyarország című napilapban PR cikk megjelentetése.-2010.08.13.

· Eger- Újságcikk megjelentetése a Heves Megyei Hírlapban (XXI. évf. 202. szám)- 2010.08.31. (Újság).

Televízió, rádió

· Edelény- Kábel TV-s hirdetmény az edelényi Városi TV-ben és a szendrői képújságban a TÁMOP 1.1.2 programban szakmát szerzett ügyfelek kiajánlása munkáltatók részére, a foglalkoztatást elősegítő támogatások felajánlásával- 2010.08.19-31. (megjelentett szöveg nyomtatott változata).

· Putnok- Stúdióbeszélgetés a putnoki Városi TV-ben Elek Franciska kirendeltség-vezetővel, az indítandó képzésekről- 2010.08.18. (jelentésösszegző, DVD).

· Hatvan- A legfrissebb információk közreadása a Hatvan Városi TV képújságjában (e-mail, a megjelentetett tájékoztató tartalma).

· Rétság- Kábel TV-s hirdetmény a TÁMOP 1.1.2 program aktuálisairól (Feljegyzés, hirdetés nyomtatott változata).

Internet (honlap) egyéb

· Mezőkövesd- A program keretében szakmát szerzett ügyfelek (szociális gondozó és ápoló) foglalkoztatását elősegítő támogatási formák népszerűsítése a www.mezokovesd.hu honlapon- 2010.08.26. (Jelentésösszegző, a honlapon megjelentetett szöveg nyomtatott változata).

· Sárospatak- Tájékoztató munkáltatók részére a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról a parkgondozó, wolframelektródás hegesztő+minősített hegesztő, ECDL és TB ügyintéző képzést végzettek elhelyezése céljából.-2010.08.hó. (honlap kinyomtatott változata- www.patakinfo.hu).

· Tokaj- A kirendeltség ügyfélhívó rendszerén keresztül történő tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 program által nyújtható szolgáltatásokról, támogatásokról. (a megjelentetett szöveg nyomtatott változata, e-mail).

· Hatvan- a legfrissebb információk közreadása a kirendeltség illetékességi területéhez tartozó önkormányzatok hirdetőtábláján- 13 önkormányzat (e-mail, tájékoztató) valamint a kirendeltség ügyfélhívó kijelzőjén (e-mail, megjelentett tájékoztató tartalma).

· Eger- Szakképesített álláskeresők kiajánlása szórólap segítségével, a kirendeltség hirdetőtábláján elhelyezve- 2010.07.hótól folyamatos (jelentésösszegző).

· Balassagyarmat- Hirdetés a kirendeltség ügyfélhívó rendszerén (Jelentésösszegző, hirdetés szövege).

· Tájékoztató a TÁMOP 1.1.2 program eredményeiről a kirendeltség információs tábláján (Hirdetés szövege, jelentésösszegző).

· Rétság- Diósjenő község honlapján megjelentetett tájékoztató "Uniós támogatással szereztek szakképesítést" címmel (Feljegyzés, honlap nyomtatott változata, a megjelentetett tájékoztató tartalma).

Egyéb rendezvény, konferencia

· Sátoraljaújhely- Jurkó Gyula kirendeltség-vezető tájékoztatása az Európai Uniós forrásokról, a TÁMOP 1.1.2 program eddigi eredményeiről, jelenlegi állásáról és a programban nyújtható  támogatási lehetőségekről- 2010.08.09. (Jelentés).  

- Munkáltatók tájékoztatása a programban nyújtható támogatási lehetőségekről, képzési és munkalehetőségekről- 2010.08.01-31. (Jelentés).

· Szikszó- Munkáltatók tájékoztatása a TÁMOP 1.1.2 programban nyújtható bérköltség-támogatás lehetőségéről, feltételeiről a programban szakmát szerzett ügyfelek (Élelmiszer és vegyi áru eladó, Takarító, Motorfűrész kezelő+erdőőr, Pénzügyi és számviteli ügyintéző, Munkaruha- és védőruha készítő) munkába helyezése céljából -2010.08.27. (Jelentésösszegző, Emlékeztető, Tájékoztató).

· Eger- A programban szakmát szerzett ügyfelek tájékoztatása a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról- 2010.08.31-09.02. (Jelentésösszegző).

· A TÁMOP 1.1.2 programban szerzett szakmákban a szabad álláshelyek közzététele munkáltatók részére, a foglalkoztatást segítő támogatások ismertetésével- 2010.08.hó (jelentésösszegző).

· Heves- Csoportos tájékoztató a TÁMOP 1.1.2 programban indításra váró képzési programokról- 2010.08.25,27 (e-mail, 9db jelenléti ív).

· Gyöngyös- Csoportos tájékoztató a TÁMOP 1.1.2 programban újként regisztrált ügyfelek részére- 2010.08.04,17 (Jelenléti ívek, Jelentés, Jelentésösszegző).

· Salgótarján- Munkáltatói Infó Börze- személyes ismertető az aktualitásokról- 2010.08.26. (Jelentésösszegző tábla, Jelenléti ív).

Szórólap, vagy egyéb nyomdai kiadvány

· Kazincbarcika- Tájékoztató szórólap munkáltatók részére, melyet a kirendeltség ügyfélváró termében és az ügyintéző kollégák adtak közre az érintettek körében- 2010.08.hó (szórólapok).

· Tiszaújváros- Felhívás munkáltatók részére a TÁMOP 1.1.2 programban szakmát szerzett ügyfelek kiajánlása munkába helyezés érdekébe- 2010.08.19. (Felhívás).

· Szikszó- A kirendeltség faliújságján keresztül történő tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 programban indítani kívánt CNC forgácsoló tanfolyamról a 6-os célcsoportba tartozó ügyfelek részére- 2010.08.26. (Jelentésösszegző, Tájékoztató, Felhívás, Emlékeztető).

· Tokaj- Bérköltség tájékoztató a programba bevont ügyfelek részére (pincér) a munkaerő-piacra való visszakerülés érdekében -2010.08. hóban folyamatosan.  (e-mail, tájékoztató).

· Salgótarján- Hírlevélben (II. évf. 8. szám) történő tájékoztatás munkáltatók részére (Hírlevél).

· Balassagyarmat- Hírlevél (I. évf. 1. szám) formájában történő tájékoztatás a munkaerő-piaci körképről, képzésekről, támogatásokról (Jelentésösszegző, Hírlevél).

· Rétság- Kirendeltségi hírlevél keretében munkáltatók tájékoztatása, a szakmát szerzett hallgatók, munkáltatók felé történő kiajánlása céljából (Feljegyzés, Hírlevél 8.szám).




Miskolc, 2010. szeptember 15.
Észak-magyarországi Regionális
Munkaügyi Központ
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