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A TÁMOP-1.1.2-07/1-2008-0001 programmegvalósítás szakmai eredményei 2010. január hónapban
A programban vállalt indikátorok teljesülése a célértékekhez viszonyítva  
	2010. január 31-ig a TÁMOP 1.1.2 program indikátorainak alakulása:

Indikátorok

Eredeti vállalás
 fő

2010. január 31-ig bevontak              fő
Teljesülés (módosult vállaláshoz képest)

%

Programba bevontak száma (fő)

8902

7697
86,5 %

A programba bevontak közül az új álláskeresők száma (fő)

2910

1976
68 %

Képzésbe bevontak létszáma (fő)

5898

5261
89 %

Képzést sikeresen befejezők létszáma (fő)

5621

3618
64,3 %

Egyéni programot sikeresen befejezők létszáma (fő)

7122

4266
60 %

A programot sikeresen befejezettek közül azok létszáma, akik a program befejezését követő 180. napon munkaviszonyban állnak vagy vállalkozók (fő)

2635

328
12,45 %

Január hónapban 84 fő többszörösen hátrányos helyzetű ügyfél programba vonása történt meg.  A beszámolási időszak végéig összesen 7697 fővel kötött az ÉMRMK megállapodást, ebből 1976 fő 2008. szeptember 1-je után veszítette el állását.

A horizontális szempontok érvényesülése érdekében a projektben a vállalás 1111 fő (12%) roma származású és 3520 fő (40%) nő bevonása volt. A program jelen szakaszában 1478 fő roma és 3819 fő nő bevonása teljesült, mellyel már a vállalt érték feletti a teljesítés.
2010. január végéig 343 képzés indult el a régióban 5 261 fő részvételével, melyből 257 már befejeződött. A program keretében ez idáig a képzésbe vontak 69 %-a (3 618 fő) vizsgázott sikeresen és szerzett új szakmát. A Kirendeltségeknek az ügyfelekkel való folyamatos kapcsolattartása eredményeként a képzés közben történő kilépések száma 196 a képzést megkezdők csupán 4 %-a, viszont 97 ügyfél sikertelen eredménnyel zárta a képzést, mely a képzésbe vontak 2 %-át teszi ki. 
TÁMOP 1.1.2 program keretében nyújtható bértámogatást 2010. január 31-ig összesen 37 ügyfél vette igénybe, a tervezett létszám közel 70 %-a.

Január hónapban 71 főt sikerült bérköltség támogatással elhelyezni. 2010. január 31 -ig 4093 főre kötött az ÉMRMK bérköltség támogatást, hatósági szerződést, melyből eddig 4053 ügyfél kezdte meg a támogatott munkavégzést. 2916 fő esetében még tart, 1137 fő számára pedig már lezárult a bérköltség támogatás. Előre láthatóan február hónapban 81 fő támogatott munkavégzéssel történő elhelyezésére nyílik lehetőség.
2010. január végéig összesen 4532 ügyfél egyéni programja fejeződött be, melynek 94 %-a (4266) sikeresen zárult. Az 549 esetben lefolytatott 180. napi hatásvizsgálat közül 328 (60 %) esetben dolgozott az ügyfél a 180. napon.



Az ügyfelek esélyegyenlőségének elősegítése személyre szabott Humán Szolgáltatásokkal a projekt megvalósítása során.
	2009. február 2-től az ÉMRMK által lefolytatott Mentori és Humánszolgáltatások Közbeszerzési eljárás nyertes intézményeinek mentorai folytatták tovább a kirendeltségeken az ügyfelek segítését és a humán szolgáltatásokat. 

A mentori és humán szolgáltatások biztosítása, a külső szolgáltatóknak, kiadott mentori- és humánszolgáltatások lebonyolítását és dokumentálását, egységes módszereit rögzítő szakmai és pénzügyi módszertani útmutató szerint valósult meg. 

Az útmutató iránymutatásai, illetve a rendszeres szakmai beszélgetések jelentősen elősegítették a munka gördülékenyebb megvalósítását. 

Nagyon fontos és eredményes a folyamatos kommunikáció a szerződő szervezetek között.

2010. január végéig a külső szolgáltatók az alábbi esetben nyújtottak humánszolgáltatásokat a résztvevők számára. Egyéni mentori tevékenység összességében 12054 alkalommal történt az érintett időszakban.
Humán szolgáltatás típusa

Érintett létszám

Motivációs csoportfoglalkozás

359

Álláskeresési technikák oktatása

455

Munkaerő-piaci és foglalkoztatási információk nyújtása

232

Pályaorientációs csoportfoglalkozás

218

A szakmai eljárás rendben nem szereplő humán szolgáltatások

324

Egyéni munkatanácsadás

697

Pályaválasztási tanácsadás

40

Egyéni álláskeresési tanácsadás

568

Kulcsképesség-fejlesztő csoportfoglalkozás

81

Pályamódosítási tanácsadás

19

Álláskereső klub

41

Újraorientáló csoportfoglalkozás

27

Pályamódosítási csoportfoglalkozás

2

Reintegráló csoportfoglalkozás

35

Pszichológiai tanácsadás

113

Komplex humán szolgáltatás

40

A mentori és szolgáltatói tevékenység nagyban segíti az eddigi tapasztalatok alapján az ügyfelek érdekeit, mentális fejlődését, a mindennapi problémák kezelését, illetve a munkaerő-piacra történő bekerülést egyaránt. A szolgáltatók esetében felmerült kezdeti nehézségek folyamatosan rendeződtek, hiszen mindkét fél összességében a konstruktív, és eredményes együttműködésre törekszik. 




A pénzügyi forrásfelhasználás alakulása a szakmai megvalósulás összefüggésében.

	Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ esetében jó ütemben halad a program megvalósítása.. 

A támogatottakra fordítható összeg tekintetében: 

· Az adott időszakig programba vont 7697 fő esetében, amely teljes projekt szakaszra vonatkozóan a bevonandó létszám 86,5 %-a, a teljes lekötési állomány 80,4 %-os, a program 64,6 %-os kifizetési aránynál tart.

· 2010. január 31-i állapotnak megfelelően a pénzügyi lekötés tekintetében, 5261 fő a képzésbe vontak száma. Képzési támogatás tekintetében 3.654.105.132.-Ft került lekötésre, és 2.920.847.676.-Ft került kifizetésre.

· A bér-, bérköltség támogatás esetében 2010. január 31-ig 4093 főre vállaltak kötelezettséget a kirendeltségek. Ugyanezen időszak végéig a lekötés állományunk 2.660.496.239,-Ft, és 2.155.473.543,-Ft kifizetésére került sor. Mobilitás támogatás kifizetésünk 11.954.078 Ft

· Humánszolgáltatásokhoz kapcsolódó pénzügyi kifizetés – mely az intenzív humánszolgáltatáshoz kapcsolódó keresetpótló juttatás – az időszak végéig 5.099.142.- Ft.

· A támogatások felhasználása a teljes projekt szakasz vonatkozásában időarányos, a korábban képződött tartalékokat új képzések indítására és bérköltség támogatásra használta fel az ÉMRMK.

Működési költségek tekintetében:

Felhasználásunk 2010. január 31-ig megközelítőleg 768 millió Ft. 




A nyilvánosság tájékoztatásával kapcsolatban végzett tevékenységek 2010. januárjában
	2010. január hónapban, hasonlóan az eddig bevált gyakorlathoz, az alábbi eszközökkel igyekeztünk a nyilvánosság tájékoztatásának megfelelni úgy, hogy a megvalósítás célkitűzései teljesüljenek. 

Nyomtatott sajtó (cikkek, interjúk)

· Salgótarján- Újságcikk az Új Munkapiac című folyóiratban (3.évf.6.szám)
· Pásztó- Újságcikk a TÁMOP 1.1.2 programban résztvevők munkába helyezése, valamint az induló tanfolyamok népszerűsítése érdekében.
Televízió, rádió

Internet (honlap) egyéb

· Gyöngyös- tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 program aktualitásairól – www.gyongyos.hu, illetve a http://gy.pcbazis.hu oldalon. 2010. január hónapban folyamatos (jelentésösszegző, 2 nyomtatott lap a honlapon megjelent tájékoztatóból)
· Balassagyarmat- Hirdetés a kirendeltség ügyfélhívó rendszerén, illetve az információs táblán –a hónapban folyamatos (Hirdetés szövege csatolva)
· Salgótarján- Információk lehetőségek megjelentetése a kirendeltségi hirdetőtáblán (2010.01.hónapban folyamatos -Táblázat)., a munkáltatók tájékoztatása Hírlevélben (Hírlevél) 

· Tokaj- A térség önkormányzatainak levélben történő megkeresése tájékoztatás céljából, melynek célja a foglalkoztatás elősegítése a támogatási formák megismertetésével.-2010 január (e-mail, Tájékoztatók)
· Kazincbarcika- értesítő levél virágkötő tanfolyamra jelenkező, potenciális ügyfelek részére (Levél)
· Sátoraljaújhely- kapcsolattartás azon munkáltatókkal, akik igénybe vették a TÁMOP 1.1.2 foglalkoztatást elősegítő támogatását – 2010 január hónapban folyamatos (Emlékeztető)
· Bátonyterenye- Kirendeltségi Hírlevél keretében a partnerszervezetek, munkáltatók stb. tájékoztatása a munkaügyi kirendeltség által nyújtható lehetőségekről (képzések, támogatási formák stb.), így a TÁMOP 1.1.2 –ről is (Hírlevél)
· Hatvan- A legfrissebb információk közreadása a www.hatvanonline.hu honlapon a TÁMOP 1.1.2 programról (e-mail, honlap nyomtatott oldala, a megjelentetett tájékoztató tartalma)
· Pásztó- Tájékoztató munkáltatók részére. Terjesztése személyesen, postán, illetve e-mailben
Egyéb rendezvény, konferencia

· Szikszó - Munkáltatói kapcsolattartás – 2010.01.26.-án tájékoztatása a TÁMOP 1.1.2 támogatási lehetőségekről (feljegyzés, jelentésösszegző).

· Rétság- Csoportos tájékoztató a TÁMOP 1.1.2 programról a programba lépő ügyfelek számára 2009.01.07. (Jelenléti ív, Feljegyzés).

· Rétság- Csoportos tájékoztató a TÁMOP 1.1.2 programról a létszámleépítéssel érintett célcsoportjába tartozók részére -35 fő 2009.01.13-14. (Jelenléti ív, Feljegyzés).

· Salgótarján- Kirendeltségi évzáró-évnyitó értekezlet a programmegvalósítás eredményeiről, a jövőbeni feladatokról. - 2010. 01. 12.  (Az előadás anyaga dia másolata, táblázat).

· Balassagyarmat- Tájékoztató a TÁMOP 1.1.2 program támogatási lehetőségeiről a Gondoskodás Közhasznú Egyesület által megrendezett munkáltatói fórumon – 2010.01.18., 2010.01.20. (Meghívó, jelenléti ívek)

· Sátoraljaújhely- Részvétel és tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 programról, támogatási lehetőségeiről, a Sátoraljaújhelyi Munkanélküliek és álláskeresők Egyesülete, a Mozgáskorlátozottak  Sárospataki és Zemplén Térségi Egyesület és a Bodrogközi Emberekért az Emberségért Egyesület rendezvényén -2010.01.28. (Meghívólevél, Emlékeztető, Jelentés)
Szórólap, vagy egyéb nyomdai kiadvány

· Putnok- Tájékoztató a kirendeltségen induló tanfolyamokról a kirendeltség által készített szórólapon (jelentésösszegző, szórólap)

· Mezőkövesd- A TÁMOP 1.1.2 program keretében induló képzések népszerűsítése -2010.01.04-01.31. (Hirdetés szövege szórólapon)

· Pásztó- Tájékoztató szórólap az induló képzésekről ügyfelek részére –ügyfélváróban szórólapként, valamint az ügyfélváróban elhelyezett LCD készüléken- a hónapban folyamatos (szórólapon, elektronikus formában)

· Pásztó- Általános tájékoztató a programról potenciális részvevőknek és foglalkoztatóknak – elhelyezve az ügyfélváróban.


Miskolc, 2010. február 12.
Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ
ESZA Projekt Iroda
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