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TÁMOP-1.1.2-07/1-2008-0001 programmegvalósítás szakmai
 eredményei 2010. július hónapban
A programban vállalt indikátorok teljesülése a célértékekhez viszonyítva

	2010. július 31-ig a TÁMOP 1.1.2 program indikátorainak alakulása:

Indikátorok

Eredeti vállalás
 fő

2010. július 31-ig bevontak 

fő
Teljesülés (módosult vállaláshoz képest)

%

Programba bevontak száma (fő)

8 902

8 923
100,24 %

A programba bevontak közül az új álláskeresők száma (fő)

2 910

2 927
100,58 %

Képzésbe bevontak létszáma (fő)

5 898

6 051
102,59 %

Képzést sikeresen befejezők létszáma (fő)

5 621

5 067
90,14 %

Egyéni programot sikeresen befejezők létszáma (fő)

7 122

5 476
76,89 %

A programot sikeresen befejezettek közül azok létszáma, akik a program befejezését követő 180. napon munkaviszonyban állnak vagy vállalkozók (fő)

2 635

936
35,52 %

Július hónapban 39 fő többszörösen hátrányos helyzetű ügyfél programba vonása történt meg. A beszámolási időszak végéig összesen 8 923 fővel kötött az ÉMRMK megállapodást, ebből 2 927 fő 2008. szeptember 1-je után veszítette el állását.

A horizontális szempontok érvényesülése érdekében a projektben 1 111 fő (12%) roma származású és 3520 fő (40%) nő bevonása történt meg. A program jelen szakaszában 1 572 fő roma és 4 363 fő nő bevonása teljesült, mely már a vállalt értékeket meghaladta.
Júliusban 2 képzés indult 26 fő részvételével. A hónap végéig összesen 408 képzés indult el a régióban 6 051 fő bevonásával, melyből 363 tanfolyam már befejeződött. A vizsgára bocsátott 5239 főből 5067 ügyfél vizsgázott sikeresen és szerzett új szakmát (képzést sikeresen befejezők/képzést befejezők aránya 96,72%). A programunkban 149 fő sikertelen eredménnyel zárta a képzést, mely a képzésbe vontak 2,46 %-át teszi ki. 23 ügyfél esetében még nem ismert a vizsgaeredmény. 
A kirendeltségeknek az ügyfelekkel való folyamatos kapcsolattartása eredményeként az elindított képzéseinkből összesen 234 fő lépett ki a záróvizsga előtt, mely a képzést megkezdők 3,87 %-a.
2010. július 31-ig elindult képzések közül a 10 „legnépszerűbb” képzési irányok a következők: wolframelektródás + minősített hegesztő, élelmiszer + vegyi áru eladó, ECDL, takarító, szociális gondozó és ápoló, fogyóelektródás + minősített hegesztő, virágkötő, szárazépítő, nehézgépkezelő, könnyűgépkezelő.
TÁMOP 1.1.2 program keretében nyújtható bértámogatást 2010. július 31-ig összesen 38 ügyfél vette igénybe, a tervezett létszám közel 70 %-a.

Július hónapban 142 főt sikerült bérköltség támogatással elhelyezni. A jelentés készítés időszakáig

5 038 főre történt a kötelezettségvállalás, melyből 4 931 ügyfél kezdte meg a támogatott munkavégzést. Előre láthatóan augusztus hónapban 107 fő munkába helyezésére nyílik lehetőség bérköltség támogatással.
A jelentéstétel időszakáig összesen 5 794 ügyfelünk egyéni programja fejeződött be, melynek 94,5 %-a (5 476) sikeresen zárult. A 2 246 lefolytatott hatásvizsgálat közül 936 (41 %) esetben dolgozott az ügyfél támogatás nélkül, vagy vállalkozó volt a 180. napon.



A projekt megvalósítása során végrehajtott mentori tevékenység, a szolgáltatók által elvégzett szolgáltatási tevékenység alakulása a programban.
	2009. december 31.-ig volt szerződése az ÉMRMK –nak a külső szolgáltatókkal a mentori és humánszolgáltatásra. 2010. július végéig külső szolgáltatók által végzett szolgáltatások nem történtek. 
Az új Mentori és Humánszolgáltatások Közbeszerzési eljárása folyamatban van. A közbeszerzés lefolytatásáig a munkaügyi központ munkatársai végzik a szolgáltatásokat.



Pénzügyi forrásfelhasználás alakulása a szakmai megvalósulás összefüggésében
	Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ jó ütemben halad a program megvalósításában. 

· A támogatottakra fordítható összeg tekintetében: 

· Az adott időszakig programba vont 8923 fő esetében, amely teljes projekt szakaszra vonatkozóan a bevonandó létszám 99,8 %-a, a teljes lekötési állomány 93,2 %-os, a program 83,4 %-os kifizetési aránynál tart.

· 2010. július 31-i állapotnak megfelelően a pénzügyi lekötés tekintetében, 6051 fő a képzésbe vontak száma. Képzési támogatás tekintetében 4.129.764.697.-Ft került lekötésre, és .3.768.787.687,-Ft került kifizetésre.

· A bér-, bérköltség támogatás esetében 2010. július 31-ig 5076 főre vállaltak kötelezettséget a kirendeltségek. Ugyanezen időszak végéig a lekötés állományunk 3.278.215.336,-Ft, és 2.861.142.446,-Ft kifizetésére került sor. Mobilitás támogatás kifizetésünk 15.341.709 Ft

· Humánszolgáltatásokhoz kapcsolódó pénzügyi kifizetés – mely az intenzív humánszolgáltatáshoz kapcsolódó keresetpótló juttatás – az időszak végéig 5.150.138,- Ft.

· A támogatások felhasználása a teljes projekt szakasz vonatkozásában időarányos, a korábban képződött tartalékokat új képzések indítására és bérköltség támogatásra használta fel az ÉMRMK. A működési költségek tartalékából sor került 100 millió forint támogatási költségre történő átcsoportosításra, és kezdeményezés történt további 135 millió forint működési költség támogatási eszközre való átcsoportosításra.

Működési költségek tekintetében:

A felhasználás 2010. július 31-ig 980,72 millió Ft. A 2010. évi II. negyedévi forráslehívásra került sor.




A nyilvánosság tájékoztatásával kapcsolatos tevékenységek 2010 júliusában
	2010. július hónapban, az alábbi eszközökkel igyekeztünk a nyilvánosság tájékoztatását biztosítani úgy, hogy a megvalósítás célkitűzései teljesüljenek. 

Nyomtatott sajtó (cikkek, interjúk)

· Tiszaújváros- Hirdetés a TÁMOP 1.1.2 program eredményeiről, aktualitásairól a Tiszaújvárosi Krónika XXVIII.évf.26. számában.
· Rétság- Újságcikk megjelentetése a Hangadó XXI. Évf. 5. számában (Feljegyzés, Újság) és a Borsosberény Község Berényi Hírek című lapokban -2010. Július IX/4. szám - „Uniós támogatással szereztek szakképesítést” címmel. (Feljegyzés Újság).
Televízió, rádió

· Sárospatak- Riport a Zemplén TV HÍR7 című műsorában a kirendeltség vezetővel a befejeződő tanfolyamokról. Megszólaltatták a a képzések egy-egy résztvevőjét is -2010. 07.hó. (DVD).
· Hatvan- Városi TV képújságjában tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 program legfrissebb információiról.
· Pásztó- Munkáltatóknak szóló tájékoztató a VÁRTECH TV-ben (Jelentésösszegző, Tájékoztató nyomtatott változata -3 db.).
· Rétság- Kábel TV- s hirdetmény a TÁMOP 1.1.2 program aktualitásairól.(Feljegyzés, a hirdetés nyomtatott változata.
Internet (honlap) egyéb

· Tokaj- A kirendeltség ügyfélhívó rendszerén keresztül történő tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 program által nyújtható szolgáltatásokról, támogatásokról. (a megjelentetett szöveg nyomtatott változata, e-mail).

· Hatvan- Tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 program legfrissebb információiról a www.harvanonlein.hu honlapon és a kirendeltség ügyfélhívó rendszerén (e-mail, honlap nyomtatott oldala).

· Balassagyarmat- Hirdetés munkáltatók részére a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról a kirendeltség ügyfélhívó rendszerén, az információs térben elhelyezett hirdető táblán -2010. 07. 21-27 (Munkáltatóknak szóló hirdetés, szövege).
· Szécsény- Tájékoztató a program állásáról diasoron, kihelyezve az ügyfélváróban található ügyfélhívó rendszeren. Tájékoztatás a program támogatási rendszeréről a kirendeltség ügyfélhívó rendszerén.(Jelentésösszegző, a szöveg nyomtatott változata).
· Rétság- Tolmács község honlapján megjelentetett tájékoztató „Uniós támogatással szereztek szakképesítést” címmel (Feljegyzés, honlap nyomtatott változata

Egyéb rendezvény, konferencia

· Sátoraljaújhely
- Jurkó Gyula, kirendeltség-vezető tájékoztatása a térség munkaerő-piaci helyzetéről, a TÁMOP 1.1.2 program nyújtotta lehetőségekről, az Önkormányzat Gazdasági, Városfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottságának ülésén -2010. 07. 06.. (Jelentés), 
- Testületi ülésén -2010.07.07., valamint a Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoport Tematikus Műhelymunkán -2010.07.15. a TÁMOP 1.1.2 program megvalósításának jelenlegi eredményeiről, hátra lévő tennivalóiról, céljairól.

- Munkáltatók tájékoztatása a programban nyújtható, a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról -2010.07. hónapban folyamatos (Jelentés).

· Szikszó- Munkáltatók tájékoztatása a TÁMOP 1.1.2 programban nyújtható, a foglalkoztatást elősegítő támogatások lehetőségeiről. Az élelmiszer és vegyi áru eladó, takarító, motorfűrész-kezelő+erdőőr, pénzügyi és számviteli ügyintéző, munkaruha és védőruha készítő tanfolyamon végzett hallgatók kiajánlása a munkáltatók részére. -2010. 07. 30.(Emlékeztető).

· Pétervására- Ügyfelek tájékoztatása a foglalkoztatásukat elősegítő bérköltség támogatásról a TÁMOP 1.1.2 programban -2010.07.27.-29. (Feljegyzés, Jelenléti ívek -6 db).
· Pásztó- Szóbeli tájékoztató az újonnan belépő ügyfelek részére a TÁMOP 1.1.2 programban igénybe vehető szolgáltatásokról (Jelentésösszegző, Tájékoztató).
· Rétság- Munkáltatók tájékoztatása (Ahura BT. És váci Waldorf Általános Iskola)a program keretében szakmát szerzett ügyfelek után igénybe vehető bérköltség támogatás lehetőségéről (ECDL+angol alapfokú nyelvtanfolyam) -2010.07.28. (Feljegyzés, Fényképek, Jelenléti ív.)
· Füzesabony- Általános tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 programról és a "Fenntartható fejlődés és környezetvédelem a XXI. századi Európában" című környezetvédelmi tudnivalókról- 2010. 07. 07, 14, 21, 28. ("Jelenléti ív és átvételi lap" 5db, Szórólap).

Szórólap, vagy egyéb nyomdai kiadvány

· Mezőkövesd- Hírlevélben történő tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 program megvalósítás eredményeiről, aktualitásairól. Szóróanyagként a kirendeltség ügyfélterében és az önkormányzatoknál elhelyezve -2010. július hónapban folyamatos (Jelentésösszegző, Hírlevél).
· Sárospatak- Tájékoztató munkáltatók részére a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról a parkgondozó, wolframelektródás hegesztő+minősített hegesztő, ECDL és TB ügyintéző képzést végzettek elhelyezése céljából-2010. 07. (Szórólap, www.zemplentv.hu, ).
· Tokaj- tájékoztató bérköltség támogatásról a munkaerő-piacra való visszakerülés érdekében (e-mail, Tájékoztató).
· Salgótarján- Tájékoztató Hírlevélben a munkáltatók részére nyújtható, a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról a TÁMOP 1.1.2 programban (Hírlevél).

· Pásztó- Általános tájékoztató a programról álláskeresőknek, munkáltatóknak –elhelyezve az információs térben (Jelentésösszegző, Tájékoztató).
· Szécsény- Tájékoztató munkáltatók részére az igénybe vehető támogatási formákról Hírlevélben (Hírlevél, Jelentésösszegző, a program képekben). Plakát elhelyezése az ügyfélváróban a szabad álláshelyek kiajánlása céljából. 

· Rétság- Kirendeltségi Hírlevélben munkáltatók tájékoztatása a programban szakmát szerzett, de még el nem helyezkedett ügyfelek munkába helyezése érdekében.(Feljegyzés, Hírlevél 7. szám).


Miskolc, 2010. augusztus 23.
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