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A TÁMOP-1.1.2-07/1-2008-0001 programmegvalósítás szakmai
Eredményei 2010 június hónapban
A programban vállalt indikátorok teljesülése a célértékekhez viszonyítva
	2010. június 30-ig a TÁMOP 1.1.2 program indikátorainak alakulása:

Indikátorok

Eredeti vállalás
 fő

2010. június 30-ig bevontak 

fő
Teljesülés (módosult vállaláshoz képest)

%

Programba bevontak száma (fő)

8902

8884
99,8 %

A programba bevontak közül az új álláskeresők száma (fő)

2910

2899
99,6 %

Képzésbe bevontak létszáma (fő)

5898

6024
102 %

Képzést sikeresen befejezők létszáma (fő)

5621

4928
87 %

Egyéni programot sikeresen befejezők létszáma (fő)

7122

5328
75 %

A programot sikeresen befejezettek közül azok létszáma, akik a program befejezését követő 180. napon munkaviszonyban állnak vagy vállalkozók (fő)

2635

812
31 %

Június hónapban 70 fő többszörösen hátrányos helyzetű ügyfél programba vonása történt meg. A beszámolási időszak végéig összesen 8884 fővel kötött megállapodást az ÉMRMK. Ebből 2899 fő 2008. szeptember 1-je után veszítette el állását.

A horizontális szempontok érvényesülése érdekében a projektben 1111 fő (12%) roma származású és 3520 fő (40%) nő bevonása volt a vállalás. A program jelen szakaszában 1563 fő roma és 4356 fő nő bevonása valósult meg eddig, mely már meghaladta a vállalt értékeket.
Júniusban 5 képzés indult 55 fő részvételével (az elindult képzéshez július 1-én, még egy fő csatlakozott, így összesen 6025 főre történt a kötelezettség vállalás. A hónap végéig összesen 406 képzés indult el a régióban 6024 fő bevonásával, melyből 356 tanfolyam már befejeződött. A program keretében ez idáig a képzésbe vontak 82 %-a (4928 fő) vizsgázott sikeresen és szerzett új szakmát. A kirendeltségeknek az ügyfelekkel való folyamatos kapcsolattartása eredményeként a képzés közben történő kilépők száma csak 229 fő, mely a képzést megkezdők 3,8 %-a. Programunkban 111 fő sikertelen eredménnyel zárta a képzést, mely a képzésbe vontak 1,8 %-át teszi ki. 
TÁMOP 1.1.2 program keretében nyújtható bértámogatást 2010. június 30-ig összesen 38 ügyfél vette igénybe, a tervezett létszám közel 70 %-a.

Június hónapban 111 főt sikerült bérköltség támogatással elhelyeznünk. 2010 június végéig 4927 főre vállaltunk kötelezettséget, melyből 4789 ügyfelünk kezdte meg a támogatott munkavégzést. Előre láthatóan július hónapban 117 fő munkába helyezésére nyílik lehetőség bérköltség támogatással.
A jelentéstétel időszakában összesen 5634 ügyfél egyéni programja fejeződött be, melynek 94,5 %-a (5328) sikeresen zárult. Az 1934 lefolytatott hatásvizsgálat közül 812 (42 %) esetben dolgozott az ügyfél, támogatás nélkül a 180. napon.



A projekt megvalósítása során végrehajtott mentori tevékenység és a szolgáltatók által elvégzett szolgáltatási tevékenységek alakulása a programban.
	2009. december 31.-ig volt érvényben a külső szolgáltatókkal kötött szerződés a mentori és humánszolgáltatásra. 2010 júniusával bezárólag külső szolgáltatók által végzett szolgáltatások nem történtek. A pénzügyi elszámolások június hónapban befejeződtek.
Az új Mentori és Humánszolgáltatások Közbeszerzési eljárása folyamatban van. A közbeszerzés lefolytatásáig a munkaügyi központ munkatársai végzik a szolgáltatásokat.



A pénzügyi forrásfelhasználás alakulása a szakmai megvalósulás összefüggésében

	Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ jó ütemben halad a program megvalósításában. 

· A támogatottakra fordítható összeg tekintetében: 

· Az adott időszakig programba vont 8884 fő esetében, amely teljes projekt szakaszra vonatkozóan a bevonandó létszám 99,4 %-a, a teljes lekötési állomány 91,8 %-os, a program 80,9 %-os kifizetési aránynál tart.

· 2010. június 30-i állapotnak megfelelően a pénzügyi lekötés tekintetében, 6025 fő a képzésbe vontak száma. Képzési támogatás tekintetében 4.128.357.658.-Ft került lekötésre, és .3.666.195.845,-Ft került kifizetésre.

· A bér-, bérköltség támogatás esetében 2010. június 30-ig 4927 főre vállaltak kötelezettséget a kirendeltségek. Ugyanezen időszak végéig a lekötés állomány 3.172.110.230,-Ft, és 2.764.318.282,-Ft kifizetésére került sor. Mobilitás támogatás kifizetés 14.757.794 Ft

· Humánszolgáltatásokhoz kapcsolódó pénzügyi kifizetés – mely az intenzív humánszolgáltatáshoz kapcsolódó keresetpótló juttatás – az időszak végéig 5.150.138,- Ft.

· A támogatások a teljes projekt szakasz vonatkozásában időarányos, a korábban képződött tartalékok felhasználása új képzések indítására és bérköltség támogatásra került felhasználása. A működési költségek tartalékából sor került 100 millió forint támogatási költségre történő átcsoportosításra.

Működési költségek tekintetében:

A felhasználás 2010. június 30-ig 950,78 millió Ft. A 2010. évi II. negyedévi forráslehívásra sor került.




A nyilvánosság tájékoztatásával kapcsolatos tevékenységek 2010 júniusában
	2010. június hónapban, az alábbi eszközökkel igyekeztünk a nyilvánosság tájékoztatását biztosítani úgy, hogy a megvalósítás célkitűzései teljesüljenek. 

· Televízió, rádió

· Ózd- Riport Bárdos Géza kirendeltség vezetővel- Ózd Városi TV- Epizód c. műsor - 2010.06.03. (jelentésösszegző, CD).

· Pásztó- Munkáltatóknak szóló tájékoztató megjelentetése a VÁRTECH TV-ben (Jelentésösszegző, Tájékoztatók nyomtatott változata).

· Rétság- Kábel TV-s hirdetmény a TÁMOP 1.1.2 program aktuálisairól (Feljegyzés, hirdetés nyomtatott változata).
Internet (honlap) egyéb

· Tokaj- A kirendeltség ügyfélhívó rendszerén keresztül történő tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 program által nyújtható szolgáltatásokról, támogatásokról. (a megjelentetett szöveg nyomtatott változata).

· Balassagyarmat- Hirdetés a kirendeltség ügyfélhívó rendszerén (Jelentésösszegző, hirdetés szövege).

Egyéb rendezvény, konferencia

· ESZA Projekt Iroda- Szakmai értekezlet az ESZA koordinátor kollégák részvételével- 2010.07.16. (Jelenléti ív, Emlékeztető, Fotó).
· Encs- Részvétel a BAZ megyei Munkaügyi Központ képviseletében a Miskolcon megrendezett, OFA Regionális Iroda által szervezett állásbörzén- 2010.06.03. (Feljegyzés).

· Mezőkövesd- A szakmát szerzett hallgatók (szociális gondozó és ápoló)  munkáltatók felé történő kiajánlása-2010.06.04. (Jelentésösszegző, Feljegyzés). 

· Munkáltatók tájékoztatása a TÁMOP 1.1.2 program lehetőségeiről- 2010.06.04.,24. (Jelentésösszegző, Feljegyzés).  

· Részvétel a TÁMOP 1.1.2 program bemutatása, ismertetése a Város Napja rendezvényen- 2010.06.26. (Jelentésösszegző, Feljegyzés, Meghívó).

· Sátoraljaújhely- A Sátoraljaújhelyi Munkanélküliek és Álláskeresők Egyesülete (főpályázó) valamint a Mozgáskorlátozottak Sárospataki és Zempléni Térségi Egyesülete és a Bodrogközi Emberekért Egyesület "Civilek a munkanélküliség csökkentéséért, az integráció elősegítéséért" című rendezvényein való részvétel-tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 program lehetőségeiről-2010.06.hó (Jelentés).
- Szupervízió, közérdekű fogadóóra rendezvénysorozat - Tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 program képzési, támogatási, illetve aktuális munka lehetőségeiről (Jelentés, tájékoztató füzet).  
· Szikszó- Munkáltatók tájékoztatása a TÁMOP 1.1.2 programban nyújtható bérköltség-támogatás lehetőségéről, feltételeiről. 

- A végzett ügyfelek (Élelmiszer és vegyi áru eladó, Takarító, Motorfűrész kezelő+erdőőr, Pénzügyi és számviteli ügyintéző) munkáltatók felé történő kiajánlása - 2010.06.24. (Emlékeztető, Jelentésösszegző, Szórólap munkáltatóknak).

· Ózd- Bárdos Géza kirendeltség vezető tájékoztatója Ózd és térsége 2009. évi munkaerő-piaci helyzetéről, foglalkoztatási eszközrendszeréről- 2010.06.22 (Jelentésösszegző, Word dokumentum).

· Eger- Részvétel az OFA Regionális Iroda állásbörzéjén, és munkáltatók tájékoztatása szóban és szórólapon a programban szakmát szerzett munkaerőről- 2010.06.15. (Feljegyzés, Fényképek, Szórólap).

· Füzesabony- Általános tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 programról és a "Fenntartható fejlődés és környezetvédelem a XXI. századi Európában" című környezetvédelmi tudnivalókról- 2010.06.09,16,23, ("Jelenléti ív és átvételi lap" 7db).

· Pétervására- Csoportos tájékoztatás Károly Réka esetmenedzser előadásában azoknak a programrésztvevőknek, akik a TÁMOP 1.1.2 program keretében álláskeresési technikák oktatásán vettek részt- 2010.06.22-24. (Feljegyzés, Jelentésösszegző, Jelenléti ívek 3db).

· Pásztó- Szóbeli tájékoztatás az újonnan belépő ügyfeleknek a TÁMOP 1.1.2 programban igénybe vehető szolgáltatásokról (FIT)- (Jelentésösszegző).

· Rétság- Csoportos tájékoztató a TÁMOP 1.1.2 programba belépő ügyfelek részére- 2010.06.10.,17 (Feljegyzés, Jelenléti ívek 2db).

Szórólap, vagy egyéb nyomdai kiadvány

· Mezőkövesd- Hírlevél munkáltatók részére a TÁMOP 1.1.2 program tudnivalóiról (Hírlevél).

· Szikszó- Szórólap a TÁMOP 1.1.2 program tudnivalóiról- elhelyezve az ügyfélváróba 2010 június hó (Szórólap).

· Ózd- Tájékoztató anyag terjesztése munkáltatók körében- 2010.06.14 (Jelentésösszegző, Word dokumentum). 

· Sárospatak- Tájékoztató plakát munkáltatók részére a program keretében szakmát szerzett ügyfelek után igénybe vehető bérköltség-támogatás lehetőségéről (parkgondozó; volframelektródás hegesztő +minősített hegesztő)- elhelyezve ügyfélváróba, a kirendeltség bejáratához- 2010.június hó.

· Sátoraljaújhely- A TÁMOP 1.1.2 programban indított tanfolyamok hirdetése önkormányzatokon keresztül, faliújságokon, információs pultban szórólap formájában (Jelentés, szórólap).

· Szerencs- Hírlevélben (2010.jún. II. szám) történő tájékoztatás a TÁMOP 1.1.2 program megvalósult tervekről, képzésekről, bérköltségről (Hírlevél).

· Eger- A programban szakmát szerzett, illetve még el nem helyezkedett ügyfelek propagálása az ügyfélváróban szórólap útján- 2010. 06. hó (szórólap).

· Gyöngyös- Hírlevélben történő tájékoztatás munkáltatók részére (Hírlevél, Jelentésösszegző).

- Munkáltatók tájékoztatása e-mailben a munkaerő gazdálkodási felmérés adatairól és a TÁMOP 1.1.2 program foglalkoztatást elősegítő bérköltség-támogatás eszközéről- 2010.június hó (felmérés).

· Salgótarján- Hírlevélben (II. évf. 6. szám) történő tájékoztatás munkáltatók részére (Hírlevél).

· Pásztó- Általános tájékoztató a programról álláskeresőknek, munkáltatóknak- elhelyezve az ügyfélváróba. (Jelentésösszegző, Tájékoztató).

· Rétság- Kirendeltségi hírlevél keretében munkáltatók tájékoztatása, a szakmát szerzett hallgatók munkáltatók felé történő kiajánlása (Feljegyzés, Hírlevél).




Miskolc, 2010. július 15.
Észak-magyarországi Regionális
Munkaügyi Központ

ESZA Projekt Iroda
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