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Encs – Nyitott „Kapuk”
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Encs, Szeles u. 1.

Az Encsi Kirendeltség körzetéhez összesen 39 település tartozik, melyek közül egyedül Encs városi jogállású. A települések kétharmada 500 fő alatti aprófalu. Az Encsi munkaügyi kirendeltség körzetét alkotó kistérségek közül az encsit és Abaúj-Hegyközit egyaránt „lemaradó” kategóriába sorolta a KSH által végzett fejlettségi típus meghatározás. 
A regisztrált álláskeresők közül egyre nagyobb számban jelentkeznek fogyatékos ügyfelek. A projekt teljes egészében megteremtené a kirendeltség által nyújtott közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférést, ez által javulna a kistérségben fogyatékkal élő emberek életminősége, de az időskorú, beteg, babakocsit használó, mozgásukban vagy kommunikációjukban egyéb okból akadályozott emberek mindennapjait megkönnyítené.

A projekt támogatásának összértéke: 5.996.100 Ft.
Akadálymentesítéshez kapcsolódó fizikai átalakítási munkák az Encsi Kirendeltségen alábbiak szerint:

· a meglévő bejárati ajtót, automata alumínium ajtóra cseréljük, hogy a kerekesszékkel közlekedő segítség nélkül önállóan be tudjon jutni az épületbe.

· Alacsony, térdszabad kialakítású, táskatartót tartalmazó információs pult kialakítása szükséges.

· A lépcsők induló és érkező lépcsőfokait kontrasztossá kell tenni.

· Belső vezetősáv kialakítása szükséges a bejárattól az információs pultig, az akadálymentes mellékhelyiségig.

Info-kommunikációs akadálymentesítés keretén belül az alábbiak valósulnak meg:

· Digitális kézinagyítót, prizmanagyítót szerzünk be, hangos térképet készíttetünk látássérült ügyfeleink részére.

· Hordozható indukciós hurkot helyezünk el a kirendeltségen, a hallássérült ügyfelek ügyintézésének elősegítése érdekében.

· Az ügyféltérben internet terminált (KIOSZK) állítunk be, mely ügyfeleink számára önálló használatot tesz lehetővé. A terminál beszerzésénél ügyelünk arra, hogy az, kerekesszékkel megközelíthető legyen, braille írással, érintőképernyővel és vandálbiztos billentyűzettel rendelkezzen.

· A sorszámosztó berendezést sorszámfelolvasóval kibővítettjük.


