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Pásztó – Nyitott „Kapuk”
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Pásztó, Cserhát lakónegyed 11.
Nógrád megye délkeleti részén található a meglehetősen ritkán lakott pásztói kistérség. A kistérség területe: 552 km2, lakónépessége: 33 ezer fő körül mozog, népsűrűsége: 59,6 fő/ km2, Településeinek száma 26, ebből 1 város. A települések 42%-ában a lakosok száma 500 fő alatti. 

A regisztrált álláskeresők 6,2%-a (161 fő) megváltozott munkaképességű, régiós szinten 4, országosan 4,6% ez az arány. Az egészségi állapotuk miatt elhelyezkedési nehézséggel küzdők összetétele kedvezőtlenebb az összes álláskeresőre vonatkozó arányoknál. A 2001. évi Népszámlálás adatai szerint 2209 fő "fogyatékos személy" élt a kistérségben, a népesség 6,5%-a (országosan 5,7%-a).

A projekt teljes egészében megteremtené a kirendeltség által nyújtott közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférést, ez által javulna a kistérségben fogyatékkal élő emberek életminősége, de az időskorú, beteg, a babakocsit használó, mozgásukban vagy kommunikációjukban egyéb okból akadályozott emberek mindennapjait is megkönnyítené.
A projekt támogatásának összértéke: 6.032.850,- Ft.
Akadálymentesítéshez kapcsolódó fizikai átalakítási munkák a Hatvani Kirendeltségen alábbiak szerint:

· akadálymentes, 7%-os meredekségű rámpa kiépítése 5 %-os meredekségűre, 

· épületen belüli közlekedés akadálymentesítéséhez kapaszkodó kialakítása az információs pultnál, illetve az információs pult átalakítása kerekesszékes megközelítéshez.
· parkolótól a bejáratig vezetősáv, továbbá bejárattól az ügyféltérig vezetősáv kialakítása
· mosdóban hangos és fényjelzéses vészjelző kialakítása

Info-kommunikációs akadálymentesítés keretén belül az alábbiak valósulnak meg:

· Digitális kézinagyítót, prizmanagyítót szerzünk be, hangos térképet ill. tapintható térképet készíttetünk látássérült ügyfeleink részére.

· Hordozható indukciós hurkot helyezünk el a kirendeltségen, a hallássérült ügyfelek ügyintézésének elősegítése érdekében.

· Az ügyféltérben internet terminált (KIOSZK) állítunk be, mely ügyfeleink számára önálló használatot tesz lehetővé. A terminál beszerzésénél ügyelünk arra, hogy az, kerekesszékkel megközelíthető legyen, braille írással, érintőképernyővel és vandálbiztos billentyűzettel rendelkezzen.

· Akadálymentes szoftver beszerzése.

· Az ügyfélhívó rendszert sorszámfelolvasóval kibővítettjük.
· Akadálymentes intim sarok, illetve információs térben akadálymentes információs sarok kialakítása.


