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Tokaj – Nyitott „Kapuk”

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központ

Tokaj, Bajcsy Zs. u. 18.
A tokaji kistérség lakónépessége 14 ezer fő alatti. Településeinek száma 11, ebből 1 város. A térség tőkevonzó képessége alacsony. A foglakoztatás színvonala jóval elmarad az országos viszonylatban egyébként rendkívül alacsonynak számító megyei és régiós arányoktól. A térségben jelentős gondot okoz a nagy mértékű munkanélküliség.
A regisztrált álláskeresők 3,6 %-a megváltozott munkaképességű. Az egészségi állapotuk miatt elhelyezkedési nehézséggel küzdők összetétele kedvezőtlenebb az összes álláskeresőre vonatkozó arányoknál.

A projekt támogatásának összértéke: 4.655.350 Ft.

Az akadálymentesítéshez kapcsolódó fizikai átalakítási munkák a Szerencsi Kirendeltségen az alábbiak szerint történik:

· A lépcsők induló és érkező lépcsőfokait kontrasztossá tesszük (sárga útfesték).

· A mozgássérült WC-ben a mosdó nem megfelelő térdszabad kialakítású, konkáv kézmosót elhelyezünk, és az útban lévő vízmelegítőt is áthelyezzük kb. 50 cm-el

· 15 ajtókeret kontrasztosítunk (RAL 3011), és 6 ajtó küszöb kivágásával, javításával biztosítjuk a kerekesszékkel történő akadálymentes közlekedést.
· A fogyatékos személyeket szállító gépkocsik számára parkolót alakítunk ki, és azt felfestéssel különítjük el.

· Alacsony, térdszabad kialakítású, táskatartót tartalmazó információs pult alakítunk ki – a meglévő pult kiegészítésével.
· Belső vezetősávszerű kialakítás: a burkolatszegély kontrasztosítása a fal mentén a bejárattól az információs pultig, az akadálymentes mellékhelyiségig
Info-kommunikációs akadálymentesítés keretén belül az alábbiak valósulnak meg:

· Digitális kézinagyítót, prizmanagyítót szerzünk be, hangos térképet készíttetünk látássérült ügyfeleink részére.

· Hordozható indukciós hurkot helyezünk el a kirendeltségen, a hallássérült ügyfelek ügyintézésének elősegítése érdekében.

· Az ügyféltérben internet terminált (KIOSZK) állítunk be, mely ügyfeleink számára önálló használatot tesz lehetővé. A terminál beszerzésénél ügyelünk arra, hogy az, kerekesszékkel megközelíthető legyen, braille írással, érintőképernyővel és vandálbiztos billentyűzettel rendelkezzen.

· A sorszámosztó berendezést sorszámfelolvasóval kibővítettjük.


