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III. évfolyam 1. szám, 2013. február
Mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő pályázatainak támogatása

A Nemzetgazdasági Minisztérium a mikro-, kis- és középvállalkozások számára munkahelyteremtő beruházási pályázatot hirdetett a Nemzeti Foglalkoztatási Alap terhére. Az elmúlt évhez hasonlóan, idén is országosan 10 milliárd Ft-os keretösszeg áll a pályázók rendelkezésére. Ebből a forrásból 700-800 KKV-nál 5200 új munkahely létesíthető, továbbá legalább tízezer már meglévő munkahely megőrzése segíthető elő. A pályázat alapján csak induló beruházás támogatható, s a beruházásban érintett telephelyenként legalább 2 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló számára kell létesíteni új munkahelyet.

A támogatás formája: vissza nem térítendő. A támogatás mértéke: alaptámogatásként 1,5 millió Ft/új munkahely. Kiegészítő támogatásokkal együtt a pályázó akár 3 millió Ft/új munkahely mértékű fajlagos támogatást is igényelhet a szabad vállalkozási zónákban történő beruházások esetében.
A támogatás intenzitása nem haladhatja meg középvállalkozások esetében az elszámolható beruházási költségeknek a 60%-át, kis és mikro vállalkozások esetén a 70%-át. A pályázatokat a beruházás helye szerinti megyei kormányhivatal munkaügyi központjához 2013. február 14-tól 2013. április 05-ig lehet benyújtani a pályázati dokumentációban meghatározott feltételek szerint.  (bővebben)
Szabad vállalkozási zónák kialakítása
A szabad vállalkozási zónák létrehozásának célja a hátrányos helyzetű térségek közötti különbségek csökkentésére. Ennek lényege, hogy mindazokat a fejlesztési, beruházási, adópolitikai és foglalkoztatáspolitikai kedvezményeket, amelyek egy térség potenciális lehetőségeit jelentik, egy komplex program keretein belül lehessen kezelni. A Kormány a kijelölt, közigazgatási határokkal vagy helyrajzi számokkal lehatárolt, különböző feltételeket teljesítő, a fejlesztés szempontjából együtt kezelt zónákban, térségekben a térség fejlődése érdekében sajátos kedvezményeket biztosít. Ennek megfelelően külön jogszabályok alapján: az egyes adótörvények és azzal összefüggő egyéb törvények módosításáról szóló 2011. évi CLVI. törvény 462/E. §-a, továbbá a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/B. § (1) bekezdés k) pontja, továbbá a szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének támogatásáról szóló 2011. évi CLV. törvény szerint a szabad vállalkozási zónákban beruházást végrehajtó vállalkozások meghatározott mértékű kedvezményben részesülhetnek. 

A pályázaton elnyerhető támogatások formáját, mértékét a vonatkozó pályázati konstrukciók tartalmazzák.

A szabad vállalkozási zónák létrehozásának és működésének, valamint a kedvezmények igénybevételének szabályairól szóló 27/2013. (II. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése szerint a Kormány a leghátrányosabb helyzetű térségekben található településeket szabad vállalkozási zónává nyilvánította. A zónák településeit ezen Korm. rendelet 1. sz. melléklete tartalmazza. 

 TÁMOP 1.1.1 „Megváltozott munkaképességű emberek rehabilitációjának és foglalkoztatásának segítése” c. projekt eredményei

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja 2013. február 12-én megtartotta TÁMOP 1.1.1 „Megváltozott munkaképességű emberek rehabilitációjának és foglalkoztatásának segítése” című kiemelt projekt záró konferenciáját.

A konferencián megszólaltak a program szereplői: a munkáltatók, a hátrányos helyzetű, programba vont célcsoport tagjai, megváltozott munkaképességű embereket segítő civil szervezetek, valamint a Nemzetgazdasági Minisztérium, a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal és a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja képviselői, megvalósítói.

A projektbe 2008. március 1-jétől megyei szinten 1227 főt vontunk be, közülük 2012. december 31-éig 1025-en fejezték be egyéni programjukat. A fenti időpontig 851 fő (83 %) zárta sikeresen programját. Munkaerő-piaci szolgáltatásban minden ügyfelünk részesült, képzési támogatást 467 fő részére állapítottunk meg, míg támogatott foglalkoztatás keretén belül 879 fő került elhelyezésre. A 180. napi hatásvizsgálatot követően 249 ügyfelünk még mindig munkában állt. Eredményeink, tapasztalataink egyértelműen alátámasztják azt a tényt, miszerint pozitív irányba változott a megváltozott munkaképességűek fogadtatása az őket fogadó munkavállalóknál, s elmondásuk alapján a jövőben is szívesen foglalkoztatnak megváltozott munkaképességű embereket.
TÁMOP 1.1.2 programban történt változások
6
Új programelemmel, a lakhatási támogatással bővült a TÁMOP 1.1.2 „A hátrányos helyzetűek foglalkoztathatóságának javítása (Decentralizált programok a konvergencia régiókban )” című program. Ettől a támogatási formától azt várjuk, hogy megnőjön azon munkavállalók száma, akik bár megfelelő szakképzettséggel rendelkeznek, mégsem tudtak munkát vállalni, mert az lakhelyüktől olyan távol esett, hogy azt tömegközlekedési eszközzel napi rendszerességgel nem tudnák megoldani..

További változás, hogy a TÁMOP 1.1.2. programba 2012. október 1-től álláskeresőként való nyilvántartásba vétel hiányában is bevonhatók a 25. év alatti fiatalok, valamint a projektbe való jelentkezéskor GYES-en, GYED-en, gyermeknevelési támogatásban, illetve ápolási díjban részesülők, továbbá a legalább három hónapja álláskeresőként nyilvántartott és a csoportos létszámleépítéssel érintett munkanélküli ügyfelek is. (bővebben)
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