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III. évfolyam 2. szám, 2013. április
Bérkompenzációs Támogatás 
A Nemzetgazdasági Minisztérium ebben az évben is meghirdette az egyes ágazatokban működő munkáltatók részére a kötelező legkisebb munkabér és a garantált bérminimum összege 2013. január 1. napjától bekövetkezett emelkedéséből adódó költségeinek csökkentéséhez a Bérkompenzációs Támogatást.

A kérelmet beadó munkáltatók részére ebben az évben 10 milliárd Ft keretösszeg áll rendelkezésre. 2013-ban 11 ágazatban támogatják a legkisebb bérek emelésének első félévi költségeit.

Támogatás mértéke: a kötelező bérminimum 2012. december 31-én és 2013. január 1-jén hatályos összege közötti különbözet, valamint a különbözetre számított szociális hozzájárulási adó és szakképzési hozzájárulás 2013. január 1-től 2013. június 30-ig számított időre járó összege.
Támogatás iránti kérelmet írásban és elektronikus formában kell benyújtani a Kormányrendeletben meghatározott formanyomtatványon. 

A támogatás nyújtásának részletes feltételeit a 103/2013. (IV.5.) Korm. rendelet tartalmazza. A kérelmet a http://komp.munka.hu honlapon lehet kitölteni és onnan kinyomtatni. A kérelmet a foglalkoztató székhelye szerint illetékes fővárosi és megyei kormányhivatal munkaügyi központjához lehet eljuttatni 2013.április 5-től 2013.május 31-ig terjedő időszakban. Bővebben
Első munkahely garancia program
A program célja a 25 év alatti pályakezdőket sújtó munkaerő-piaci feszültség kezelése, a fiatal munkavállalók munkaerő-piaci helyzetének javítása, az első munkahely megszerzésének elősegítése, valamint a szükséges munkatapasztalat megszerzésének biztosítása. 
A program elősegíti a nyugdíjba vonulás miatt jelentkező szakember utánpótlás biztosítását is azzal, hogy a támogatás ideje alatt lehetőséget biztosít a nyugdíjba készülő munkavállalók aktív életpályája alatt megszerzett széles körű tapasztalat és szaktudás átadására is.
A pályakezdők foglalkoztatásának támogatása megalapozza a Kormány „Munkahelyvédelmi Akcióterv” 25 év alattiakat érintő programelemét is, biztosítva a foglalkoztatás munkakipróbálási szakaszát. Az egymásra épülő támogatások eredményeként a programba vont 25 év alatti pályakezdők jelentős hányadának tartós foglalkoztatása várható.
A program közvetlen célja az egymásra épülő támogatások eredményeként a bevont 25 év alatti pályakezdők legalább 30%-ának a program befejezését követő 180. napon történő foglalkoztatása.
A program keretében a munkaszerződés szerinti munkabér és a ténylegesen átutalásra kerülő szociális hozzájárulási adó együttes összegének 100%-a támogatható (a minimálbér 150%-a és a kapcsolódó SZHO erejéig). A bérköltség támogatás mellett lehetőség nyílik munkába járáshoz kapcsolódó utazási költség megtérítésére és egyéb munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtására is. 
A támogatás időtartama legfeljebb 6 hónap lehet és a támogatási időtartam felére a munkaadót továbbfoglalkoztatási kötelezettség terheli. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központja 2013-ban 800 fő programba vonását tervezi. Bővebben
Bértámogatás
A foglalkoztatás bővítését szolgáló bértámogatás idén is elindításra került megyénkben. A tavalyi feltételrendszerhez hasonlóan ebben az évben is a hátrányos helyzetű munkavállalók, valamint a megváltozott munkaképességű személyek munkaviszony keretében történő foglalkoztatását kívánjuk támogatni.
Hátrányos helyzetű álláskereső munkaviszony keretében történő foglalkoztatása esetén a támogatás a munkabér és a ténylegesen átutalásra kerülő szociális hozzájárulási adó legfeljebb 50%-ának, megváltozott munkaképességű személyek esetén 60%-ának megfelelő összeg. A támogatás legfeljebb 6 hónapos időtartamra vehető igénybe, melyet nem terhel továbbfoglalkoztatási kötelezettség. Bővebben
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