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Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ 

2008. évi őszi rendezvénysorozata

Pályaválasztási kiállítások – állásbörzék 
Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ 2008. szeptember 10-e és november 11-e között 17 helyszínen 23 kirendeltség közreműködésével rendezi meg őszi regionális rendezvénysorozatát. 
A „Pályaválasztási Kiállítás 2008.” rendezvénysorozat szervezésével fő célkitűzésünk, hogy a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű szakképzetlen, vagy szakképzettségükben elhelyezkedni nem tudó fiatalokat, álláskeresőket kedvezőbb pozícióba juttassuk. Regionális szinten olyan rendezvénysorozatot kínálunk, amely hozzásegíti a fiatalokat a – munkaerő-piaci igényeknek megfelelő - pályaválasztási döntés meghozatalához.

Ez évben szakmai programjainkra 13 helyszínen várjuk a pályaválasztás előtt álló fiatalokat, a pedagógusokat, szülőket. A pályaválasztási kiállításokon

· az érdeklődők komplex információt kapnak a pályákról, foglalkozásokról, munkaadókról, hiányszakmákról, álláslehetőségekről,
· az iskolarendszeren belüli és kívüli oktatási-képzési lehetőségek bemutatásával segítséget nyújtunk a fiataloknak a pálya és iskolaválasztásban, 
· a kamarák együttműködésével és a gyakorlati képzést biztosító munkaadók bevonásával információt biztosítunk a gyakorlati szakképzés lehetőségeiről és feltételeiről, 

· üzemlátogatások és szakmabemutatók segítségével az érdeklődők megismerhetik a szakmák jellegzetességeit és az elsajátításához szükséges készségeket és munkakörülményeket. 

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ és kirendeltségei, a helyi civil szervezetek, szociális intézmények, ifjúsági irodák, foglalkoztatási paktumbeli partnerek szolgáltatásaik teljes palettájával biztosítják a jó pályadöntéshez, szakmaválasztáshoz szükséges információkat és a tanácsadói közreműködést.

A kiállítások megrendezésével arra törekszünk, hogy minél több hiányszakmát - és azok munkafolyamatait - ismerjenek meg a látogatók a gyakorlatban. Elsősorban olyan szakképző iskolák és munkáltatók mutatkoznak be, melyek képzési kínálata összhangban áll a régió munkaerő-piaci igényeivel. 
A rendezvényeken bemutatkoznak a régió és azon kívüli, az érdeklődés középpontjában álló, középfokú iskolarendszerű és iskolarendszeren kívüli, illetve akkreditált képzést nyújtó intézmények, főiskolák, egyetemek, kamarák, ifjúsági szervezetek, munkaadók, munkavállalók, érdekképviseleti szervezetek. 
A hiányszakmák megismerésére a munkaadók által biztosított gyakorlati bemutatók segítségével kerül sor a kiállítás helyszínein vagy üzemlátogatások formájában. 

A helyszíneken lehetőséget biztosítunk a munkaügyi szervezet humán szolgáltatásainak megismerésére és igénybevételére. 

A központi rendezvényre 2008. október 15-én és 16-án 10 órától kerül sor a Miskolci Városi Szabadidőközpontban.

A rendezvényeken összesen kb. 600 kiállító és mintegy 25-30 ezer látogató részvételére számítunk. A vidéki és távoli települések érdeklődői számára utazási költség támogatásával biztosítjuk a rendezvények, az üzemlátogatások térítésmentes elérhetőségét.
A kiállításokon az általános és középiskolás diákok színes műsorokkal lépnek fel, bemutatva képességeiket az előadó művészet területén.

Állásbörzék

Az állásbörzék már több éve segítik mind a fiatalok, mind a már munkatapasztalattal rendelkezők elhelyezkedését, az elhelyezkedést segítő, személyre szabott szolgáltatások, támogatások megismertetését. A rendezvény lehetőséget ad az álláskeresők és munkáltatók közvetlen találkozására, mely a minőségi munkaközvetítés egyik formája. 
Állásbörzék 10 helyszínen 19 kirendeltség közreműködésével zajlanak, melyeken 10-13 ezer érdeklődő álláskeresőre, mintegy 350 munkáltatóra, s megközelítőleg 8 ezer állásajánlatra számítunk.
Fontos, hogy a nyilvántartott álláskeresők közül minél többen felkeressék az állásbörzéket, s saját sorsuk iránt elkötelezetten, maguk is aktívan tárgyaljanak a munkáltatókkal tartós elhelyezkedésük céljából. A munkaügyi központ ezt az aktivitást szeretné erősíteni humán jellegű munkaerőpiaci szolgáltatásai, illetve foglalkoztatási támogatásai nyújtásával. 

Rendezvényeinkre tisztelettel várjuk a sajtó képviselőit!
Miskolc, 2008. szeptember 11.
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