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hónapjához képest

fő fő % %

Regisztrált álláskeresők összesen, fő

87 937

2 224 2,6 10,0

Nyilvántartott álláskeresők aránya, %*

17,2

- 0,4 1,9

Közülük:

   pályakezdő

10 884 1 759 19,3 8,9

   25 évesnél fiatalabb

16 787 1 831 12,2 9,4

   45 éves és idősebb

25 352 -26 -0,1 8,2

   férfi

47 248 455 1,0 13,3

   nő

40 689 1 769 4,5 6,4

   fizikai munkát keres

75 108 1 216 1,6 11,6

   szellemi munkát keres

12 829 1 008 8,5 1,6

   alacsony iskolai végzettségű

41 721 147 0,4 11,3

   diplomás

2 942 708 31,7 9,0

   tartósan nyilvántartott álláskereső**

32 100 1 316 4,3 20,5

   rendszeres szociális segélyben részesül

37 508 -86 -0,2 10,7

Nyilvántartásba belépő

10 922 2 728 33,3 -13,4

   első ízben belépő

2 587 1 303 101,5 -1,0

Nyilvántartásból kikerülő

8 698 -1 099 -11,2 9,1

Havi összes bejelentett munkaerő-kereslet

8 995 -902 -9,1 -18,0

   a hónap folyamán bejelentett

4 917 -1 099 -18,3 -21,3

Megnevezés

az előző hónaphoz 

képest

Változás
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  Tájékoztató, 2007. Július

TÁJÉKOZTATÓ

a munkaerőpiac főbb folyamatairól az Észak-magyarországi régióban

2007. július

A KSH munkaerő-felmérése szerint 2007. II. negyedévében országosan a 15-74 éves népességből gazdaságilag aktív 4.239,4 ezer fő volt, mely az egy évvel korábbival lényegében megegyezik, az aktivitási arány sem változott, ugyanúgy 54,9%-ot tett ki. A gazdaságilag aktív népességen belül ugyan néhány ezer fővel emelkedett a foglalkoztatottak száma és csökkent a munkanélkülié, de a változás a mintavételen alapuló becslés hibahatárán belül esik, ezért az elmozdulás inkább stagnálásnak fogható fel. A foglalkoztatottak száma 3.942,5 ezer fő volt, aránya 51,1%-nak felelt meg. A munkanélküliek száma 296,9 ezer főt tett ki, aránya 7% volt. A gazdaságilag inaktív 15-74 éves népesség száma 3.480,3 ezer főt tett ki, pár száz fős eltéréssel ugyannyit, mint egy évvel korábban.

A KSH-felmérés Észak-magyarországi régióra vonatkozó adatai szerint az év második negyedévében az országostól valamivel nagyobb mértékben változott a foglalkoztatottság és a munkanélküliség. Az egy évvel korábbihoz képest a foglalkoztatottak számának enyhe bővülése mellett emelkedett a munkanélküliek száma is, míg az inaktív népességé csökkent. A 15-74 éves népességből a gazdaságilag aktívak száma 483,6 ezer főt tett ki, mely az egy évvel korábbinál 12 ezer fővel volt több, az aktivitási arány  pedig 49,4%-ról 50,9%-ra nőtt. A foglalkoztatottak száma 425,4 ezer fő volt, 5 ezer fővel több, mint tavaly ugyanebben az időszakban, aránya 44,8%-nak felelt meg, mely továbbra is lényegesen alacsonyabb az országos átlagnál. A munkanélküliek száma 58,2 ezer főt tett ki, 7 ezerrel többet, mint egy évvel korábban, aránya 12% volt. A gazdaságilag inaktív népesség száma 466,3 ezer főt tett ki, 17 ezer fővel kevesebbet, mint egy évvel korábban.

Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat adatai szerint országosan a nyilvántartott álláskeresők száma 2007. július végén 412 ezer fő volt, ami az előző hónaphoz képest ‑ döntően a most végzett fiatalok jelentkezése nyomán - közel 10 ezer fős (2,4%-os) emelkedést mutatott, míg tavalyhoz képest újra mérséklődik a létszámkülönbség, s ebben a hónapban már csak mintegy 35,6 ezer fővel (9,5%-kal) voltak többen a regiszterben. Az országban - ahogy korábban is - nagyjából minden ötödik állástalan az Észak-magyarországi régióban keresett munkát, akik hónap végén összesen mintegy 88 ezren voltak. 

Országosan a nyilvántartott pályakezdő álláskeresők száma 2007. július végén 42 ezer fő volt, mely az előző hónaphoz képest közel 8 ezer fős (22,7%-os) emelkedést mutatott, míg a tavaly júliusi létszámmal azonos volt. Az Észak-magyarországi régióban az országoshoz hasonló változások zajlottak azzal a különbséggel, hogy itt az előző évhez képest nagyobb volt (8,9%-os) a növekedés üteme. 2007. július végén a régióban közel 11 ezer fiatal pályakezdő állástalan szerepelt nyilvántartásunkban. 
Főbb munkaerő-piaci adatok

az Észak-magyarországi régióban
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*A munkanélküliségi arány a nyilvántartott álláskeresők gazdaságilag aktív népességen belüli aránya. A régiós arányt a gazdaságilag aktív népesség 2006. év eleji létszámával (510,9 ezer fő) számítottuk.  A változás százalékpontban értendő.     ** Legalább egy éve minden hónapban szerepeltek a regisztrált munkanélküliek között.
A pályakezdő fiatalok jelentkezésének és a munkaerő-kereslet mérséklődésének együttes hatására régiónkban is emelkedett a regisztrált álláskeresők száma.

A régióban állást keresők száma júniushoz képest az országos ütemhez hasonlóan ‑ 2,6%‑kal, 2,2 ezer fővel - növekedett. Az állástalanok számának emelkedése ebben a hónapban alapvetően két főbb okra vezethető vissza. 
Egyfelől létszámukat az oktatási intézményekben tanulmányaikat befejező pályakezdő fiatalok álláskeresési célú megjelenése növelte. A nyári hónapokban átmeneti időre dinamikusan növekszik az iskolai tanulmányaikat befejező fiatal álláskeresők jelentkezése. Idén június-júliusban első alkalommal összesen 2,7 ezer fiatal regisztráltatta magát, amely azonban, örvendetes módon, a tavalyihoz hasonlóan, csökkenő beáramlási tendenciát mutat.
Létszámemelkedést okozott másfelől az is, hogy ebben a hónapban 1,1 ezer fővel kevesebb munkaerő-igény bejelentést tettek a régió munkáltatói. Emellett, kisebb mértékben ugyan, de szerepet játszott még az is, hogy a tavaszi hónapok folyamán, regisztrált állástalanok bevonásával indult közmunkaprogramok befejeződtek, s a programokból kikerülő, nem pályakezdő munkanélküliek ismételten regisztráltatták magukat kirendeltségeinken. 

A fent említett folyamatok létszám-növelő hatását tompította a települési önkormányzatok közcélú foglalkoztatása, továbbá egyéb foglalkoztatási, képzési támogatás - pl. közhasznú foglalkoztatás, munkaerő-piaci képzés, bértámogatás, még zajló közmunka programok - alkalmazásával növelt kereslet igénybe vétele. Ezek révén a munkaerő-piaci támogatások révén 2007. júliusban a régióban közel 4 ezer regisztrált állástalan tudott munkába állni vagy új szakmát tanulni.

Közülük legtöbben, 1.344-en közhasznú foglalkoztatással jutottak, ha csak néhány hónapra is, jövedelmet biztosító munkához. További 804 fő közcélú munkába, illetve 142 fő közmunkaprogramba kapcsolódott be.  Bértámogatással 800 álláskereső helyezkedett el, míg képzésbe 787-en kezdtek. A többi, közel 150 állástalan egyéb támogatással dolgozik.

Ehhez társult azoknak az álláskeresőknek a száma, akiket kirendeltségeink támogatás nélkül helyeztek el és azoké, akik önállóan találtak munkát. Együttes létszámuk ebben a hónapban 2,8 ezer fő volt.

Július végén a régióban nyilvántartott álláskeresők száma múlt évhez viszonyítva továbbra is jelentős, az országoshoz hasonló, 10%‑os (8 ezer fős) emelkedést mutatott, melynek okai között a gazdasági környezet, a munkaerő-piaci eszközrendszer összetételének és az alkalmazott támogatások volumenének változása is jelen van. Az emelkedéshez emellett hozzájárult az is, hogy egyre több munkáltató a szerződéses munkaviszony megszüntetésével dolgozói egy részét alkalmi munkavállalói könyvvel foglalkoztatja tovább, s ezek közül az emberek közül egyre többen álláskeresőként is regisztráltatják magukat.
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Mindhárom megyében több a regisztrált álláskeresők száma.

A régión belül Borsod-Abaúj-Zemplén megyében 57,5 ezer főt, Heves megyében 15,4 ezer főt, míg Nógrád megyében 15 ezer főt tartottak álláskeresőként nyilván a munkaügyi kirendeltségek. Az előző hónaphoz képest Borsodban 2,9%-os, 1.643 fős, Heves megyében 2,7%-os, 407 fős, míg Nógrádban 1,2%‑os, 174 fős növekedés volt megfigyelhető. 

Tavaly júliushoz viszonyítva változatlanul mindhárom megyében több a nyilvántartott álláskeresők száma, de az egyes megyékben tapasztalt létszámnövekedés mértéke közelít egymáshoz és nem mutat olyan éles különbségeket, mint korábban. Borsod megyében 11%-os, Nógrádban 10%-os, míg Hevesben 8%-os emelkedés volt tapasztalható.

A nyilvántartott álláskeresők létszáma alapján számított munkanélküliségi arány a régióban 2007. júliusban 17,2% volt, 1,9%-ponttal magasabb, mint egy éve, s az országos átlagot (9,4%) továbbra is lényegesen meghaladja. Borsod megyében ugyanez a mutató 19,7%-ot, Hevesben 11,8%-ot, míg Nógrádban 17%-ot tett ki. A munkanélküliséget tekintve az elmúlt egy évben a megyék egymáshoz viszonyított helyzetében nem zajlott le mértékadó változás, de Heves megyéhez képest nagyobb mértékben romlott a borsodi és a nógrádi munkanélküliségi mutató. 

Borsod megyében továbbra is a megyeszékhely és a déli körzetek (Miskolc, Tiszaújváros, Mezőkövesd) vannak jóval kedvezőbb helyzetben, a munkanélküliség itt 12-13%-os. Az országhatár-menti csereháti, abaúji elzárt települések munkaerőpiacát nyomasztja ellenben a legnagyobb arányú munkanélküliség, ami errefelé 30-40%, sőt bizonyos vidékeken a 40%-ot is meghaladja. 

Heves megyében szintén jelentős területi különbségek tapasztalhatóak. Az egri, a gyöngyösi és a hatvani körzetekben az országos átlaghoz közeli, relatíve igen kedvezőnek mondható 8‑9%-os a munkanélküliségi arány, míg az elzártabb és befektetők számára nem túl vonzó körzetekben (pl. Heves és Pétervására térsége) már ennek többszöröse mutatható ki. 

Nógrád megyében a másik két megyéhez képest relatíve kisebb szóródás van jelen a munkanélküliségi arány vonatkozásában. A Budapesthez közeli körzetekben (Balassagyarmat, Pásztó és Rétság) 10-13% körüli arány figyelhető meg, s ebben az évben is több, nagyobb létszámot érintő beruházásról kaptunk tájékoztatást. A többi területen, akárcsak a régió más területein is, az egyik legfőbb gondot a munkaerő-kereslet elégtelen volta, az alacsony iskolai végzettségűek, a tartós munkanélküliek és a rendszeres szociális, illetve ellátatlanok magas aránya jelenti.

Az éves létszámemelkedés nem okozott különösebb változást a regisztráltak összetételében sem. Az álláskeresők között továbbra is több a férfi (54%), és ahogy tavaly, idén is - a korábbi munkaviszony alapján - fizikai jellegű tevékenységet végző állástalanok dominanciája (85%) érvényesül. Nem változott az sem, hogy a legfeljebb 8 általánossal rendelkezők aránya igen magas, közel 50%-os. A több mint egy éve folyamatosan regisztráltak aránya szintén hasonló a tavalyihoz, (37% körüli). Valamelyest nőtt a 24 éves és annál fiatalabbak aránya, míg a 35-44 éves korosztályé csökkent. 
A régióban ebben az évben döntően a feldolgozóipar területén jöttek létre új munkahelyek.

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ kirendeltségeinek munkatársai 2007. január és július között 8 újonnan alakuló vállalkozás 712 fős létszám-igényéről és további 24 olyan, korábban már működő társaságról szereztek tudomást, akik 10 fő feletti, összesen 585 fős létszámbővítést hajtanak végre a közeljövőben. 

Az újonnan létesülő gazdasági társaságok tevékenységi körüket tekintve fémmegmunkálással, fém felületkezeléssel, kerámiatermék gyártással, megújuló energiaforrással, bioenergiával működő erőművekhez alapanyag előállításával illetve villamos termék gyártással (napelem gyártással) foglalkoznak Sátoraljaújhely, Gyöngyös, Bátonyterenye, Heves, Miskolc és Rétság körzetében.

A 10 fő feletti létszámbővítést végrehajtó munkáltatók közül legtöbben a feldolgozóipar egyes területein (pl. gumi-, műanyag termék gyártással, fémfeldolgozási termék gyártással) működnek, emellett a szolgáltatások (pl. személyi, biztosítási), a mezőgazdaság és a szállítás ágazatokban tevékenykedő cégek is terveznek 10-90 fő közötti létszámbővítést. A régión belül 317 fő (13 társaság) Nógrád megyében, 137 fő (7 társaság) Hevesben, míg 131 fő (4 társaság) foglalkoztatása Borsodban várható.

Az év folyamán emelkedett az egészségügyi és egyéb önkormányzati szervezeteket érintő bejelentett csoportos létszámcsökkentések száma. 

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ területéről 2007. január-július között összesen 50 munkáltatótól érkezett 2.213 főre vonatkozó nevesített bejelentés. Az áthúzódó hatások figyelembevételével az időszakra tervezett leépítések 2.608 főt érintenek, mellyel a ténylegesen elbocsátottak száma megegyezik. 

Borsod megyéből 26 munkáltatótól 984 főre, Hevesből 17 munkáltatótól 1.014 főre, Nógrádból pedig 7 munkáltatótól 215 főre szóló nevesített bejelentés érkezett szervezetünkhöz.

A régióban leépítéssel érintettek zöme feldolgozóipari tevékenységet folytató társaságoknál dolgozik, (38%-uk, 840 fő), de jelentős arányt képviselnek a kereskedelem, javítás, illetve az egészségügy, szociális ellátás ágazatokban működő szervezetek bejelentései által nevesített munkavállalók is (egyaránt 19-19%, 428, illetve 431 fő). További 210 főre a szállítás, posta, távközlés ágazatban tevékenykedő társaságoktól érkezett bejelentés, a többi 304 fő egyéb ágazatokban dolgozik.
A regisztrált pályakezdő álláskeresők száma jobban, a nem pályakezdőké kevésbé emelkedett.

Az előzetes várakozásoknak megfelelően, az oktatási intézményt elhagyó és munkát kereső fiatalok júliusban első alkalommal nagyobb arányban jelentkeztek kirendeltségeinken, mint az év más hónapjaiban. (Tapasztalataink azt mutatják, hogy az elkövetkező hónapokban is számítani lehet a fiatalok átlagostól nagyobb számú jelentkezésére.) A tendenciához hozzátartozik az is, hogy bár tavaly óta kevesebb fiatal regisztráltatja  magát kirendeltségeinken, mégsem csökken a rendszerünkben nyilvántartott  pályakezdők száma. Ebben iskolai végzettség szerinti összetételük lassú átrendeződése, az egyes kistérségek munkaerőpiacának sajátosságai, valamint a munkaerő-kereslet mérséklődése is szerepet játszanak. Régión, illetve megyén belüli eloszlásuk egyenetlen, legtöbbjük Borsodban a miskolci, kazincbarcikai, szerencsi, ózdi és edelényi térségekbe koncentrálódik, míg Hevesben Eger, Nógrádban pedig Salgótarján köré. 
A nyilvántartott pályakezdő álláskeresők száma a régióban 2007. július végén 10.884 főt tett ki, 1.759 fővel (19,3%-kal) többet, mint júniusban. A hónap végén a régióban a legtöbb pályakezdő álláskeresőt Borsod-Abaúj-Zemplén megyében (7.473 fő) tartottak nyilván a kirendeltségek, Heves megyében 1.688 főt, míg Nógrádban 1.723 főt.

Tavalyhoz képest tovább mérséklődött a létszámkülönbség, s ebben a hónapban már kisebb, 8,9%‑os (891 fős) növekedés volt megfigyelhető. A régiót alkotó megyéket tekintve, Nógrád megyében 12,8%-kal (195 fős), Borsod megyében 8,5%‑kal (584 fős), míg Heves megyében kicsit enyhébben, 7,1%-kal (112 fővel) több pályakezdő álláskereső keresett most állást kirendeltségeink segítségével, mint tavaly ilyenkor. 

A regisztrált pályakezdők összes álláskeresőkön belüli részaránya a régióban - a nagyobb beáramlással összefüggésben - valamelyest magasabb, 12,4% lett (a múlt hónapban 10,6% volt). 
A régióban a július végén nyilvántartott pályakezdő álláskeresők iskolai végzettség szerinti összetételét módosította a nagyobb volumenű újonnan belépő fiatalok száma. Az előző hónaphoz képest kisebb a legfeljebb a 8 általánost végzettek súlyaránya (45%, szemben a korábbi 53% feletti aránnyal), míg a szakközép iskolában, technikumban végzetté 18%-ról 22%-ra, a főiskolai, vagy egyetemi diplomát szerzett fiataloké pedig 4%-ról 7%-ra emelkedett. A szakmunkásképzőt, szakiskolát végzettek aránya nem változott, 17% körüli, ahogy a gimnáziumi érettségivel rendelkezőké sem, részesedésük 8-9% körüli. 
Július folyamán 1.943 fiatal – mintegy 1.202 fővel többen mint júniusban , de 142 fővel kevesebb mint egy éve - kérte első ízben nyilvántartásba vételét a régió kirendeltségein. A regisztrációt első alkalommal kérő pályakezdők iskolai összetételét tekintve, a frissen végzettek legnagyobb hányada szakközépiskolát, technikumot végzett (arányuk együttesen 40%). A főiskolai oklevéllel és az egyetemi diplomával munkát kereső fiatalok aránya 20%-ra emelkedett. A szakmunkásképzőt követően rendszerünkben megjelenő fiataloké (a szakiskolát végzettekkel együtt) 19%, gimnáziumi érettségivel az újonnan jelentkezett pályakezdők 13%-a rendelkezik, míg legkevesebben a legfeljebb 8 általánost végzettek aránya, mindössze 8%.

Júliusban 889 fő már ismételten vált álláskeresővé, ami szintén több, mint az előző hónapban volt, de kevesebb a tavalyinál. 

A nyilvántartási rendszerünkből kikerülő (pl. elhelyezkedett, képzést kezdett) fiatalok száma 1.073 főt tett ki, néhány tíz fővel kevesebbet mint egy hónapja, de lényegében ugyanannyit mint egy éve. 

A munkaviszonyt vesztett, nem pályakezdő regisztrált álláskeresők száma júliusban 77.053 fő volt, ami alig 500 fővel több a múlt havinál, s inkább stagnálásnak tekinthető. Ebben a hónapban 644 olyan nem pályakezdő álláskeresőt regisztráltak kirendeltségeink, akik a közelmúltban veszítették el munkájukat, s még nem voltak korábban sem nyilvántartott állástalanok.

Az újonnan regisztráltak 78%-a a különféle nem anyagi szolgáltatást (pénzügyi, oktatási, közigazgatási, egészségügyi) végző szervezetektől, 5%-a a szolgáltató szektor egyéb területeiről érkezett. Az iparból kikerültek aránya 11%, a mezőgazdaságból és az építőiparból elbocsátottaké pedig 5, illetve 1% volt. 

A hónap folyamán 7.446 főt vettek kirendeltségeink ismételten nyilvántartásba, többségük támogatott átmeneti foglalkoztatást követően vált újra álláskeresővé. 

A nem pályakezdő álláskeresők közül kikerülők száma júliusban 7.625 fő volt, nagyjából ezer fővel kevesebb a múlt havinál, főként azért, mert most valamivel kevesebben tudtak közülük valamilyen támogatással elhelyezkedni.

Csökkent a régió álláshely-kínálata.

Az észak-magyarországi régióban 2007. júliusban 8.995 álláshely állt kirendeltségeink közvetítési tevékenysége rendelkezésére, ami a június havinál mintegy 900 főre vonatkozó álláslehetőséggel kevesebb volt. Az álláshelyek  közül 4.917 főre vonatkozó munkaerő-igényt július folyamán tártak fel, illetve regisztráltak kirendeltségeink.
A július havi állásbejelentések növekvő hányadát (56%-ról 59%-ra) a támogatási igénnyel társuló állásajánlatok jelentették, 2.902 főnek kínálva ezzel elhelyezkedést. A havi munkaerő-igények 41%-át a normál, azaz támogatási igénnyel nem társuló állásajánlatok adták, s összesen 2.015 fő foglalkoztatására kínáltak lehetőséget. 

Júliusban majdnem minden ágazat kevesebb munkaerő-igény bejelentést tett. A közösségi szolgáltatási ágak (zömében települési önkormányzatok) munkaerő-igényének 572 fős mérséklődése fejtette ki - relatív súlyánál fogva - a legnagyobb hatást, de a legtöbb ajánlat változatlanul innen érkezett (részaránya 58%, 2.838 fő). Az iparból érkező állásajánlatok száma mintegy 180 fővel volt most kevesebb, s 905 fő foglalkoztatására irányult. A kereskedelmi jellegű munkavégzésre jelzett munkáltatói létszámigény az előző havitól nagyjából 50 fővel volt kevesebb, 443 főre vonatkozott. Az építőipari vállalkozások részéről jelzett munkaalkalmak 278 főnek kínáltak elhelyezkedési lehetőséget. A mezőgazdasági tevékenységet folytatóktól 40 főre vonatkozó állásbejelentéssel több érkezett, s régiós szinten összesen 164 főnek kínáltak munkát. A szállás, vendéglátás területekről a múlt havinál szintén  több, összesen 173, a szállítási ágazat részéről pedig 116 állásajánlatot vettek nyilvántartásba kirendeltségeink. 

A júliusban bejelentett állások megyénkénti megoszlására jellemző, hogy 59%-át, (2.886 ajánlatot) Borsodban, 25%-át (1.249 ajánlatot) Hevesben, további 16%-át (782 ajánlatot) pedig Nógrádban vették nyilvántartásba munkatársaink.

A hónap folyamán nyilvántartásba vett állásajánlatok döntő többsége (88%-a, 4.343 fő) most is  fizikai jellegű munkakörök betöltésére irányultak. Változatlanul elsősorban szakképzetlen segéd- és betanított munkásokat (pl. őröket, közmunka vagy közhasznú munka keretében egyszerű fizikai munkát vállalókat), illetve gyártósori összeszerelőket vártak a munkáltatók, emellett bizonyos vas- és fémipari szakmák (pl. fémmegmunkálók, felületkezelők) iránt mutatkozott nagyobb kereslet a munkáltatók részéről. Ezen túl nagy számban kerestek még eladókat, felszolgálókat, szakácsokat, pékeket, tehergépkocsi és targonca vezetőket és villanyszerelőket. 

A hónap folyamán jelzett szellemi jellegű állásokba 574 (részarányuk 12%) főt vártak régiónkban, leggyakrabban irodai és/vagy számítástechnikai ismeretekkel rendelkező adminisztrátorok, könyvelők, szociális ápolók, gondozók és asszisztensek, üzletkötők, pénzügyi-igazgatási ügyintézők, szállodai recepciósok számára kínáltak munkát. A felsőfokú, diplomások közül néhány főtől a pár tucatig keresnek mérnököket, üzletkötőket, pénz- és hitelgazdasági szervezőket, óvónőket, marketing- és kereskedelmi szakembereket. 

A július végéig visszaérkezett adatlapok szerint közvetítések révén régiós szervezetünk - júniushoz képest 452 fővel kevesebbet - összesen 2.837 álláskeresőt helyezett el, kétharmadukat a borsodi kirendeltségek (66%, 1.886 főt), kisebb részüket hevesi (21%, 608 főt), illetve nógrádi (13%, 343 főt) kirendeltségeink tudták munkához segíteni. 

Támogatással 80% (2.280 fő), míg támogatás nélküli közvetítéssel minden ötödik (557 fő) állástalan jutott munkához.

Az év folyamán először emelkedik a különféle pénzbeli ellátásban részesülők száma.

A korábbi munkaviszony, illetve járulékfizetéssel munkanélküli/ álláskeresési/ vállalkozói ellátásra szerzett jogosultságuk alapján az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ illetékességi területén 2007. júliusban összesen 22.951 fő részesült pénzbeli ellátásban, 1.683 fővel többen, mint a múlt hónapban. Közülük 12.956 fő (57%) Borsod megyei, 5.794 fő (25%) Heves megyei, míg 4.192 fő (18%) Nógrád megyei kirendeltség ügyfélkörébe tartozik.

A régiós összlétszámon belül munkanélküli járadékban már csak 61 fő, nyugdíj előtti segélyben 229 fő, álláskeresést ösztönző juttatásban mindössze 2 fő részesült, míg az ezeket felváltó, 2005. novemberétől nyújtható ellátások közül álláskeresési járadékot 15.333-an, vállalkozói járadékot 357-en, álláskeresési segélyt 7.069-en kaptak.

Júliusban a munkanélküli járadékban részesülők átlagosan havi bruttó 37.346 Ft-ot, a nyugdíj előtti munkanélküli segélyben részesülők 21.111 Ft-ot, az álláskeresést ösztönző juttatásban részesülők 19.103 Ft-ot kaptak. Az álláskeresési járadékban részesülők átlagosan havi bruttó 46.688 Ft-ot, az álláskeresési segélyek „A” típusában részesülők 25.644 Ft-ot, „B” típusában 25.725 Ft-ot, míg „C” típusában 24.525 Ft-ot. A vállalkozói járadékban részesülők átlagosan havi bruttó 35.323 Ft-ot kaptak. 

A települési önkormányzatok által megállapított és a kirendeltségeinkkel kapcsolatban álló rendszeres szociális segélyben részesülők létszáma régiónkban július végén 37.508 főt tett ki, alig kevesebbet, mint a múlt hónapban. Közülük Borsodban 26.601-en, Hevesben 5.024-en, Nógrádban pedig 5.883-an részesültek szociális segélyben.
A munkaerő-piaci helyzet alakulása 

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében

A pályakezdők megjelenésének hatására Borsodban is emelkedett a regisztrált álláskeresők száma.
2007. július végén a régióban három regisztrált közül kettő (57,5 ezer fő) Borsod-Abaúj-Zemplén megyében keresett állást. Júniushoz képest a régiós tendenciával közel azonos ütemben, 2,9%-kal (1,6 ezer fővel) nőtt a nyilvántartott állástalanok száma. A tavaly júliusi létszámhoz mért többlet még mindig számottevő (10,6%, 5,5 ezer fő), de a különbség hónapról-hónapra mérséklődik. 

A munkaerőpiac főbb adatai

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében
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hónapjához képest

fő

fő % %

Regisztrált álláskeresők összesen, fő

57 529

1 643 2,9 10,6

Nyilvántartott álláskeresők aránya, %*

19,7

- 0,6 2,2

Közülük:

   pályakezdő

7 473 1 178 18,7 8,5

   25 évesnél fiatalabb

11 352 1 281 12,7 10,3

   45 éves és idősebb

16 185 49 0,3 9,6

   férfi

31 440 422 1,4 13,3

   nő

26 089 1 221 4,9 7,4

   fizikai munkát keres

49 240 913 1,9 11,9

   szellemi munkát keres

8 289 729 9,6 3,1

   alacsony iskolai végzettségű

27 528 183 0,7 12,5

   diplomás

1 834 489 36,4 5,0

   tartósan nyilvántartott álláskereső**

22 492 903 4,2 21,3

   rendszeres szociális segélyben részesül

26 601 -76 -0,3 9,5

Nyilvántartásba belépő

7 016 1 934 38,1 -12,1

   első ízben belépő

1 708 880 106,3 -2,3

Nyilvántartásból kikerülő

5 373 -725 -11,9 10,5

Havi összes bejelentett munkaerő-kereslet

5 263 -658 -11,1 -24,2

   a hónap folyamán bejelentett

2 886 -554 -16,1 -29,0

Megnevezés

az előző hónaphoz 

képest

Változás

2007.            

július

*A megyei arányt a gazdaságilag aktív népesség 2006. év eleji létszámával (292,6 ezer fő) számítottuk.  A változás százalékpontban értendő. ** Legalább egy éve minden hónapban szerepeltek a regisztrált munkanélküliek között.

A megye július havi munkaerő-piaci folyamatait is főként az oktatási intézményekben tanulmányaikat befejező pályakezdő fiatalok - a korábbi évek tapasztalatai alapján szokásosnak tekinthető - nagyszámú megjelenése alakította, míg a nem pályakezdő munkanélküliek száma alig emelkedett. 

Az első alkalommal regisztrációt kérő fiatalok száma azonban tavalytól csökkenő tendenciájú, mely sajnos mégsem jelenti azt, hogy kevesebb pályakezdő keresne munkát, hisz körükben évről-évre valamelyest magasabb létszámszint alakul ki, így mind több fiatalnak kell szembenéznie az álláskeresés nehézségeivel.

A  nyilvántartott álláskeresők számának emelkedéséhez vezetett az is, hogy a 2007. márciusban kezdődött központi közmunkaprogram (melynek keretében kizárólag azok a személyek voltak foglalkoztathatóak, akiknek családjában mindkét felnőtt családtag álláskereső, és három, vagy több gyermek eltartásáról gondoskodnak, vagy egyedül nevelnek három, vagy több gyermeket, vagy súlyosan fogyatékos, vagy tartósan beteg gyermek, vagy felnőtt eltartásáról gondoskodnak, és egyidejűleg 3 vagy több gyermeket tartanak el) nemrég ért véget. A programot a megyében 10 kistérségi társulás és 1 önkormányzat valósította meg összesen 806 fő bevonásával, akik a munkák befejeztével újra regisztráltatták magukat kirendeltségeinken.
Ha nem is olyan súllyal, mint a ez előbb említettek, de az e havi változásokban szerepet játszott még az is, hogy mérséklődött a hónap folyamán nyilvántartásba vett állásajánlatok száma.
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A nyilvántartott álláskeresők létszáma alapján számított munkanélküliségi arány a megyében 2007. júliusban 19,7% volt, mely a megyéket tekintve az egyik legmagasabb értékű mutató és több mint kétszer annyi, mint az országos átlag (9,4%).

 A  megye csaknem valamennyi kirendeltségi körzetében növekedett a regisztrált álláskeresők száma.

Az előző hónaphoz képest kisebb-nagyobb mértékben a megye 15 kirendeltségi körzetéből a gönci kivételével, ahol csökkent, mindegyikben több állástalant tartottak nyilván kirendeltségeink a hónap végén. Az emelkedés három körzetet leszámítva (Tiszaújváros, Sárospatak, Edelény és körzeteiben 6-8%-os volt a növekedés) nem volt számottevő, és a megyei átlag (3%) körül mozgott. 

Éves összehasonlításban a megyében tovább mérséklődött a (korábban 15%-ot is elérő) létszám emelkedés, s ebben a hónapban nyilvántartásaink szerint átlagosan már csak 10,6%-kal kerestek többen állást a munkaerő-piacon. 
A legtöbb körzetben megyei átlag alatti vagy a körüli az éves emelkedési ütem, ennél markánsan nagyobb növekedés a tiszaújvárosi és az encsi körzetben figyelhető meg (20-29% közötti). 

Továbbra is mérsékeltebb ütemű a beáramlás a frissen végzett pályakezdő köréből.

Július végén a megye 15 kirendeltsége összesen 7.473 fő pályakezdő álláskeresőt tartott nyilván, számuk 18,7%-kal, 1.178 fővel több mint júniusban volt, míg tavalyhoz az eddig jelentősnek tekinthető, márciustól június végéig fennálló 13-19%-os létszámkülönbség számottevően apadt, s ebben a hónapban már mindössze 8,5%-kal, 584 fővel kerestek csak többen állást mint egy éve.

Az előzetes várakozásoknak megfelelően a hónap folyamán már lényegesen nagyobb számban jelentek meg kirendeltségeinken a regisztrálásukat először kérő fiatalok. A nyilvántartott pályakezdők összes álláskeresőkön belüli részaránya a múlt havinál érthető módon még többet, 13,0%-ot tett ki.

Július folyamán 1.319 fiatal kérte első ízben nyilvántartásba vételét a régió  Borsod megyei kirendeltségein. A regisztrációt első alkalommal kérő pályakezdők iskolai összetételét tekintve, a frissen végzettek legnagyobb hányada szakközépiskolát, technikumot végzett (arányuk együttesen 38%). A szakmunkásképzőt követően rendszerünkben megjelenő fiataloké (a szakiskolát végzettekkel együtt) pedig 21%, a gimnáziumi érettségivel bíró pályakezdőké pedig 12%. A főiskolai oklevéllel és az egyetemi diplomával munkát kereső fiatalok aránya az évnek ebben az időszakban a legmagasabb (együttesen 22%), míg a legfeljebb 8 általánost végzetteké a legalacsonyabb, mindössze 8%. 

Csökkent  a hónap folyamán nyilvántartásba vett munkaerő-igények száma a megyében. 

Július folyamán a kirendeltségek – a június végén még érvényes állásajánlatokkal együtt – 5.263 álláshelyre közvetítettek. A közvetíthető állások kisebb hányada (39%-a) normál, támogatási igény nélküli állásajánlat volt, és összesen 2.030 munkát keresőnek kínált elhelyezkedési lehetőséget. A támogatási igénnyel társuló munkaerő-igény volt a több most is és 3.233 fő (61%) foglalkoztatására irányult. 
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A feltárt, bejelentett havi új  munkaerő-igény alakulása

2006. január - 2007. július

támogatott

nem tám.(normál)


Júliusban csökkent - döntően a normál, támogatási igény nélküli állások mérséklődése nyomán - a hónap folyamán nyilvántartásba vett állásajánlatok száma a megyei kirendeltségeken. A feltárt munkalehetőségek száma júliusban összesen 2.886 főnek kínált elhelyezkedési lehetőséget. 

A hónap folyamán bejelentett állásajánlatok nagy részét változatlanul a támogatással társuló munkaerő-igények tettek ki (2.040 főre szól), míg a  normál, támogatás nélküli álláslehetőségek 846 fő foglalkoztatására irányultak.

Ez utóbbiak között júliusban a közhasznú és a közcélú foglalkoztatási igényhez kötődő bejelentések 1.575 fő foglalkoztatására irányultak, míg az egyéb támogatási igénnyel társulóké 465 fő alkalmazását segítették elő.

A nem anyagi szolgáltatások területén működő, zömmel települési önkormányzatok részéről érkező állásajánlatokon kívül (1.941 fő), az ipar - ezen belül is a feldolgozóipar - és a kereskedelem, javítás területéről jelentettek még, a múlt havinál ugyan kevesebb, de a többi ágazathoz képest számottevő munkaerő-igényt 431, illetve 167 fő foglalkoztatására vonatkozóan. Az építőipari vállalkozások részéről jelzett munkaalkalmak is mérséklődtek, s 145 főnek kínáltak elhelyezkedési lehetőséget. A szállítás és szállás, vendéglátás területéről a korábbi hónapokhoz hasonló, relatíve kevés (együttesen 99 fő foglalkoztatására irányuló) munkaerő-igénybejelentést vettek nyilvántartásba kirendeltségeink, a mezőgazdasági tevékenységet folytatóktól pedig 92 fő foglalkoztatására vonatkozót.

Fizikai jellegű álláshelyekre (2.553 fő, 88%) változatlanul elsősorban szakképzetlen segédmunkásokat, illetve gyártósori összeszerelőket vártak a munkáltatók, emellett leggyakrabban eladókat, varrónőket, felszolgálókat, lakatosokat, hegesztőket, forgácsolókat, gépkezelőket, villanyszerelőket, kőműveseket és tehergépkocsi vezetőket kerestek. 

Szellemi jellegű állásokra (333 fő, 12%) leggyakrabban irodai és/vagy számítástechnikai ismeretekkel rendelkező adminisztrátorok, ápolók, gondozók és asszisztensek, különféle ügyintézők számára kínálták az állásokat. Megyei szinten együttesen 10 fő alatt volt mutatkozott igény kulturális, kereskedelmi szervezőkre, továbbá különféle technikusokra, szállodai portásokra/recepciósokra, valamint idegenvezetőkre. A felsőfokú, diplomások közül néhány fővel műszaki végzettségűekre, üzletkötőkre volt igény a megyei munkáltatók részéről. 
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A közvetítéssel elhelyezett álláskeresők számának alakulása 

Borsod-Abaúj-Zemplén megyében

2006. január - 2007. július

Támogatott

Nem támogatott


A július végéig visszaérkezett adatlapok szerint közvetítések révén kirendeltségeink összesen 1.886 fő álláskeresőt segítettek munkához, 226 fővel kevesebbet, mint az előző hónapban. A csökkenés – dinamikáját tekintve – nagyobbrészt a normál, nem támogatott munkába helyezés csökkenés miatt történt (20%-kal, 267 főt helyeztek el). Ettől kisebb arányban csökkent a támogatással társuló közvetítések száma, 9%-kal 1.619 főre. 

A támogatott elhelyezésen belül közhasznú, közcélú, illetve közmunkába 1.311 álláskeresőt közvetített ki szervezetünk, arányuk 81%‑nak felelt meg. Bér jellegű és egyéb támogatással 308-an helyezkedtek el, részarányuk 19% volt. 

Júliusban már emelkedett a munkanélküli, valamint álláskeresési ellátásban részesülők száma.  

A korábbi munkaviszony, illetve járulékfizetéssel munkanélküli/álláskeresési/vállalkozói ellátásra szerzett jogosultságuk alapján júliusban összesen 12.965 fő részesült pénzbeli ellátásban, 1.038 fővel több, mint egy hónapja. A növekedés döntően a közösségi célú munkával jogosultságot szerzők korábbi hónapokhoz képest nagyobb volumene miatt következett be. 

Az összlétszámon belül munkanélküli járadékban 38 fő, nyugdíj előtti segélyben 93 fő, álláskeresést ösztönző juttatásban 2 fő részesült, míg a 2005 novemberétől nyújtható ellátások közül álláskeresési járadékot 8.512-en, vállalkozói járadékot 141-en, álláskeresési segélyt 4.179-en kaptak.

A települési önkormányzatok által megállapított és a kirendeltségeinkkel kapcsolatban álló rendszeres szociális segélyben részesülők létszáma július végén 26.601 főt tett ki, ami 2,3 ezer fővel (9,5%-kal) több, mint egy éve volt.
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A július végi zárónapon a regisztrált álláskeresők 18,2%-a (10.452 fő) részesült álláskeresési/vállalkozói ellátásban, 0,2%‑a (110 fő) munkanélküli ellátásban. További 46,2%-uk (26.601 fő) rendszeres szociális segélyre volt jogosult, 35,4%-a (20.457 fő) pedig ‑ egyelőre vagy már ‑ semmilyen ellátásban, segélyben nem részesült. 

A munkaerő-piaci helyzet alakulása 
Heves megyében

Az álláskeresők száma és összetétele
Heves megyében kirendeltségeink 2007. július végén 15376 fő álláskeresőt tartottak nyilván. A megyében nyilvántartott álláskeresők aránya (a gazdaságilag aktív népesség százalékában) 11,8%, meghaladja ugyan az országos átlagot 2,5%-ponttal és a megyék rangsorában a 12. helyet biztosítja, de mintegy 5%-ponttal alacsonyabb az észak-magyarországi régió mutatójánál. A 2006. július végi bázishoz viszonyítva 1.139 fővel, 8,0%-kal nőtt a nyilvántartott álláskeresők száma. A 2007. I-VII. hónap folyamán nyilvántartásba belépők száma (12841 fő) ugyan 139 fővel kevesebb, mint egy évvel korábban (12980 fő), a kilépők száma viszont sokkal nagyobb mértékben, 1863 fővel csökkent (14251 főről 12388 főre). Az álláskereső nyilvántartásból kikerülők számának visszaesése elsősorban a támogatott elhelyezkedések csökkenésének következménye. 2007. év első 7 hónapjában 2397 álláskeresőt volt módunkban aktív foglalkoztatáspolitikai eszközök segítségével munkához juttatni, 1.509 fővel kevesebbet, mint 2006. azonos időszakában. A nem támogatott álláshelyekre történő sikeres közvetítések száma is jelentősen visszaesett, 3339 főről, 1.979 főre.
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A regisztrált álláskeresők száma

Heves megyében (fő)


2007. július hó folyamán 407 fővel, 2,7%-kal nőtt az álláskeresők száma Heves megyében. Valamennyi kirendeltségen nőtt az álláskeresők száma, a legnagyobb arányban, 4,0%-kal a gyöngyösi körzetben, legkevésbé a hevesi mikrokörzetben, ahol lényegében a június 20-i szinten maradt. Az álláskeresők számának július havi emelkedése minden évben jelentkezik a tanulmányaikat befejező, nappali tagozatos fiatalok munkaerőpiacon való megjelenése miatt. 
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Az álláskeresők számának változása

az előző hónaphoz képest (fő)


Az egy évvel ezelőtti állapothoz viszonyítva mind a 6 körzetben nőtt a álláskeresők száma: a füzesabonyi kistérségben 16,9%-kal, 273 fővel, a pétervásárai körzetben 11,8%-kal, 123 fővel, az egri kirendeltségen 10,8%-kal, 411 fővel, a hatvani kirendeltség körzetében 10,4%-kal 171 fővel, csak a hevesi mikrokörzetben, valamint Gyöngyös körzetében könyvelhettünk el mérsékelt ütemű, 2,5 illetve 2,6%-os növekedést. A hevesi és a pétervásárai kirendeltségen nyilvántartott álláskeresők aránya 25,9% illetve 24,1%, tehát ebben a két kistérségben minden negyedik potenciális munkavállaló munkanélküli.

A munkaerőpiac főbb adatai

Heves megyében
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Regisztrált álláskeresők összesen, fő

15 376

407 2,7 8,0

Nyilvántartott álláskeresők aránya, %*

11,8

- 0,3 1,2

Közülük:

   pályakezdő

1 688 338 25,0 7,1

   25 évesnél fiatalabb

2 813 309 12,3 7,2

   45 éves és idősebb

4 415 -12 -0,3 4,2

   férfi

7 957 37 0,5 12,5

   nő

7 419 370 5,2 3,6

   fizikai munkát keres

12 924 257 2,0 10,4

   szellemi munkát keres

2 452 150 6,5 -2,9

   alacsony iskolai végzettségű

6 952 -2 0,0 8,6

   diplomás

723 132 22,3 17,0

   tartósan nyilvántartott álláskereső**

4 294 167 4,0 19,7

   rendszeres szociális segélyben részesül

5 024 11 0,2 8,1

Nyilvántartásba belépő

2 240 530 31,0 -6,4

   első ízben belépő

504 251 99,2 3,3

Nyilvántartásból kikerülő

1 833 -208 -10,2 8,1

Havi összes bejelentett munkaerő-kereslet

1 995 -263 -11,6 -13,3

   a hónap folyamán bejelentett

1 249 -147 -10,5 -2,9

Megnevezés

az előző hónaphoz 

képest

Változás

2007.            

július

*A megyei arányt a gazdaságilag aktív népesség 2006. év eleji létszámával (129,8 ezer fő) számítottuk.  A változás százalékpontban értendő. ** Legalább egy éve minden hónapban szerepeltek a regisztrált munkanélküliek között.

A heves megyei hat kirendeltségen a hónap végén nyilvántartott 15.376 fő álláskereső 51,7%‑a férfi, ez az arány 2,0%-ponttal magasabb, mint az egy évvel ezelőtti. A legnépesebb a 25-34 év közötti korosztály, az ügyfelek 29,7%-a tartozik ebbe a körbe. A munkanélküliek 32,8%-a szakmunkásként, 25,2%-a betanított munkásként, 26,1%-a segédmunkásként dolgozott nyilvántartásba vétele előtt, és 15,9% a szellemi foglalkozásúak aránya.

Alacsony iskolázottságú – legfeljebb 8 osztályt végzett – a munkanélküliek 45,2%-a, szakmunkás bizonyítványa 28,9%-uknak van, szakközépiskolát 14,1%-uk végzett, 7,1%-os a gimnáziumban érettségizettek csoportja, és az állástalan diplomások 4,7%-os arányt képviselnek.

A tartós (legalább egy éve megszakítás nélkül regisztrált) álláskeresők száma 2007. július 20-án 4.294 fő volt, az összes regisztrált álláskereső 27,9%-a, az 1 évvel korábbi hányadnál 2,8 %ponttal magasabb. A tartós álláskeresők aránya a hevesi  kirendeltség  körzetében a legmagasabb, 44%,  a hatvani körzetben a legalacsonyabb, 14 %. 

A pályakezdő álláskeresők száma 338 fővel, 25%-kal nőtt júliusban, a hó végén 1.688-an szerepeltek nyilvántartásunkban, összlétszámon belüli arányuk 11,0 %, az 1 évvel korábbinál 0,1%-ponttal alacsonyabb.
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A pályakezdő álláskeresők száma

Heves megyében (fő)


A júliusi bejelentkezési hullámot jellemzi, hogy az újonnan (először) belépő pályakezdő álláskeresők száma tárgyhóban 338 fő volt, és ez a mennyiség az I. félévi belépések 72%-át érte el. Az először álláskereső nyilvántartásba vett fiatalok összetétele is jelentősen eltér: az I. félévben belépők mindössze 7%-a (34 fő) volt diplomás, ezzel szemben a júliusban regisztrált fiatalok 20%-a (66 fő) felsőfokú végzettséggel rendelkezett.
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A pályakezdő álláskeresők megoszlása

2007. júliusban körzetenként (fő)


A legtöbb regisztrált pályakezdő a tárgyhónap végén az egri kistérségben volt, 519 fő. A pályakezdők nyilvántartott álláskeresőkön belüli aránya  a füzesabonyi körzetben (12,5 %), az egri kirendeltség körzetében (12,3%), valamint a gyöngyösi kistérségben (12,0%) haladja meg a megyei átlagot, Hatvan körzetében a legalacsonyabb, 7,4%. A munkanélküli fiatalok nemek szerinti eloszlása –a frissen végzett fiatalokon belüli túlsúlyuknak köszönhetően- a nők javára tolódott el (46,8% férfi, 53,2% nő).  A magasabb képzettségi szinteken figyelhető meg a „gyengébb nem” túlsúlya, a felsőfokú  végzettségűek 69%-át, a középiskolai végzettségűek 62 %-át ők adják.

A munkaerő iránti kereslet és kínálat alakulása

2007. július hónap folyamán 1.995 álláshelyet ajánlhattunk fel ügyfeleink számára, 307‑tel, 13,3%-kal kevesebbet, mint 2006. júliusban. Tárgyhóban érkezett az álláshely-bejelentések 63%-a (1.249 fő iránti munkaerőigény), a kereslet 37%-át az előző időszakokban be nem töltött álláshelyek jelentették. 
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Az új álláshelyek száma 2007-ben

Heves megyében (fő)


Az összes szabad álláshelyből a hónap folyamán 1383 szűnt meg – ennek 44%-a, 609 sikeres közvetítés következtében – így a zárónapon 612 álláshely maradt a hat kirendeltség nyilvántartásában.

A tárgyhónapban bejelentett állások 44%-a (552 db) a nem anyagi szolgáltatások, 21%-a (267 db) az ipar, 24%-a (296 db) az anyagi jellegű szolgáltatások, 7%-a (91 db) az építőipar és 3%-a, (43 db) a  mezőgazdaság területéről érkezett. Az ajánlatok 92%-a teljes munkaidős foglalkoztatásra irányult.
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Támogatással Ált. közvetítéssel

A közvetítéssel elhelyezkedettek

száma 2007-ben Heves megyében (fõ)


A sikeres közvetítések száma 608 fő volt, 60-nal kevesebb, mint 2007. júniusban, az 1 évvel ezelőtti értéktől 21 fővel marad el. A közvetíthető álláshelyek 31%-át sikerült a tárgyhónapban betölteni. Az júliusban bejelentett munkaerőigény 42%-át (528 fő), az előző időszakokról áthúzódó álláshely bejelentések 13 %-át (81 fő) elégítettük ki. A sikeres közvetítések 39%-a (239 fő) nem támogatott munkahelyre történt. A támogatott elhelyezkedések 78%-a (287 sikeres közvetítés )  közhasznú munkavégzésben ölt testet.

A nyilvántartott álláskeresők ellátása

A megyében az álláskeresési támogatásban (járadékban vagy segélyben) részesülők száma 149 fővel nőtt július hónap során. A 4.743 fő ellátott mindössze 0,2%-a, 10 fő munkanélküli járadékos. Az új ellátások közül az álláskeresési járadékot 3.422 fő, az álláskeresési segélyt 1.186 fő, a vállalkozói járadékot 55fő kapja. 70 fő nyugdíj előtti segélyben részesül.
A regisztrált álláskeresők 2007. július 20-i létszámának 30,8%-a részesül ellátásban,  arányuk egy év alatt 0,2 %ponttal nőtt. A Hatvani Kirendeltség körzetében a legmagasabb az arányuk , 52 %, a Hevesi és Pétervásárai Kirendeltség körzetében az összes nyilvántartott álláskereső mindössze 16, illetve 19%-a szerzett jogot ellátásra.

A kirendeltségeinkkel kapcsolatot tartó rendszeres szociális segélyezettek száma a tárgyhónapban 11 fővel nőtt, 2007. július 20-án 5.024-en tartoztak az álláskeresők e szociális jellegű juttatásban részesülő körébe, 375 fővel többen, mint 12 hónappal ezelőtt. Az összes regisztrált álláskereső közötti 32,7%-os arányuk megegyezik az egy évvel korábbi hányaddal. A munkanélküliségtől kevésbé sújtott egri és hatvani körzetben a megyei átlag alatti (24 illetve 21%) az összlétszámon belüli részesedésük. A füzesabonyi és a  hevesi  kistérség kedvezőtlenebb munkaerő-piaci helyzetét a rendszeres szociális segélyben részesülő, többségében csak közhasznú munkára kiközvetíthető munkanélküliek magas, 39 illetve 46%-os aránya is kifejezi, a Pétervásárai Kirendeltség körzetében pedig 1161 munkanélküli közül 619 (53 %) támogatott.

A rendszeres szociális segélyben részesülők 67 %-a ( 3350 fő ) legfeljebb 8 általános iskolai végzettséggel rendelkezik. 

A semmilyen pénzbeni ellátásban nem részesülő álláskeresők száma a múlt hónaphoz viszonyítva 247 fővel nőtt - elsősorban a nagyszámú, ellátásra nem jogosult pályakezdő fiatal belépésének következtében -, 5.362 főről 5.609 főre. Egy év alatt 377 fővel, 7,2%-kal gyarapodott létszámuk, az összes álláskeresőkön belüli arányuk viszont 36,7%-ról 36,5%-ra  csökkent.

Az ellátásban nem részesülők számának aránya kirendeltségenként nagymértékben szóródik. Az egri kirendeltségen nyilvántartott munkanélküliek 42%-a ellátatlan, ugyanez az arány a Hatvani kirendeltségen 27%, a Pétervásárán 28%.

A munkaerő-piaci helyzet Nógrád megyében 

 Nógrád megyében is létszámnövekedést okozott a pályakezdők beáramlása 

2007 júliusában megállt az álláskeresők számának négy hónapig tartó csökkenése. Nógrád megyében 2007 július végén 15032 fő nyilvántartott álláskereső volt, ami 174 fővel több volt, mint júniusban és 1358 fővel több, mint egy évvel korábban.

A nyilvántartott álláskeresők aránya a gazdaságilag aktív népességen belül 17% volt a hónap végén, ami országos viszonylatban továbbra is a harmadik legmagasabb arányt jelentette.

Főbb munkaerő-piaci adatok Nógrád megyében
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fő % %

Regisztrált álláskeresők összesen, fő

15 032

174 1,2 9,9

Nyilvántartott álláskeresők aránya, %*

17,0

- 0,2 1,6

Közülük:

   pályakezdő

1 723 243 16,4 12,8

   25 évesnél fiatalabb

2 622 241 10,1 7,6

   45 éves és idősebb

4 752 -63 -1,3 7,5

   férfi

7 851 -4 -0,1 13,9

   nő

7 181 178 2,5 5,9

   fizikai munkát keres

12 944 45 0,3 11,6

   szellemi munkát keres

2 088 129 6,6 0,8

   alacsony iskolai végzettségű

7 241 -34 -0,5 9,8

   diplomás

385 87 29,2 14,9

   tartósan nyilvántartott álláskereső**

5 314 246 4,9 18,0

   rendszeres szociális segélyben részesül

5 883 -21 -0,4 19,1

Nyilvántartásba belépő

1 666 264 18,8 -25,7

   első ízben belépő

375 172 84,7 0,0

Nyilvántartásból kikerülő

1 492 -166 -10,0 5,7

Havi összes bejelentett munkaerő-kereslet

1 737 19 1,1 0,4

   a hónap folyamán bejelentett

782 -398 -33,7 -13,2

Megnevezés

az előző hónaphoz 

képest

Változás

2007.            

július


**A nyilvántartott álláskeresők gazdaságilag aktív népességen (88500 fő) belüli aránya, a változás százalékpontban értendő. 

**Egy éve vagy annál régebben megszakítás nélkül minden hónapban regisztrált álláskereső. 

A júliusi létszámalakulásra több tényező volt hatással: A nem pályakezdő álláskeresők száma minimálisan, de tovább csökkent, a pályakezdőké viszont a tanulmányaikat befejezők fokozódó beáramlása következtében ismét növekedett. A munkanélkülivé váltak, illetve a munkaerőpiacra belépni szándékozó pályakezdők száma kedvezőtlenül alakult, miközben a kiáramlás intenzitása mérséklődött. A munkaerő-kereslet visszaesése negatív hatással volt az elhelyezkedők számára. Július folyamán támogatott tanfolyamokra közel 170 fő került Nógrád megyében.
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Országos átlag


A szervezetünk segítségével elhelyezkedni szándékozó nógrádi állástalanok száma januártól folyamatosan meghaladja az egy évvel korábbi szintet. A létszámnövekedés mértéke júliusban 9,9%-ra csökkent, ami már csak minimálisan haladja meg az országos átlagot. 

A pályakezdők száma 195 fővel magasabb az egy évvel korábbi létszámnál, a nem pályakezdők pedig 1358 fővel növelték a nyilvántartott álláskeresők számát Nógrádban. 

Bátonyterenye térségében stagnált, Szécsény körzetében tovább csökkent, 

négy térségben viszont emelkedett az álláskeresők száma

A pályakezdő álláskeresők létszáma a megye egész területén kedvezőtlenül alakult, kistérségenként 25 és 90 fő közötti létszámnövekedés történt a fiatalok körében. A nem pályakezdők létszáma ugyanakkor a pásztói kistérség kivételével mindenhol tovább csökkent. A regisztrálást kérők száma kisebb-nagyobb mértékben mind a hat körzetben meghaladta a júniusi belépők számát, miközben a kiáramlás elmaradt, illetve az előző havi szinten stagnált. A munkaerő-kereslet a megyeszékhelyen emelkedett, a további kistérségekben viszont mérsékeltebb volt, mint egy hónappal korábban. Az elhelyezkedési lehetőségek visszaesése tükröződik az elhelyezkedők számában is, ugyanis egyedül Salgótarján körzetében emelkedett minimálisan a sikeresen kiközvetítettek létszáma, máshol viszont jelentősen csökkent.    

A Salgótarjánt és Szécsényt érintő átkörzetesítés miatt korrigált adatok szerint az álláskeresők száma továbbra is minden nógrádi térségben meghaladta egy évvel korábbi adatokat. Kedvező viszont, hogy a balassagyarmati és a pásztói körzetekben a pályakezdő álláskeresők száma nem érte el a 2006 júliusi létszámokat.
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Júliusban megduplázódott a pályakezdők beáramlása  

Júliusban közel 19%-kal emelkedett az álláskeresők beáramlása Nógrád megyében, miközben a nyilvántartásból kikerülők száma 10%-kal elmaradt a júniusi létszámtól. Az eltelt négy hétben 1666 fő jelentkezett regisztrálásra, közülük 445 fő pályakezdő volt. 

A gazdasági szektor munkaerő kibocsátása alig változott, a nem pályakezdők 23,3%-a az ipar különböző ágazataiban dolgozott, az építőiparból és az anyagi szolgáltatások területeiről érkezők pedig 10-10%-ot képviseltek. A legtöbben a nem anyagi szolgáltatások területén váltak feleslegessé, többségük közfeladatokat látott el. Az érettségi és államvizsgák befejezté-vel ugrásszerűen megemelkedett a pályakezdők beáramlása.

A hónap során 1492 fő regisztrációja szűnt meg, ami 166 fővel kevesebb volt az egy hónappal korábbi adatnál. A kilépők 51,2%-a elhelyezkedett, 11,4%-a pedig képzésre került.

Az álláskeresők különböző csoportjaira eltérő létszámváltozás volt jellemző júliusban

· A férfiak létszáma minimálisan csökkent, miközben a nőké 178 fővel emelkedett.

· A szak- és segédmunkások létszáma kedvezően alakult, viszont a betanított munkát és a szellemi munkakört keresők létszáma gyarapodott.

· A 35 évnél fiatalabbak létszáma is meghaladta a júniusi adatokat, elsősorban a pályakezdők intenzív beáramlása miatt, míg az ennél idősebbek esetében a kiáramlás volt a meghatározó. 

· A közép- és felsőfokú végzettséggel rendelkezők létszámnövekedését sem tudta ellen-súlyozni a legfeljebb általános iskolát és szakmunkásképzőt végzettek létszámapadása.    

A fentiek ellenére az álláskeresők összetétele alig módosult. A nógrádi álláskeresők között júliusban a férfiak 52,2%-ot, a 25-44 évesek 50,9%-ot, az alacsony iskolai végzettségűek 48,2%-ot, a rendszeres szociális segélyben részesülők pedig 39,1%-ot képviseltek, s az egyes csoportokon belül ezek voltak a legmagasabb arányok.

A  pályakezdő álláskeresők száma utoljára 1993-ban volt a jelenleginél magasabb

A pályakezdő álláskeresők létszáma a júniusi 66 fős létszámnövekedés után 243 fővel ismét emelkedett, s július végén 1723 pályakezdő szerepelt a nógrádi kirendeltségek nyilván-tartásaiban. A pályakezdők összes álláskeresők közötti aránya 11,5%-ra emelkedett.

Az alacsony iskolai végzettségű fiatalok száma továbbra is stagnált, a szakiskolában és a technikumban végzettek körében csak minimális létszámbővülés történt, de a gimnáziumban érettségizettek létszáma sem gyarapodott még számottevően. A szakközépiskolai bizonyít-vánnyal rendelkezők létszáma viszont csaknem másfélszeresére emelkedett, míg a diplomával rendelkezőké 2,3-szerese lett az egy hónappal korábbi létszámnak. 
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A pályakezdők összetétele javult a frissen végzettek beáramlása következében, de amint a fenti ábra mutatja továbbra is igen kedvezőtlen a képzetlenek túlsúlya miatt. 

A tanulmányaikat idén befejező fiatalok közül júniusban 115 fő, júliusban pedig már 286 fő kérte a regisztrálását. A legnagyobb számban a szakközépiskolába járók jelentek meg nógrádi ügyfélszolgálatokon. A legtöbb új belépő pályakezdő a Salgótarjáni Kirendeltség és Szolgáltató Központban kérte a nyilvántartásba vételét.

A fiatal álláskeresők közül 202 fő került ki a nyilvántartásból. 50 fő elhelyezkedett, 45 fő 
a júliusban indult tanfolyamainkra került, többségük viszont megszakította a kapcsolatot a munkaügyi kirendeltségekkel. 

Ismét csökkent a munkáltatók létszámfelvételi szándéka   

A nógrádi kirendeltségeinken július folyamán 1737 álláshelyet tudtak felajánlani az állás-keresőknek. Júliusban 782  főre vonatkozó állásigényt jeleztek a munkáltatók, illetve tártak fel a közvetítők, ami 398 fővel elmaradt a júniusi kereslettől. A létszámfelvételi szándék kedvezőtlenebb volt az egy évvel korábbi létszámigénytől is. A hónap végén 647 szabad álláshely várta az álláskeresőket, száz főre négy-öt álláshely jutott. 

A megyei ipar súlyához képest ismét elenyésző volt a felkínált álláshelyek száma. Az építő-iparban sem történt kereslet-növekedés, viszont a mezőgazdaságban, a kereskedelemben és a vendéglátásban minimálisan javult az elhelyezkedés lehetősége. Az álláshelyek egy része azonban most is megyén kívüli munkavégzésre irányult.   

Az elsődleges munkaerőpiac kereslete (544 fő) Nógrád megyében közel 24%-kal mérséklődött egy hónap alatt, miközben a másodlagos munkapiacról érkezett új álláshelyek száma is a felére csökkent. Az elsődleges munkaerőpiacon a munkáltatók 137 főt támogatással, további 386 főt támogatás nélkül szándékoztak alkalmazni. A külföldi munkavállalók foglalkoztatásához kapcsolódóan 21 fős igényt fogadtak a kirendeltségek. Közfeladatokra 238 fő közvetítését kérték az önkormányzatok és intézményeik. 
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Júliusban 343 főt közvetítettek ki sikeresen a nógrádi munkaügyi kirendeltségek vállalati kapcsolattartói, ami 165 fővel kevesebb álláskeresőt jelentett, mint júniusban. További 
1107 fő közvetítése pedig folyamatban volt a hónap végén. Az elsődleges munkaerőpiacon 134 főt alkalmaztak, többségük foglalkoztatása támogatásunkkal történik. Közreműködésünk-kel közfeladatokba 209 főt vontak be, ami csupán 55%-a volt a júniusi létszámnak. 

Az önállóan munkát találók száma is mérséklődött, júliusban 421 fő álláskeresése járt sikerrel. 

Az álláshelyek alacsony számát és ezáltal a közvetítéssel történő elhelyezkedés visszaesését jelentősen befolyásolja az Alkalmi munkavállalói könyvvel történő foglalkoztatás. Júliusban 1320 fő kért első alkalommal AM könyvet a nógrádi kirendeltségeken, akik egy része a mezőgazdaságban és kereskedelemben kívánt néhány napig, hétig munkát vállalni. 

Az álláskeresők kétharmada kapott valamilyen ellátást, támogatást júliusban      

2007. július végén az álláskeresők legnagyobb hányada (39,7%-a) az önkormányzatok által folyósított rendszeres szociális segélyre volt jogosult, míg a második legnépesebb csoportot (37,6%-ot) a semmilyen ellátásban, támogatásban nem részesülők képviselték. Az ügyfelek legkisebb hányada (22,7%-a) a munkaügyi szervezet által folyósított ellátási formák valamelyikére szerzett jogosultságot.   

Július folyamán 4192 fő részesült rövidebb-hosszabb ideje a szervezetünknél megállapított ellátásban. A legtöbben (2764 fő) álláskeresési járadékot kaptak, 1304 főnek álláskeresési segélyt, míg 54 főnek vállalkozói járadékot számfejtettek a kirendeltségi ügyintézők. 
A megszűnő ellátási formákban már csak 70-en részesültek, ebből 59 fő NYES-t vett igénybe.
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