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  Tájékoztató, 2008. Február

TÁJÉKOZTATÓ

a munkaerőpiac főbb folyamatairól az észak-magyarországi régióban

2008. február
Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat
 adatai szerint a Magyarországon nyilvántartott álláskeresők száma 2008. február végén 476,6 ezer fő volt, mely az előző hónaphoz képest 8,5 ezer fős, 1,8%-os, az egy évvel korábbihoz képest 18,2 ezer fős, 4,0%-os növekedést jelent. 
Az észak-magyarországi régióban 2008. február végén 98.650 fő volt a nyilvántartott álláskeresők száma, az előző hónaphoz képest 1.250 fővel, 1,3%-kal, az egy évvel korábbihoz képest 5.269 fővel, 5,6%-kal növekedett. 

A nyilvántartott álláskeresők aránya a gazdaságilag aktív népesség százalékában 18,9% volt, 0,6%-ponttal magasabb, mint egy évvel korábban, az országos átlagot (10,8%) továbbra is jelentős mértékben meghaladja.
Egy év alatt Borsod-Abaúj-Zemplén megyében 5,6%-kal, Heves megyében 7,2%-kal, Nógrád megyében 4,0%-kal nőtt az álláskeresők száma. 



Az álláskeresők 48%-a, 47,6 ezer fő legfeljebb 8 általános iskolai végzettségű, az előző évhez képest számuk 1,5 ezer fővel, 5,5%-kal emelkedett. További 30,1 ezer fő (az álláskeresők 31%-a) szakmunkásképzőt végzett, számuk 2007. februárhoz képest 3,6%-kal nőtt. Az elmúlt egy év alatt a középiskolát, technikumot, valamint a főiskolát, egyetemet végzett álláskeresők számának emelkedése az átlagosnál nagyobb ütemű volt (8, ill. 14%) ugyan, de létszámarányuk jóval kisebb (az érettségizetteké 18%, a diplomásoké 3%), mint az előbb említett rétegeké. Az egy évnél hosszabb ideje folyamatosan nyilvántartásban szereplők száma február végén 38.573 fő volt, arányuk 39%-ot tett ki, szemben az egy évvel korábbi 33%-kal.

8 ezer álláshelyet kínáltunk az álláskeresőknek februárban

2008. februárban a hosszútávon megfigyelhető trendnek megfelelően nőtt a munkáltatók által bejelentett munkaerőigények száma. Ebben a hónapban a munkáltatók 5.136 új álláshelyre jelentettek be munkaerőigényt.



Az előző hónap zárónapján még betöltetlen álláshelyek számával együtt a kirendeltségeken a munkaközvetítéshez összesen 7.938 álláshely állt rendelkezésre, ebből a zárónapig 2.902 maradt betöltetlen. A munkaadók által a tárgyhónap folyamán bejelentett álláshelyek közül 2.010-hez (39%) nem igényeltek támogatást. A támogatást nem igénylő álláshelyek száma 57%-kal több az előző havi hasonló adatnál, de 7%-kal elmarad a tavaly februári szinttől.

Nőtt a nyilvántartásba belépők száma

2008. februárban 9.791 fő kérte nyilvántartásba vételét régiónk kirendeltségein, 811 fővel, 9%-kal több, mint a januárban, illetve 618 fővel, 7%-kal több, mint egy évvel korábban. A belépő nem pályakezdők száma 651 fővel, 9%-kal nőtt, a pályakezdők belépő létszáma viszont 33 fővel, 3%-kal csökkent a tavaly februári adatokhoz képest. 

A nyilvántartásból kilépők száma 2007 november óta minden hónapban kevesebb, mint azoké, akik kérik nyilvántartásba vételüket (azaz 4 hónapja folyamatosan nő a nyilvántartott álláskeresők száma), ráadásul 2007. október és 2008. január között rendre elmaradt az egy évvel korábban megfigyelttől is. Ez utóbbi sorozat szerencsére megszakadt, februárban  az egy évvel korábbinál 2.304 fővel többen, 8.541 fő (1.062 pályakezdő és 7.479 nem pályakezdő) került ki az álláskereső nyilvántartásból, közülük 5.226 fő munkához jutott, 41-en pedig átképzésben vesznek részt. 
Februárban kis mértékben nőtt a pályakezdő álláskeresők száma 

A nyilvántartott pályakezdő álláskeresők létszáma a februári zárónapon 10.399 fő volt. Ez az előző hónaphoz képest 1,9%-os (195 fős), a tavaly februári számukhoz képest 5,5%-os (539 fős) emelkedést jelent. Az utolsó havi növekedés mértéke mérsékeltebb a 4,4%-os országos ütemnél, míg az éves szintű emelkedés némileg magasabb annál (2,7%). 
Az év első hónapjaiban tapasztalt kis mértékű létszámnövekedés évek óta megfigyelt jelensége a munkaerőpiacnak, összefügg a kereslet ilyenkor jellemző csökkenésével. Az elmúlt egy évben a gimnáziumi, szakközépiskolai végzettséggel rendelkezők, a 20-29 évesek, és a nők száma emelkedett a legnagyobb mértékben, míg a felsőfokú végzettségűeké szinten maradt, a 20 évnél fiatalabb pályakezdőké pedig csökkent is valamelyest. 

A területi különbségek - a kismértékű csökkenés ellenére - továbbra is jelentősek 
A nyilvántartott álláskeresők számának növekedését a minden évben megfigyelhető szezonális hatásokon (mezőgazdaság, építőipar, vendéglátás munkaerő-keresletének visszaesése, közhasznú munkák év végi befejeződése) kívül egyéb, 2007. II. félévben végrehajtott, de munkaerő-piaci következményeit tekintve nagyobb részt 2008-ban jelentkező esemény (a költségvetési intézményeket érintő átalakítások, több, nagyobb létszámot alkalmazó feldolgozóipari cégnél végbement csoportos létszámcsökkentés) is alakította. Ezek a kedvezőtlen hatások elsősorban a térség megyeszékhelyeit, továbbá Heves megyét érintették. 2008. első két hónapjában, hosszú idő után először a 10 főt meghaladó létszámbővítések nagysága megközelítette az időszak során bejelentett létszámleépítések számát. A 262 fős többletfoglalkoztatásból 126 fő a korábbi időszak leépítéseitől leginkább sújtott Egerben jut munkalehetőséghez, jelentős részben a Dohánygyár helyén felépített és március 8-án megnyitott „Agria Plaza” kereskedelmi és szolgáltató egységeiben. 



2008. február végén, az egy évvel korábbi időszakhoz viszonyítva, a nyilvántartott álláskeresők száma két megyeszékhely körzetében - Eger (13,9%), Salgótarján (14,6%) - emelkedett a legnagyobb mértékben, de a növekedés üteme Borsod-Abaúj-Zemplén megye legnagyobb városainak körzeteiben (Miskolc, Kazincbarcika, Tiszaújváros, Ózd, Mezőkövesd) és Gyöngyös térségében is meghaladta a régiós átlagot. E mellett több, a régió leghátrányosabb munkaerő-piaci helyzetű körzetéihez tartozó kistérségben ennél jóval mérsékeltebb volt az éves növekmény (pl. Gönc 2,3%, Encs 4,6%, Tokaj 1,6%, Heves 2,6%), s az ugyancsak e térségekhez sorolható Sárospatak és Szécsény körzetében pedig 3, illetve 14%-kal csökkent a nyilvántartott álláskeresők száma. 
A fenti folyamatok hatására a nyilvántartott álláskeresők számát a gazdaságilag aktív népesség százalékában kifejező relatív mutató (ráta) a viszonylag jó munkaerő-piaci adottságokkal rendelkező körzetekben erőteljesebben, míg a nehezebb helyzetben lévő régiókban mérsékeltebben növekedett. 
Ezzel együtt az egyes kistérségek közötti különbségek továbbra is jelentősek: a régió déli ipari körzeteiben (pl. Gyöngyös, Hatvan, Tiszaújváros), valamint Eger körzetében a ráta országos átlag (10,8%) körüli, míg az országhatár menti térségekben a 30-50%-ot is eléri. 
Az aktív foglalkoztatási eszközök révén elhelyezkedettek létszáma megduplázódott az előző hónaphoz viszonyítva
A támogatással elhelyezkedettek száma 2008. februárban 1.813 fő volt, 928 fővel haladja meg a 2008. januári adatot. 2007. január hónaphoz viszonyítva is jelentős az előre lépés: bértámogatással 267 fővel, közhasznú munkavégzés támogatása révén 340 fővel több álláskeresőt tudtunk munkához juttatni, mint egy évvel korábban. A „téli-tavaszi” közmunka program megindítása következtében a közmunkán elhelyezettek száma is magasabb szinten alakul, mint a bázis időszakban, idén februárban mintegy 800 fő tevékenykedett ezen a területen.




Miskolc, 2008. március 15.
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