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Ú T M U T A T Ó
A megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának támogatására közzétett felhívás alapján elkészítendő pályázathoz

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Munkaügyi Központ a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény (a továbbiakban: Foglalkoztatási Törvény) 19. §-a, továbbá a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról, támogatásról szóló 6/1996. (VII. 16.) MüM rendelet 19. §- 19./A § alapján - a Munkaerőpiaci Alap Rehabilitációs Alaprészének (a továbbiakban: RA) decentralizált kerete terhére - meghirdette a „megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának támogatása”pályázati programot.

A pályázati felhíváshoz kapcsolódóan az alábbiak tartalmazzák a támogatás elnyerésének részletes feltételeit, a pályázat elkészítésének módját, az elbírálás rendszerét, szempontjait és a folyósítás feltételeit. Mellékeljük a kitöltendő adatlapokat, a csatolandó dokumentumok listáját, valamint az aláírandó nyilatkozatok űrlapjait, amelyek a benyújtásra kerülő pályázat elválaszthatatlan részét képezik.

I./ A pályázati felhívásban szereplő fogalmak magyarázata

1./ Költségvetési szervek: Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény szerinti költségvetési szervezetek. 

2./ Munkaügyi jogszabály: A munkaügyi ellenőrzésekről szóló 1996. évi LXXV. törvény 3. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezések.

3./ Munkaviszony: A Munka Törvénykönyvének hatálya alá tartozó munkaviszony. 

4./ Rendezett munkaügyi kapcsolatok, viszonyok: A pályázó nyilatkozik arról, hogy a munkaügyi ellenőrzés törvényben rögzített kritériumrendszerének megfelel, az abban foglalt munkajogi szabályokat betartja, a vállalkozásnál a munkaügyi kapcsolatok rendezettek, ennek ellenőrzéséhez hozzájárul, és ezzel kapcsolatosan valamennyi dokumentumba a betekintést lehetővé teszi az ellenőrzést végző szerv részére. A pályázó tudomásul veszi, hogy nyilat-kozatának valósságát a pályázat kapcsán a munkaügyi ellenőrzés keretében vizsgálhatják, és a vizsgálat eredményétől, az esetlegesen feltárt hiányosságok súlyától függően a pályázatból kizárhatják, illetve az elnyert összeg teljes vagy részleges visszafizetésére kötelezhetik.
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény (Áht.) 15. §-ának 2006. január 1-jén hatályba lépett új rendelkezései szerint a központi költségvetésből és az elkülönített állami pénzalapokból a törvényben meghatározott egyéb feltételeken túlmenően akkor nyújtható támogatás, ha a támogatás iránti kérelem benyújtója megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok e törvényben meghatározott általános és különös követelményének.
Az Áht.-ban meghatározott feltételek megállapítása alapjául a következő iratok szolgálnak:

· Országos Munkabiztonsági és Munkaügyi Főfelügyelőség által kiállított hatósági bizonyítvány,

· Egyenlő Bánásmód Hatóság által kiállított hatósági bizonyítvány,

· az Áht. 15. §(9) bekezdés b) és c) pontjában meghatározott feltételek tekintetében a munkáltató nyilatkozata.

A rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeinek igazolására alkalmas iratokról szóló 1/2006. (II.2.) FMM rendelet 2.§ (1) bekezdésében meghatározott hatósági bizonyítványok beszerzése az alábbiak szerint történik:

A vállalkozások /vállalkozók az Országos Munkabiztonsági és Munkaügyi Főfelügyelőség (OMMF) Hatósági Nyilvántartási Osztályától kérhetik a hatósági bizonyítvány kiadását (postai cím 1399 Budapest 62., Pf. 639) Az OMMF internetes oldalának címe: www.ommf.hu.

Felhívjuk az érintett munkáltatók figyelmét, hogy az Egyenlő Bánásmód Hatóság által kiállított hatósági bizonyítvány iránti kérelmet, a 1024 Budapest, Margit krt. 85. szám alatti
(vagy a 1539 Budapest, Pf. 672) címre írásban kell benyújtani. (A hivatal internetes oldalán. címén (www.egyenlobanasmod.hu) a bizonyítvány igényléséről tájékoztató olvasható.)

A kérelemben kérik feltüntetni, hogy mely szerv (pályázat kiírója), milyen eljárásában (pályázat megnevezése) kívánják a hatósági bizonyítványt felhasználni.
Az Országos Munkabiztonsági és Munkaügyi Főfelügyelőség, ill. az Egyenlő Bánásmód Hatóság a fenti jogszabályban hivatkozott tényről a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 83.§-a alapján - a kérelem előterjesztésétől számított 8 napon belül - hatósági bizonyítványt állít ki, és a jogosult részére postai úton kézbesíti, vagy igény szerint előre egyeztetett időpontban személyesen a fenti címen átvehető. 

A rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételeinek igazolására alkalmas iratokról szóló 1/2006. (II.2.) FMM rendelet 2.§ (1) bekezdés c.) pontja alapján az Áht. 15. §(9) bekezdés b) és c) pontjában (az alábbi részletezés szerint) meghatározott feltételek tekintetében a munkáltató nyilatkozatának csatolása.

Áht. 15. § (9) A (8) bekezdés alkalmazásában a munkáltató munkaügyi kapcsolatrendszere 

akkor minősül rendezettnek, ha

b) a támogatást igénylő munkáltató a támogatás iránti kérelem benyújtását megelőző két éves időszakon belül

ba) eleget tett az Mt. 21. §-ának (2)-(3) bekezdése szerinti, a munkavállalók nagyobb csoportját érintő munkáltatói intézkedések tervezetének véleményeztetésére vonatkozó kötelezettségének,

bb) teljesítette az Mt. 22. §-ának (1)-(2) bekezdése szerinti, a szakszervezet részére adandó tájékoztatási kötelezettségét,

bc) eleget tett az Mt. 23. §-a (4) bekezdésében meghatározott egyeztetési kötelezettségének,

bd) nem utasított vissza az Mt. 37. §-ában meghatározott, kollektív szerződés megkötésére, illetve módosítására a szakszervezet által tett tárgyalási ajánlatot, valamint

c) az üzemi tanáccsal (üzemi megbízottal) összefüggésben teljesítette

ca) az Mt. 65. §-ának (1) bekezdésében az üzemi tanács (üzemi megbízott) együttdöntési,

cb) az Mt. 65. §-ának (3) bekezdésében az üzemi tanács (üzemi megbízott) előzetes véleményezési,

cc) az Mt. 68. §-ának (4)-(5) bekezdésében az üzemi tanács (üzemi megbízott) számára biztosított tájékoztatási,

cd) az Mt. 68. §-ának (1)-(2) bekezdésében meghatározott, a munkáltatónál vezetett nyilvántartásokba való betekintésre, valamint munkavállalóknak a munkaviszonnyal összefüggő gazdasági és szociális érdekeivel, valamint az egyenlő bánásmód követelményének megtartásával kapcsolatos tájékoztatás megadásával kapcsolatos kötelezettségét.

Felhívjuk a figyelmet az Áht. 15. § (2) bekezdés c) pontjában foglaltakra: A feltétel teljesülését nem kell vizsgálni abban az esetben, ha a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelménye a támogatás iránti kérelem benyújtója vonatkozásában – munkavállaló foglalkoztatásának hiányában – nem értelmezhető.

5./ Havi átlagos statisztikai állományi létszám: A Központi Statisztikai Hivatal (a továbbiak-ban: KSH) által a statisztikáról szóló 1993. évi XLVI. törvény  alapján előírt, és a 2004. január 1-től hatályos „Útmutató a munkaügy-statisztikai adatszolgáltatáshoz” című kiadvány alapján kiszámított havi átlagos statisztikai állományi létszáma, amelybe e pályázati rendszer keretében nem számíthatók be azok a munkavállalók, akik rokkantsági, baleseti rokkantsági, valamint az öregségi nyugdíjban részesülnek, továbbá azok a külföldi állampolgárok, akiknek foglalkoztatásához munkavállalási engedély szükséges. Ennek megfelelően a 3sz. adatlap szerinti havi létszámstatisztika pályázathoz való csatolásakor, valamint a foglalkoztatási kötelezettség betartását igazoló folyamatos havi létszámjelentések beküldésekor a létszám-adatokat ezekkel, a munkavállalókkal korrigálni (csökkenteni) kell.  

Az a pályázó, aki egyébként nem kötelezett a KSH létszámstatisztika készítésére, annak is a fenti módon kell a létszámkimutatásokat elkészíteni, és a beruházás helye szerint illetékes megyei/fővárosi munkaügyi központhoz (a továbbiakban: munkaügyi központ) benyújtandó pályázatához csatolni, majd a létszámjelentések során eljuttatni.

(Az említett KSH útmutató a www.ksh.hu internetes oldalról letölthető, illetve a KSH megyei szervezeteitől beszerezhető.)

6./ Folyamatos foglalkoztatási kötelezettség: A hatósági szerződésben (a továbbiakban: szerződés) rögzített hat egymást követő hónap átlagából számított átlagos statisztikai állományi létszám megtartását jelenti a szerződésben meghatározott kezdő időponttól legalább 2 illetve 3 éven át. A pályázó ezen időszak alatt nem köteles mindvégig ugyanazokat a munkavállalókat alkalmazni, de helyettük ugyanolyan jellemzőkkel rendelkező személyeket kell felvennie. A foglalkoztatási kötelezettség időtartama a fluktuáció miatt kieső idővel meghosszabbodik.

A kedvezményezettnek szerződésben vállalnia kell, hogy a beruházás keretében megvalósított új munkahelyekre a beruházás befejezését követő 60 napon belül a pályázatában vállalt teljes munkavállalói létszámot felveszi, majd kötelezettséget vállal arra, hogy ettől az időponttól kezdődően ezt létszámát, továbbá a pályázatában megjelölt - a beruházásban érintett telephelyén a pályázat benyújtás előtti hónapban meglévő átlagos statisztikai állományi létszámát külön-külön és együttvéve, munkaviszony keretében, féléves átlagos statisztikai állományi létszámként kimutatva 2. illetve 3 évig folyamatosan továbbfoglalkoztatja.

A foglalkoztatási kötelezettség folyamatos betartásának igazolására a kedvezményezettnek az ugyancsak 3. számú adatlap szerinti KSH létszám statisztikai jelentést, illetve létszám-kimutatást a munkaügyi központ részére havonta folyamatosan meg kell küldeni.

A munkaügyi központ a foglalkoztatási kötelezettség kezdő időpontjától számítva, félévente (hat hónap átlagában), legkésőbb a lezárt fél évet (hat hónapot) követő 45 napon belül - a havonta beküldött létszámjelentések alapján - megvizsgálja, hogy a kedvezményezett féléves szinten teljesítette-e a vállalt foglalkoztatási kötelezettségét. (Tehát, ha pl. a szerződés a foglalkoztatási kötelezettséget az adott év május hó elsejétől határozza meg, a teljesítés vizsgálatára a félévet (hat hónapot) követő december 15-ig kerül sor.) 

7./ A beruházás megkezdésének időpontja: Építés esetén a kivitelezői szerződés, műszaki berendezés, gép, egyéb berendezés, felszerelés beszerzése esetén az első eszköz megrendelésének időpontja.

8./ A beruházás befejezésének időpontja: Amikor a műszaki átadást, használatbavételi eljárást követően a beruházás eredményeként végzendő tevékenységhez a pályázó valamennyi szükséges hatósági engedélyt megkapott.

9./ Építési munkák:

Megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásával összefüggő termelő, szolgáltató létesítmények átalakításának (beleértve az akadálymentesítést is) építési munkáinak költsége vehetők figyelembe.
10./ Új gép, műszaki berendezés, felszerelés, gyártóeszköz: Új, a pályázat benyújtása előtt még nem használt, üzembe nem helyezett műszaki berendezés, gép, egyéb berendezések, felszerelések, amelyekkel nem folytattak üzemszerű gyártási tevékenységet, függetlenül a gyártási évtől. 

11./ Járművek kategóriájába sorolt tárgyi eszközök: A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet 1. sz. függeléke II. fejezete a)-o). pontjában meghatározott közúti járművek, továbbá minden vasúti, vízi, közúti és légi közlekedési eszköz.
12./ Saját forrás: A pályázó által a beruházás finanszírozásához biztosított forrás, amelynek készpénzben kell rendelkezésére állni, és amelybe az államháztartás alrendszereiből nyújtott támogatás, valamint a bankhitel nem számítható be.
13./ Fedezet biztosítására vonatkozó egyéb szabályok: A pályázati felhíváson kívül részletesen a szerződés, valamint annak mellékletei tartalmazzák. A fedezet biztosításával kapcsolatos költségeket a pályázó köteles viselni. Amennyiben a pályázó bankgaranciát jelöl meg garanciaként, a 4/4. számú melléklet szerinti nyilatkozat mintát kell használni. A fedezeti biztosítékra vonatkozó szabályokat a 3/1 sz. melléklet tartalmazza.

14./ Új munkahely: Az újonnan létrehozott munkahelyre munkaviszony keretében felvételre kerülő létszám (6 órás foglalkoztatást alapul véve). Rövidebb munkaidő esetén az egy főre, azaz egy munkahelyre vetített támogatási összeg ezzel arányosan csökken.

15./ Megváltozott munkaképességű álláskereső személy: 
a) akinek a munkaképesség-csökkenés mértéke - az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Országos Orvosszakértői Intézetének szakvéleménye, illetőleg 2001. január 1-jét megelőzően, vasutas biztosítottak esetében a Magyar Államvasutak Orvosszakértői Intézetének igazolása szerint legalább az 50 százalékot eléri, vagy

b) akinek munkaképesség-csökkenése az a) pontban meghatározott mértéket nem éri el, de - foglalkozás-egészségügyi szakellátó hely szakvéleménye alapján - megállapítható, hogy munkavállalási és munkahely-megtartási esélyei testi vagy szellemi károsodása miatt csökkentek,

A fenti személyek foglalkoztatásánál elegendő az a) és b) pontban leírt okmány a foglalkoztatási kötelezettség teljesítésének igazolásához. 

16./ Kis- és középvállalkozás (KKV): Az a vállalkozás, amelynek

· összes foglalkoztatotti létszáma 250 főnél kevesebb, és 

· éves nettó árbevétele legfeljebb 50 millió eurónak megfelelő forintösszeg, vagy mérleg-főösszege legfeljebb 43 millió eurónak megfelelő forintösszeg.

A KKV kategórián belül kisvállalkozásnak minősül az a vállalkozás, amelynek

· összes foglalkoztatotti létszáma 50 főnél kevesebb, és

· éves nettó árbevétele vagy mérleg-főösszege legfeljebb 10 millió eurónak megfelelő forintösszeg.

A KKV kategórián belül mikro-vállalkozásnak minősül az a vállalkozás, amelynek

· összes foglalkoztatotti létszáma 10 főnél kevesebb, és

· éves nettó árbevétele vagy mérleg-főösszege legfeljebb 2 millió eurónak megfelelő forintösszeg.

Nem minősül KKV-nak az a vállalkozás, amelyben az állam vagy az önkormányzat közvetlen vagy közvetett tulajdoni részesedése - tőke vagy szavazati joga alapján - külön-külön vagy együttesen meghaladja a 25%-ot.

Az euróban meghatározott összegek forintra való átszámolásakor a támogatási kérelem benyújtásának napját megelőző hónap utolsó napján érvényes, a Magyar Nemzeti Bank által közzétett devizaárfolyam alkalmazandó.

17./ Szintentartásnak minősül: 

· a meglévő tárgyi eszközök felújítása (ide nem értve a korszerűsítést eredményező felújítást), illetve, 

· olyan új tárgyi eszköz beszerzése, létesítése, saját vállalkozásban történő előállítása, a beszerzett tárgyi eszköz üzembe helyezése, rendeltetésszerű használatbavétele érdekében az üzembe helyezésig, a rendeltetésszerű használatbavételig végzett tevékenység, amelynek célja a beruházó által korábban használt tárgyi eszközök lecserélése anélkül, hogy az új eszközök a termékben, nyújtott szolgáltatásban, illetve termelési vagy szolgáltatási folyamatban (ésszerűsítés, diverzifikálás vagy korszerűsítés útján) alapvető változást hoznának.

II./ A pályázat összeállításával kapcsolatos tudnivalók

A/ Formai követelmények

A pályázat összeállításával kapcsolatban a munkaügyi központ illetve a kirendeltségek adnak felvilágosítást. 

A kötelezően kitöltendő adatlapok, nyilatkozatok, továbbá az útmutató melléklete szerint elkészítendő dokumentumok formája, adattartalma nem változtatható meg. Amennyiben a pályázó nem az előírt adatlapokat, nyilatkozatokat tölti ki, illetve nem a megadott dokumentum-mintákat használja, a pályázat formailag hiányossá válik.

A pályázatot 3 példányban (1 eredeti és 2 másolat) kell elkészíteni.

Az eredeti példányt a pályázó vállalkozás hivatalos képviseletére jogosult személynek kell aláírni, majd a vállalkozás bélyegzőjével ellátni, továbbá valamennyi oldalát, a lap alján, a pályázónak le kell szignálnia és bélyegeznie. Ehhez a példányhoz kell csatolni az előírt eredeti aláírásokkal és bélyegzőkkel ellátott nyilatkozatokat és dokumentumokat. A komplett, valamennyi szükséges mellékletet, aláírást, szignót, bélyegzőt tartalmazó eredeti példányról kell a pályázat másolati példányát elkészíteni. 

A pályázatot magyar nyelven kell elkészíteni, és az egyes iratokat az alábbi kötelező sorrendben kell lefűzni vagy bekötni:

Borítólap: Ezen fel kell tüntetni a pályázat címét, a pályázó nevét/meg-nevezését, székhelyének címét, a pályázatban szereplő beruházás rövid megnevezését, valamint a beruházásban érintett település nevét. 

Tartalomjegyzék: A pályázatban szereplő dokumentumok sorrendben történő megnevezését tartalmazza. 

1. sz. adatlap: A pályázóra vonatkozó legfontosabb adatokat tartalmazza.  

2. sz. adatlap: A pályázat szöveges részének leírására szolgál. 

3. sz. adatlap: A havi átlagos statisztikai állományi létszám adatait kell az útmutató I/5. sz. pontjában megadott módon szerepeltetni.

Nyilatkozatok: A hiányzó adatok kitöltését követően a nyilatkozatokat cégszerű aláírással ellátva kell a pályázathoz csatolni.

Pályázat kötelező mellékletei: tartalmazza a csatolandó dokumentumok jegyzékét, amelyeket a felsorolás sorrendjében kell a pályázathoz csatolni. Bankgarancia felajánlása esetén a mellékelt bankgarancia ígérvény mintát kell használni.
A fedezeti biztosítékra vonatkozó szabályok: A fedezetként felajánlott biztosítékokkal kapcsolatos elvárásokat tartalmazza.

Hatósági szerződés minta és mellékletei: E dokumentumok tájékoztató jellegűek a pályázathoz nem kell csatolni.
A pályázónak az adatlapok valamennyi rovatát ki kell töltenie, majd az adatlapok minden oldalát cégszerű aláírással és bélyegzővel el kell látnia. Amelyik rovatban nem tüntet fel, vagy nem kell feltüntetnie adatokat, azokat ki kell húznia.

Amennyiben a pályázó a kötelezően kitöltendő, illetve aláírandó nyilatkozatok valamelyikét nem kívánja aláírni, a nyilatkozat szöveges részét át kell húznia, vagy a kipontozott helyre „nemleges” szöveget kell beírnia, és ezt követően kell dátummal, bélyegzővel és cégszerű aláírásával ellátnia. Amennyiben a nyilatkozatok szövegének kitöltése hiányos, valamint a pályázóra nem vonatkozó szöveg nincs kihúzva, áthúzva, vagy nincs nemleges válasz beírva, továbbá nincs dátumozva, lebélyegezve és cégszerűen aláírva, a pályázat formailag hiányosnak minősül. 

Amennyiben az adott beruházás esetében jogszabály nem írja elő egyes dokumentumok (engedélyek stb.) beszerzését, vagy a pályázónak nem kell valamilyen dokumentumot csatolni, ezen csatolandó dokumentumok helyére egy írásos nemleges nyilatkozatot köteles a pályázó csatolni. Amennyiben sem dokumentum, sem pedig nemleges nyilatkozat nem található a pályázatban, a pályázat formailag hiányossá válik. 

B/ Tartalmi követelmények

A pályázóra, valamint a pályázatra vonatkozó leglényegesebb adatokat az 1. sz. adatlapon kell feltüntetni.

A pályázat szöveges részét a pályázónak a 2. sz. adatlap előre elkészített megfelelő rovataiba (ún. szövegdobozokba) kell beírni. Az egyes rovatok terjedelmét a pályázó a közlendő szöveg méretétől függően növelheti. Amelyik szövegdobozban a pályázó nem kíván szöveget feltüntetni, „nemleges” választ kell adni, vagy a szövegdobozt át kell húzni. Amennyiben bármelyik szövegdobozt üresen hagyja a pályázó, a pályázat formailag hiányosnak minősül. A szövegdobozokba beírt információk tartalmára vonatkozóan azonban hiánypótlást a munkaügyi központ nem kérhet. 

III./ A pályázat benyújtása

A pályázatot a pályázati felhívásban foglalt példányszámban és határidőben lehet benyújtani a a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Munkaügyi Központhoz (3530 Miskolc, Mindszent tér 3. sz.). A határidő lejártát követően benyújtott pályázat nem kerül elbírálásra. Erről a munkaügyi központ a pályázót írásban értesíti, és a pályázatot a pályázó kérésére hivatali idejében személyesen kiadja, vagy a pályázatban szereplő címére visszaküldi.

A pályázatot, az adatlapokat és a nyilatkozatokat a pályázó vállalkozás képviseletére jogosult személynek kell cégszerűen aláírnia. A pályázót általa megbízott harmadik személy/szervezet a munkaügyi központ előtt csak a pályázó írásbeli meghatalmazása alapján képviselheti. A megyei munkaügyi központ a pályázattal kapcsolatos hivatalos ügyiratokat csak a pályázónak adja át, illetve küldi meg. A pályázó helyett a törvényes képviselője vagy meghatalmazottja is eljárhat, illetve a törvényes képviselő, írásban meghatalmazott képviselő részére kell kézbesíteni az iratokat.

A beérkezett pályázatot a munkaügyi központ értékeli, bizalmasan kezelve az abban foglalt adatokat. 

Amennyiben a pályázat a pályázati felhívásban meghatározottak szerinti hiánypótlást követően sem felel meg a pályázati felhívásban, valamint az útmutatóban szereplő formai követelményeknek, a munkaügyi központ elutasításra tesz javaslatot.

IV./ A hatósági szerződés megkötése

A támogatás folyósítására megkötendő hatósági szerződés (a továbbiakban: szerződés) és a hozzá tartozó mellékletek mintáját - tájékoztató jelleggel - az útmutató tartalmazza.

A támogatásban részesített pályázó (továbbiakban: kedvezményezett) és a munkaügyi központ közötti szerződés megkötésére a támogatási döntésről szóló értesítés átvételétől számított 30 nap áll rendelkezésre. Amennyiben a kedvezményezett mulasztásából e határidőt követő 30 napon belül nem jön létre a szerződés, a támogatási döntés érvényét veszti.   

A szerződés megkötésének, illetve hatálybalépésének feltétele többek között:

· a kedvezményezett teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt írásbeli nyilatkozata arról, hogy a székhely, valamint a pályázat megvalósításának helye szerint illetékes önkormányzati adóhatóság, illetékhivatal (továbbiakban együtt adóhatóság) hatáskörébe tartozó, lejárt köztartozása, illetve az Európai unió tradicionális saját forrásai címen tartozása a kedvezményezettnek nincs, vagy arra az illetékes adóhatóság fizetési könnyítést, (részletfizetést, fizetési halasztást) engedélyezett
· csőd-, felszámolási eljárás vagy végelszámolás nem indult a kedvezményezett ellen,

· amennyiben a pályázatban banki hitelt jelölt meg a kedvezményezett, a hitelszerződés(ek) csatolása,

· az igényeltnél alacsonyabb összegű támogatás odaítélése vagy a pályázatban megjelölt hitel felvételének, vagy más állami támogatás igénybevételének meghiúsulása esetén - amennyiben a pályázó a beruházást változatlan formában valósítja meg - a hiányzó forrás más formában történő biztosítása,  

· amennyiben más állami forrásból is támogatást igényelt, de odaítéléséről még nem született döntés, nyilatkozat arról, hogy a támogatási igény elutasítása vagy részbeni megítélése esetén a hiányzó összeget más forrásból biztosítja,

· Engedélyköteles átalakítás, korszerűsítés esetén a pályázónak rendelkeznie kell a jogerős hatósági engedéllyel.

Több állami forrásra benyújtott pályázat esetében az állami forrásokat kezelő szervezetek külön-külön hozzák meg a döntésüket, majd arról kölcsönösen tájékoztatják egymást. Amennyiben valamely állami forrás tekintetében a pályázó támogatási igényét elutasították, vagy csökkentett mértékben részesítették támogatásban, vele az e pályázat keretében nyújtandó támogatás folyósítására csak akkor köthető szerződés, ha a tervezett beruházáshoz hiányzó forrást más formában biztosítja.

V./ A támogatás folyósítása

A támogatást a teljesítés igazolása mellett, a kedvezményezett által benyújtott számlákon és a kifizetést igazoló dokumentumokon alapuló elszámolás alapján, forrásarányosan és teljesítésarányosan (utólag), a pályázati felhívásban meghatározott 2006. éven belül a munkaügyi központ folyósítja. A 2006. december 1-je és 15-a között beadott számlák esetében az utalás áthúzódhat 2007. február 28-ig. A benyújtott számla alapján a beruházás elszámolható összköltségére megállapított támogatási arány szerinti támogatás folyósítható, a szerződésben meghatározott összeg erejéig. 

A szerződésben vállalt kötelezettségek megszegése esetén az addig kifizetett, jogosulatlanul igénybevett támogatást a kedvezményezettnek a visszakövetelés időpontjában hatályos a kötelezettségszegés időpontjától, a visszakövetelésről rendelkező határozat meghozatalának napjáig a Közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól 2004. évi CXL. örvény (Ket.) 138.§ (3) bekezdése szerint kiszámított késedelmi pótlékkal növelt összegben kell visszafizetni. A szerződés megszegésére, valamint az ebből adódó szankciókra a Foglalkoztatási Törvény vonatkozik. 
A támogatás folyósításának feltétele: a bankgarancia nyilatkozat vagy a jelzálogjog bejegyzésről szóló földhivatali határozat, illetve az ingó zálogjog közjegyzői okirat, rendelkezésre állása.

VI./ Egyéb információk 

A szerződésben foglaltak teljesítését, a támogatás szabályszerű felhasználását az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Magyar Államkincstár, a minisztérium, a munkaügyi központ, illetve az általuk megbízott szervezetek jogosultak ellenőrizni. A kedvezményezettnek e szervezetekkel együtt kell működnie, az ellenőrzéshez szükséges valamennyi bizonylatot, az ellenőrzést végző rendelkezésére kell bocsátania.  

A kedvezményezettet a munkaügyi központ felé bejelentési kötelezettség terheli, amennyiben a vállalkozásának helyzetében olyan változás történik, amely a szerződés teljesítését meghiúsíthatja, módosíthatja. 

Egyéb, az útmutatóban nem szabályozott kérdésekben

· a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény, 

· a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény, 

· a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról, valamint a Munkaerőpiaci Alapból foglalkoztatási válsághelyzetek kezelésére nyújtható támogatásról szóló 6/1996. (VII. 16.) MüM rendelet, 

· az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet,  

· az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. cikkének (1) bekezdése szerinti állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 85/2004. (IV. 19.) Korm. rendelet, valamint

· a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény   

előírásait kell alkalmazni.

Miskolc, 2006. március
                                                                                                    Borsod-Abaúj-Zemplén 
                                                                                                Megyei Munkaügyi Központ


















































































































