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ÚTMUTATÓ

a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásának 2008. évi támogatása című pályázathoz

(REHAB-2008)
A pályázati felhíváshoz kapcsolódóan az Útmutató tartalmazza a támogatás elnyerésének részletes feltételeit, a pályázat elkészítésének módját, és a folyósítás feltételeit.
1. A pályázati felhívásban szereplő egyes fogalmak magyarázata

1. Havi átlagos statisztikai állományi létszám: 
A Központi Statisztikai Hivatal (a továbbiakban: KSH) által a statisztikáról szóló 1993. évi XLVI. törvény alapján előírt, és a 2004. január 1-től hatályos „Útmutató a munkaügyi-statisztikai adatszolgáltatáshoz” című kiadvány alapján kiszámított havi átlagos statisztikai állományi létszáma. E pályázati rendszer keretében a vállalt többlet létszámba nem számíthatók be azok a munkavállalók, akik öregségi nyugdíjban részesülnek, továbbá azok a külföldi állampolgárok, akiknek foglalkoztatásához munkavállalási engedély szükséges. 
Ennek megfelelően a havi létszámstatisztika pályázathoz való csatolásakor, valamint a foglalkoztatási kötelezettség betartását igazoló folyamatos havi létszámjelentések beküldésekor a létszámadatokat ezekkel a munkavállalókkal korrigálni (csökkenteni) kell.  

Amely pályázó egyébként nem kötelezett a KSH létszámstatisztika készítésére, annak is a fenti módon kell a létszámkimutatásokat elkészíteni, és a beruházás helye szerint illetékes regionális munkaügyi központhoz (a továbbiakban: munkaügyi központ) benyújtandó pályázatához csatolni, majd a létszámjelentések során eljuttatni.

(Az említett KSH útmutató a www.ksh.hu internetes oldalról letölthető, illetve a KSH megyei szervezeteitől beszerezhető.)

2. Folyamatos foglalkoztatási kötelezettség: 
A hatósági szerződésben rögzített havi átlagos statisztikai állományi létszám megtartását jelenti a szerződésben meghatározott kezdő időponttól legalább 2, illetve 3 éven át. A pályázó ezen időszak alatt nem köteles mindvégig ugyanazokat a munkavállalókat alkalmazni. A többlet foglalkoztatás kizárólag a hatósági szerződés megkötését követően kezdhető. 

A foglalkoztatási kötelezettség teljesítését hat egymást követő hónap átlagában kell vizsgálni.
A foglalkoztatási kötelezettség folyamatos betartásának igazolására a kedvezményezettnek a támogatási döntés kézhezvételének napjától kezdődően, havonta, minden hónap 20. napjáig létszám-statisztikai kimutatást kell küldenie a Munkaügyi Központ részére a kiadott nyomtatványnak megfelelően. 
3. A megváltozott munkaképességű személyek felvételének kötelezettsége: 
A pályázatban meg kell jelölni, hogy hány fő megváltozott munkaképességű személyt tervez a pályázó a pályázatban szereplő beruházás keretében foglalkoztatni. Ezen személyekre vonatkozó alkalmazási kötelezettségnek az új munkahely létrehozásakor, azaz a hatósági szerződésben vállalt határidőre történő létszámfeltöltéskor kell eleget tenni. A foglalkoztatási kötelezettség időtartama alatt is megváltozott munkaképességű munkavállalóval kell a létszám pótlását biztosítani. A foglalkoztatandó megváltozott munkaképességű munkavállalók létszámát a hatósági szerződésben is rögzíteni kell. 
4. A beruházás megkezdésének időpontja: 
Építés esetén a kivitelezői szerződés, tárgyi eszközök beszerzése esetén az első eszköz megrendelésének időpontja. A beruházás megvalósítása saját kockázatra a pályázat beadásának napját követő naptól megkezdhető. 
5. A beruházás befejezésének (üzembe helyezésének) időpontja:
Amikor a műszaki átadást, használatbavételi eljárást követően a beruházás eredményeként végzendő tevékenységhez a pályázó valamennyi szükséges hatósági engedélyt megkapott.
6. Új gép, műszaki berendezés: 
Új, a pályázat benyújtása előtt még nem használt, üzembe nem helyezett műszaki berendezés, gép, egyéb berendezés, felszerelés, gyártóeszköz. 

7. Saját forrás: 
A pályázó által a beruházás finanszírozásához biztosított forrás, amelynek pénzintézet által igazolt formában (készpénzben) kell rendelkezésére állnia, és amelybe az államháztartás alrendszereiből nyújtott más támogatás, valamint a bankhitel nem számítható be. 
8. Fedezet biztosítására vonatkozó egyéb szabályok: 
A pályázati felhívásban részletezett módon megfelelő fedezetet kell biztosítani a hatósági szerződésben előírt kötelezettségek teljesítéséről készült záró beszámoló Támogató (Regionális Munkaügyi Központ) általi elfogadásáig. A foglalkoztatást elősegítő támogatásokról, valamint a Munkaerőpiaci Alapból foglalkoztatási válsághelyzetek kezelésére nyújtható támogatásról szóló 6/1996. (VII. 16.) MüM rendelet 19. § (1) e) pontja szerinti beruházás esetén a 3 éves foglalkoztatási kötelezettséghez társul a többlet foglalkoztatás megkezdésétől számított 5 éves időszakra „… a beruházással létrehozott kapacitásokat, szolgáltatásokat a foglalkoztatás megkezdésétől számított öt évig folyamatosan fenntartja, és az eredeti célnak megfelelően működteti” kitétel is. Ez azt jelenti, hogy a támogatás elnyerése esetén a támogatás fedezetéül lekötött fedezet feloldására csak ennek a kötelezettségnek a lejárata után van lehetőség.

A fedezet biztosításával kapcsolatos költségeket a pályázó köteles viselni. Amennyiben a pályázó bankgarancia, vagy biztosítói készfizető kezességet jelöl meg garanciaként, akkor a pályázati Adatlap 2. és 3. sz. melléklete szerinti nyilatkozat-mintákat kell használnia. A pályázati felhíváson kívül részletesen a hatósági szerződés, valamint annak mellékletei tartalmazzák.
Amennyiben olyan ingatlan kerül fedezetként felajánlásra, amelyen eddig csak a területileg illetékes munkaügyi központ jelzálogjoga szerepelt, az ingatlan felértékelését követően a munkaügyi központ a korábban bejegyzett jelzálogjogot követő rangsorba bejegyezheti az újonnan nyújtott támogatás 150%-ának megfelelő összeget, azonban a korábban és az újonnan alapított jelzálogjog együttes összegére az ingatlan piaci értékének fedezetet kell nyújtania. Például, ha a korábbi támogatás 10 millió Ft volt, az újonnan nyújtandó támogatás 15 millió Ft lesz, akkor összesen 37,5 millió Ft értékű ingatlanfedezet szükséges. 

9. Új munkahely
Olyan új tevékenységet biztosító tárgyi környezet, amely a pályázat benyújtása előtt nem létezett, működtetése megváltozott munkaképességű munkavállaló foglalkoztatásával történik, és fenntartásával növekszik a foglalkoztató statisztikai állományi létszáma.
10. A meglévő munkahelyek megtartása:

A támogatást megelőzően már meglévő munkahely korszerűsítése, átalakítása oly módon, hogy az a megváltozott munkaképességű munkavállaló tovább foglalkoztatását lehetővé tegye.

11. Munkaviszony:
A munkáltató és a munkavállaló között a Munka Törvénykönyvének (1992. évi XXII. törvény) hatálya alá tartozó munkaszerződésben szabályozott kapcsolat.

12.  Nyilvántartásban lévő álláskereső: 

A foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 58. § (5) bekezdés d) pontja alapján „álláskereső: az a személy, aki

1. a munkaviszony létesítéséhez szükséges feltételekkel rendelkezik, és

2. oktatási intézmény nappali tagozatán nem folytat tanulmányokat, és

3. öregségi nyugdíjra nem jogosult, valamint rehabilitációs járadékban nem részesül és

4. az alkalmi foglalkoztatásnak minősülő jogviszony kivételével munkaviszonyban nem áll, és egyéb kereső tevékenységet sem folytat, és

5. elhelyezkedése érdekében az állami foglalkoztatási szervvel együttműködik, és akit

6. az állami foglalkoztatási szerv álláskeresőként nyilvántart”.

13. Megváltozott munkaképességű személy: 

A támogatás szempontjából - a 6/1996. (VII. 16.) MüM rendelet 19. § (2) bekezdés értelmében - megváltozott munkaképességű személynek azt a személyt kell tekinteni,

a) akinek a munkaképesség-csökkenése - az Országos Rehabilitációs és Szociális Szakértői Intézet (a továbbiakban: ORSZI), 2007. augusztus 15-ét megelőzően az Országos Egészségbiztosítási Pénztár Országos Orvosszakértői Intézete (a továbbiakban: OOSZI) szakvéleménye, illetőleg 2001. január 1-jét megelőzően, vasutas biztosítottak esetében a Magyar Államvasutak Orvosszakértői Intézetének szakvéleménye szerint – legalább az 50 százalékot eléri, vagy

b) akinek munkaképesség-csökkenése az a) pontban meghatározott mértéket nem éri el, de - a foglalkozás-egészségügyi szakellátó hely szakvéleménye alapján - megállapítható, hogy munkavállalási és munkahely-megtartási esélyei testi vagy szellemi károsodása miatt csökkentek.

A 6/2008. (IV. 23.) SZMM rendelet 11. § alapján a célcsoport az alábbiak szerint módosult: 

A támogatás szempontjából megváltozott munkaképességű személynek azt a személyt kell tekinteni,

a) akinek munkaképesség-csökkenésének mértéke - az ORSZI, 2007. augusztus 15-ét megelőzően az OOSZI, vasutas biztosítottak esetében a Magyar Államvasutak Orvosszakértői Intézetének szakvéleménye szerint - legalább az 50 százalékot eléri, vagy

b) akinek egészségkárosodásának mértéke - az ORSZI szakvéleménye szerint - legalább a 40 százalékot eléri, vagy rehabilitációs javaslattal rendelkezik.

A pályázati felhívás III. 1. és 5. pont szerinti munkahely létesítésére támogatás csak az a) pontban meghatározott személyi kör foglalkoztatásához nyújtható.

(Amennyiben a pályázati felhívás megjelentetését követően a hivatkozott jogszabályhelyben módosítás következik be, úgy értelemszerűen a támogatás szempontjából az új feltételeknek megfelelő személyeket kell foglalkoztatni.)
14. Kötelező foglalkoztatási szint:
A foglalkoztatás elősegítéséről szóló 1991. évi IV. törvény 41/A. §-a alapján a munkaadó a megváltozott munkaképességű személyek foglalkozási rehabilitációjának elősegítése érdekében rehabilitációs hozzájárulás fizetésére köteles, ha az általa foglalkoztatottak létszáma a 20 főt meghaladja, de az általa foglalkoztatott megváltozott munkaképességű személyek száma nem éri el a létszám 5 százalékát (kötelező foglalkoztatási szint: 20 fő foglalkoztatott létszámból  1 fő megváltozott munkaképességű).
15. Támogatási intenzitás:
Az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. cikkének (1) bekezdése szerinti állami támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 85/2004. (IV. 19.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 1. § 24. pont szerint a támogatástartalom és az elszámolható költségek jelenértékének hányadosa, százalékos formában kifejezve. Az intenzitási mértéket a pályázónak a pályázati Adatlaphoz 3. sz. adatlapján ki kell számítania. 
16. Támogatástartalom:
A kedvezményezett számára nyújtott állami támogatásnak a Kormányrendelet 2. sz. mellékletében szereplő módszer (képlet) alapján kiszámított összege (jelenértéke). Többféle állami támogatás esetén az egyes támogatások típusához tartozó képlettel kiszámított támogatástartalmak együttes összege jelenti a támogatási intenzitás kiszámításánál alkalmazandó támogatástartalmat. 
17. A támogatás mértéke: 

A felhívás IX. pontjában meghatározott támogatási mértékek teljes munkaidős foglalkoztatás esetére értendők. Amennyiben a foglalkoztatás részmunkaidőben (de legalább napi 4 órában) valósul meg, úgy a támogatás a munkaidő csökkenés arányában állapítható meg.

18. Szinten-tartásnak minősül:
1. a meglévő tárgyi eszközök felújítása (ide nem értve a korszerűsítést eredményező felújítást), illetve, 

2. olyan új tárgyi eszköz beszerzése, létesítése, saját vállalkozásban történő előállítása, a beszerzett tárgyi eszköz üzembe helyezése, rendeltetésszerű használatbavétele érdekében az üzembe helyezésig, a rendeltetésszerű használatbavételig végzett tevékenység, amelynek célja a beruházó által korábban használt tárgyi eszközök lecserélése anélkül, hogy az új eszközök a termékben, nyújtott szolgáltatásban, illetve termelési vagy szolgáltatási folyamatban (ésszerűsítés, diverzifikálás vagy korszerűsítés útján) alapvető változást hoznának.

19. Jármű:
Az 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet 1. számú mellékletének II. részében, a közúti járművekkel kapcsolatos fogalmaknál meghatározottak értendők. Közúti forgalomban használt jármű (kivéve személygépkocsi) megvásárlásához kizárólag abban az esetben nyújtható támogatás, ha a jármű a megváltozott munkaképességű munkavállaló munkahelyeként kerül felhasználására (gépkocsivezető, sofőr). A munkába járás céljára vásárolt jármű beszerzési költségei nem támogathatók.
20. Szállítási ágazatban tevékenykedők:
Azon gazdasági társaságok, amelyek szakágazati kódjának, első két számjele 60-64-ig (új TEÁOR szerint 49.1-49.4) terjed, nem lehetnek a pályázat alanyai.
21. Elszámolható költségek:

A pályázati Útmutató II. 2. Tartalmi követelmények részében definiált pályázati formáknak megfelelően az elszámolható költségek körébe az alábbiak tartoznak:

A pályázati felhívás III. 1. pontjához kapcsolódó új munkahely létesítése esetén: 
A pályázó tulajdonában álló ingatlan(ok) átalakítása, a meglévő épületen belül új munkahely kialakítása céljából, a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatása érdekében. Az ehhez kapcsolódóan felmerült építési költségek, termelő, szolgáltató létesítmények átalakítása, akadálymentesítése, kizárólag új eszközök, gépek, berendezések beszerzése, új munkahely és munkaeszközök korszerűsítése számolhatók el.  Az építési költségekről tételes költségvetést kell készíteni. (Megjegyzés: új építés, és épület bővítési költségei nem számolhatók el.)
Egyéb, darabonként 50 000.- Ft-ot meghaladó (kisértékű eszköz) berendezések, felszerelések költségei.
Követelmény, hogy a foglalkoztatás teljesítését kizárólag min. 50%-ban csökkent munkaképességű személy foglalkoztatásával fogadjuk el (a 13. pontban megfogalmazott kiegészítéssel), ezért a munkahelyek kialakítási költségeinek meghatározásakor ezt a körülményt figyelembe kell venni. 

A pályázati felhívás III. 2. pontjához kapcsolódó munkahely megtartása esetén:

A termelő, szolgáltató létesítmények - a megváltozott munkaképességű munkavállaló foglalkoztatásával összefüggő - átalakítására, beleértve az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény és az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet szerinti akadálymentesítést. 
Ebbe a körbe olyan költségek tartoznak, amelyekkel a kialakítandó munkahelyeket speciálisan a megváltozott munkaképességű munkavállaló munkavégzési képességéhez alakítják ki, vagy át. E kategóriába jellemzően építési tevékenységgel összefüggő költségek tartoznak bele. Az építési költségekről tételes költségvetést kell készíteni.  
A pályázati felhívás III. 3. pontjához kapcsolódó munkahely megtartása esetén:

A megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásához szükséges eszközök, berendezések beszerzésére, átalakítására fordított költségek számolhatók el, kizárólag új műszaki berendezésekre, gépekre, gyártóeszközökre. Ezek jellemzően gépi eszköz beszerzések költségeit jelentik. E kategórián belül csak olyan építési költségek számolhatók el, melyek a gépi berendezés telepítéséhez szükségesek, pld. gép alapozási költségei. A beszerzendő gépekről, berendezésekről, eszközökről tételes kimutatást kell készíteni
A pályázati felhívás III. 4. pontjához kapcsolódó munkahely megtartása esetén:

A megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatásához szükséges munkahely és munkaeszközök korszerűsítésére olyan költségek számolhatók el, amelyek meglévő építmény, építményrész, önálló rendeltetési egység, helyiség használati értékének, teljesítőképességének, üzembiztonságának növelése érdekében végzett építési szerelési munka. 
Munkaeszközök esetében elszámolható a támogatás előtt már használatba vett eszköz használati értékének, teljesítőképességének, üzembiztonságának növelése érdekében végzett átalakítási, szerelési munka költsége.

Elszámolható továbbá a korábban használt tárgyi eszközök lecserélése, ha az a termékben, nyújtott szolgáltatásban, illetve termelési vagy szolgáltatási folyamatban (ésszerűsítés, diverzifikálás vagy korszerűsítés útján) alapvető változást hoz.
A pályázati felhívás III. 5. pontjához kapcsolódó új munkahely létesítése esetén:

A megvalósuló fejlesztések során az új épület, épületrész építésének költségei számolhatók el. A beszerzésre kerülő új gépek berendezések és azok elhelyezési költségei. Egyéb darabonként 50.000.- Ft-ot meghaladó berendezések, felszerelések költségei. 
A fentiekben részletezett 5 esetben az elszámolható költségek, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Számviteli Törvény) 47-48. § és 51. §-a alapján elszámolható és igazolt azon költségek, amelyek a Számviteli Törvény 1. sz. mellékletében szereplő „A. Befektetett eszközök” mérlegsoron belüli  „II. Tárgyi eszközök” 1-3. mérlegtételek körébe tartozó eszközök beszerzésével, megvásárlásával kapcsolatban merülnek fel. 

22. Támogatás nem igényelhető: 
Lízingdíjra, bérleti jog megszerzésére, törzstőke emelésére, üzletrész kivásárlására, személygépkocsi beszerzése, ingatlan vásárlásához, forgóeszközre, hatósági díjra, vagyoni értékű jog vásárlására.
Telekvásárlás és meglévő épület megvásárlási költségei nem számolhatók el.

Szinten tartó beruházásra fordított költségek nem számolhatók el.
23. De minimis támogatás:
Jelen pályázati felhívás III. 1-4. pontjaiban, a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról, valamint a Munkaerőpiaci Alapból foglalkoztatási válsághelyzetek kezelésére nyújtható támogatásról szóló 6/1996. (VII. 16.) MüM rendelet 19. § (1) bekezdése a), b), c), d) pontjai alapján meghatározott támogatások vállalkozások számára az 1998/2006/EK rendelet értelmében csekély összegű (de minimis) támogatásnak minősülnek.

Egy vállalkozásnak bármely forrásból csekély összegű támogatási jogcímen odaítélt támogatás támogatástartalma – 3 pénzügyi év vonatkozásában – nem haladhatja meg a 200.000.-eurónak, közúti szállítási ágazat esetében a 100.000.-eurónak megfelelő forint összeget.

A kedvezményezettnek nyilatkoznia kell arról, hogy a támogatás odaítélését megelőző 3 pénzügyi évben mekkora összegű csekély összegű támogatásban részesült.
Ez azt jelenti, hogy a támogatás igénylőjének a pályázat benyújtását megelőzően 3 évre visszamenőleg tételesen nyilatkoznia kell minden olyan elnyert támogatásáról, amely a támogatási szerződése alapján de minimis támogatásnak minősült.

A korábban megítélt de minimis támogatások, és a jelenleg pályázott támogatási összeg együttesen nem haladhatja meg a 200.000.- eurónak, illetve közúti szállítási ágazat esetében 100.000.-eurónak megfelelő forint összeget.

A pályázati adatlap 4. számú adatlapjának 35. pontjának kitöltésekor a de minimis támogatás szabályairól, az Útmutatóhoz 1. számú mellékletként kiadott tájékoztató használata kötelező.

Figyelem!
A pályázati felhívás III. 5. pontjában a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról, valamint a Munkaerőpiaci Alapból foglalkoztatási válsághelyzetek kezelésére nyújtható támogatásról szóló 6/1996. (VII. 16.) MüM rendelet 19. § (1) bekezdése e) pontja alapján meghirdetett beruházási forma nem tartozik a de minimis körbe, ezért ennek megpályázásakor a vállalkozások részére foglalkoztatási támogatás nyújtható a 2204/2002/EK rendelet alapján. Ennek feltétele azonban, hogy a kedvezményezett nyilvántartást vezet, amely lehetővé teszi annak ellenőrzését, hogy a számára nyújtott támogatás megfelel az EK Szerződés 87. és 88. cikkének a foglalkoztatásra nyújtott állami támogatásra történő alkalmazásáról szóló 2204/2002/EK Bizottsági rendelet 6. cikkében és 8. cikk (4) bekezdésében foglalt rendelkezéseknek.
24.  A támogatás számításának alapja:

A támogatás számításának alapja a beruházás levonható és visszaigényelhető ÁFA nélküli összes költsége. A támogatás csak abban az esetben igényelhető a beruházás ÁFÁ-t is tartalmazó összköltsége után, ha a támogatott vállalkozásnak a támogatásból finanszírozott beruházásával kapcsolatban nincs ÁFA visszaigénylési jogosultsága.
25. Rendezett munkaügyi kapcsolatok:
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 15. §-a rendelkezik a rendezett munkaügyi kapcsolatokról. A pályázati Útmutató 4. számú melléklete részletesen tartalmazza az erre vonatkozó rendelkezéseket. 

A pályázó nyilatkozik arról, hogy a munkaügyi ellenőrzés törvényben rögzített kritériumrendszerének megfelel, az abban foglalt munkajogi szabályokat (többek között az Mt. 18.§-70/A. §-ait) betartja, a vállalkozásnál a munkaügyi kapcsolatok rendezettek, ennek ellenőrzéséhez hozzájárul, és ezzel kapcsolatosan valamennyi dokumentumba a betekintést lehetővé teszi az ellenőrzést végző szerv részére. A pályázó tudomásul veszi, hogy nyilatkozatának valósságát a pályázat kapcsán a munkaügyi ellenőrzés keretében vizsgálhatják, és a vizsgálat eredményétől, az esetlegesen feltárt hiányosságok súlyától függően a pályázatból kizárhatják, illetve az elnyert összeg teljes, vagy részleges visszafizetésére kötelezhetik. (A nyilatkozatok a pályázati Adatlapban a nyilatkozat minták között megtalálhatók.)
2. A pályázat összeállításával kapcsolatos tudnivalók

Formai követelmények:

A pályázat összeállításával kapcsolatban az Útmutató, egyéb esetben a Regionális Munkaügyi Központ és Kirendeltségei adnak felvilágosítást.

a) A kötelezően kitöltendő pályázati Adatlap (és mellékletei) dokumentumok formája, adattartalma nem változtatható meg. Amennyiben a pályázó nem az előírt Adatlapot, nyilatkozatokat tölti ki, illetve nem a megadott dokumentum-mintákat használja, valamint nem az előírt sorrendben fűzi le a pályázatában, a pályázat formailag hiányossá válik.

b) A pályázatot 3 példányban kell elkészíteni (1 eredeti és 2 másolat). Továbbá a pályázati anyagot elektronikus (1 db CD) adathordozón is mellékelni kell az eredeti pályázati példányhoz rögzítetten. A CD borítójára rá kell írni a pályázó nevét és a Rehab-2008 támogatás címet. 
c) Az eredeti példányt a pályázó vállalkozás/egyéni vállalkozó hivatalos képviseletére jogosult személynek kell aláírni, majd a vállalkozás bélyegzőjével ellátni, továbbá valamennyi oldalát, a lap alján, a pályázónak le kell szignálnia és bélyegeznie. Ehhez a példányhoz kell csatolni az előírt eredeti aláírásokkal és bélyegzőkkel ellátott nyilatkozatokat és dokumentumokat.
d) A másolatot, az előbbiekben elkészített, aláírt, szignózott és lepecsételt eredeti példányról kell sokszorosítani. Amennyiben a másolat nem felel meg a követelménynek, azt formai hiányosságnak tekintjük, és az anyag visszaadásra kerül. Formai hiányos az a pályázat is, amelyiket nem példányonként összefűzve, és borítólap nélkül, valamint az „Eredeti” és „Másolati” jelölés nélkül küldik meg.
e) A pályázatot magyar nyelven kell elkészíteni, és az egyes iratokat az adatlapban meghatározott, kötelező sorrendben kell lefűzni vagy bekötni: Az ettől való eltérés esetén a pályázat formailag hiányosnak minősül!
f) A pályázónak az adatlapok valamennyi rovatát ki kell töltenie, majd cégszerű aláírással és bélyegzővel el kell látnia. Amelyik rovatban nem tüntet fel, vagy nem kell feltüntetnie adatokat, azokat ki kell húznia és a nemlegességet rá kell vezetni, minden egyes kitöltött pontnak egyértelműnek kell lennie.
g) Ha a pályázó a kötelezően kitöltendő, illetve aláírandó nyilatkozatok valamelyikét magára nézve nem fogadja el, akkor a nyilatkozat szöveges részét át kell húznia, vagy a kipontozott helyre „nemleges” szöveget kell beírnia, és ezt követően kell dátummal, bélyegzővel és cégszerű aláírásával ellátnia.
h) A kitöltendő nyilatkozatok mindegyikéből egyértelműen beazonosíthatónak kell a pályázó akaratának, vagy értelemszerű jellemzőjének kinyilvánítása. Az ÁFA nyilatkozati lapon kizárólag csak egy nyilatkozat tölthető ki, és csak azt az egyet, amely a jelen pályázatra vonatkoztatható.
i) Amennyiben a nyilatkozatok szövegének kitöltése hiányos, valamint a pályázóra nem vonatkozó szöveg nincs kihúzva, áthúzva, vagy nincs nemleges válasz beírva, továbbá nincs dátumozva, lebélyegezve és cégszerűen aláírva, akkor a pályázat formailag hiányosnak minősül. 

j) Amennyiben az adott beruházás esetében jogszabály nem írja elő egyes dokumentumok (engedélyek stb.) beszerzését, vagy a pályázónak nem kell valamilyen dokumentumot csatolni, akkor ezen csatolandó dokumentumok helyére egy írásos nemleges nyilatkozatot köteles a pályázó csatolni. Amennyiben sem dokumentum, sem pedig nemleges nyilatkozat nem található a pályázatban, akkor a pályázat formailag hiányossá válik. 

Tartalmi követelmények:

A pályázóknak pályázati felhívás III. pontjában meghatározott beruházási formára van lehetőség pályázatot benyújtani.
A pályázóra, valamint a pályázatra vonatkozó leglényegesebb adatokat a pályázati Adatlap 1. sz. adatlapján kell feltüntetni.

A pályázat szöveges részét a pályázónak a pályázati Adatlap 2. sz. adatlapja előre elkészített megfelelő rovataiba (ún. szövegdobozokba) kell beírni. Az egyes rovatok terjedelmét a pályázó a közlendő szöveg méretétől függően növelheti. Amelyik szövegdobozban a pályázó nem kíván szöveget feltüntetni, „nemleges” választ kell adni, vagy a szövegdobozt át kell húzni. Amennyiben bármelyik szövegdobozt üresen hagyja a pályázó, a pályázat formailag hiányosnak minősül. A szövegdobozokba beírt információk tartalmára vonatkozóan azonban hiánypótlást a Munkaügyi Központ nem kérhet. 

A szöveges rész elkészítésének szempontjai a következők:

A pályázó vállalkozásának bemutatása

· Megalakulása, rövid története

· Tulajdonosi összetétel, arányok 

· Eddigi profilja, tevékenysége 

· Valamennyi telephelyének felsorolása, elhelyezkedése, profilja 

· Versenypozíciója, versenytársai 

· Az utóbbi 3 év mérlegadatai alapján (ennél rövidebb ideje működő vállalkozás esetében a pályázat benyújtását megelőző időszak adatait figyelembe véve) 

· A gazdálkodási eredmények  

· A pénzügyi helyzet alakulása 

A pályázó foglalkoztatási helyzetének részletes bemutatása
· Az évi átlagos statisztikai állományi létszám nagyságának alakulása, a foglalkoztatási helyzet jellemzői az elmúlt 3 évben 

· Székhelyén 

· Telephelyein (az érintett telephelyen)
· A Munka Törvénykönyve 94/A-94/G §-ai szerint a pályázat benyújtását megelőző fél évben végrehajtott csoportos létszámcsökkentések, azok indokai 

· Székhelyén
· Telephelyein (érintett telephelyen)
· A létszám összetételének alakulása a beruházásban érintett telephelyén

· Diplomások, szakmunkások, betanított munkások és segédmunkások száma, aránya 

· Fizikai és szellemi munkakörök száma, aránya 

· Munkaviszony keretében, illetve más jogviszony keretében foglalkoztatottak száma, aránya 

· Teljes, illetve részmunkaidős foglalkoztatottak száma, aránya 

· Nyugdíjasok, valamint külföldi munkavállalók létszáma, azok aránya 

· Létszámon belül 

· a hátrányos helyzetűek (tartósan munkanélküliek, pályakezdők, megváltozott munkaképességűek) foglalkoztatásának száma, aránya

· az eddig lebonyolított munkahelyi képzések a beruházásban érintett telephelyen  

· a környező településekről a beruházásban érintett telephelyre ingázók száma, aránya, az érintett települések felsorolása 

· A vállalkozás egészére vonatkozóan

· A minimálbérre vonatkozó előírások betartásának jelenlegi helyzete  

· Amennyiben előfordult, a munkaügyi bírságok összege, felmerülésük helyszíne, oka a pályázat benyújtása előtti két évben  

· A munkavédelmi előírások betartásának jelenlegi helyzete 

· A munkavállalók részére jelenleg nyújtott szociális kedvezmények 

· A jelenlegi munkahelyi, munkaügyi kapcsolatok (szakszervezetek működése, kollektív szerződés megkötése stb.)
A beruházás befejezését követően tervezett foglalkoztatási helyzet a beruházásban érintett telephelyen

· A következő 2 év várható munkaerőhelyzete (tervezett létszám, szakmai összetétel, munkakörök stb.) Ahol az előírt foglalkoztatási időtartam több, mint 2 év ott az előírt évekre kell a kimutatást elkészíteni. 
· A vállalt foglalkoztatási kötelezettség biztosítása érdekében tervezett intézkedések, elképzelések (szakképzettségi összetételt, munkaköröket érintő változtatások, belső képzések stb.)

· A tervezett beruházás járulékos (közvetett) munkahelyteremtő hatása a településen, térségben 

A tervezett beruházás bemutatása

· Célja, indoka 

· Saját vagy bérelt telephelyén történik-e a beruházás, a telephely jellemzői, bérelt telephely esetén a bérlet időtartama, feltételei A fejlesztés és a foglalkoztatás közötti közvetlen kapcsolat bemutatása, indokolása

· Az ingatlan átalakításának műszaki tartalma, rendeltetése, illetve a megvásárlásra kerülő eszközök megnevezése, funkciója, típusa, darabszáma. A pályázati felhívás III. 5. pontja szerinti beruházásnál értelemszerűen nevesítendő az építési beruházás tartalma. 

· A beruházás jellemző költségei, várható bekerülési összege, a finanszírozás feltételei 

· A kivitelezés, megvásárlás körülményei, módja, ütemezése  

· A pályázat benyújtása előtt a beruházáshoz mely másik pályázati rendszer keretében, mikor és mekkora összegű állami támogatást igényelt és kapott  

· A beruházás eredményeként megvalósuló létszámnövekedés szükségessége 

A beruházás várható hatása a vállalkozás jövőjére

· Bevezetendő új tevékenység, profil bemutatása 

· A tervezett tevékenység során bevezetésre kerülő technika, technológia korszerűségének, a szolgáltatás hasznosságának, a településen betöltött szerepének bemutatása. 

· Jövőbeni üzleti elképzelések, az üzleti terv legfontosabb jellemzői az elkövetkezendő, az előírt foglalkoztatási időtartam éveinek számával megegyező időtartamra vonatkozóan, számszerűsített adatokkal alátámasztva 

· A beruházás eredményeként a következő 2* évben elérhető többlet árbevétel, nyereség    

· Várható gazdasági, piaci előnyök, versenypozíció
3. A pályázat benyújtása

A pályázatot személyesen és postán, ajánlott küldeményként is le lehet adni, az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központban (3530 Miskolc, Mindszent tér 3. V. emelet 505. szoba) címre, ebben az esetben a benyújtásnak a küldeményen szereplő - a pályázó által igazolható - postára adás dátuma számít. 

A határidő lejártát követően benyújtott pályázat nem kerül elbírálásra. Erről a Munkaügyi Központ a pályázót írásban értesíti, és a pályázatot a pályázó kérésére hivatali idejében személyesen kiadja.

A pályázati Adatlapot (és mellékleteit) a pályázó vállalkozás képviseletére jogosult személynek kell cégszerűen aláírnia. A pályázót általa megbízott harmadik személy/szervezet a Munkaügyi Központ előtt csak a pályázó írásbeli meghatalmazása alapján képviselheti. A Regionális Munkaügyi központ a pályázattal kapcsolatos hivatalos ügyiratokat csak a pályázónak adja át, illetve küldi meg.

A beérkezett pályázatot a Munkaügyi Központ értékeli, bizalmasan kezelve az abban foglalt adatokat. 

Amennyiben a pályázat a pályázati felhívásban meghatározottak szerinti hiánypótlást követően sem felel meg a pályázati felhívásban, valamint az útmutatóban szereplő formai követelményeknek, a Munkaügyi Központ a támogatásra irányuló kérelmet elutasítja.
4. A hatósági szerződés megkötése

A támogatás folyósítására vonatkozó hatósági szerződésnek a támogatásban részesített pályázó (továbbiakban: kedvezményezett) és a Munkaügyi Központ közötti megkötésére a támogató döntésről szóló értesítés átvételétől számított 30 nap áll rendelkezésre. Amennyiben a kedvezményezett mulasztásából e határidőn belül nem jön létre a szerződés, a támogatás visszavonásra kerül.
26. A kedvezményezettel megkötendő szerződés kiterjed többek között

· a támogatott feladatok, célok megvalósításával kapcsolatos követelményekre, azok teljesítésére, 

· a beruházás megvalósításának, valamint a támogatás folyósításának évenkénti ütemezésére,

· a létszámfelvétel ütemezésére,

· a foglalkoztatási kötelezettség kezdő és záró dátumára,

· a vállalt kötelezettségek nem teljesítése, a szerződés megszegése vagy a szerződéstől való elállás esetén alkalmazandó szankciókra,

· a beruházás befejezésével, a támogatási szerződés lezárásával kapcsolatos feladatokra,

· az ellenőrzési jogosultság meghatározására, továbbá

· a támogatás hatékonyságának méréséhez szükséges adatszolgáltatási kötelezettségre. 

A hatósági szerződésben rögzíteni kell, hogy a kedvezményezettnek a támogatás felhasználásakor a közbeszerzésről szóló 2003. évi CXXIX. törvény, valamint a közpénzek felhasználásának ellenőrzésével és nyilvánosságra hozatalával kapcsolatos jogszabályok előírásai szerint kell eljárnia. 

27. A szerződés megkötésének, illetve hatálybalépésének feltétele többek között:

· írásbeli nyilatkozat a köztehermentességről

· amennyiben a pályázatban banki hitelt jelölt meg a kedvezményezett, a hitelszerződés(ek) csatolása,

· az igényeltnél alacsonyabb összegű támogatás odaítélése vagy a pályázatban megjelölt hitel felvételének, vagy más állami támogatás igénybevételének meghiúsulása esetén - amennyiben a pályázó a beruházást változatlan formában valósítja meg - a hiányzó forrás más formában történő biztosítása.  Illetve csökkentett támogatás megítélése esetén, ha a támogatott a kieső forrást nem saját erővel pótolja, akkor  az átdolgozott pályázatát a szerződés kötést megelőzően, a biztosított határidőn belül becsatolja. 

· a szerződésben vállalt kötelezettségek időtartamára szóló, a pályázatban megjelölt biztosítékokat (a Munkaügyi Központot jogosultként megjelölő bankgaranciát, vagy biztosítási szerződés alapján kiállított készfizető kezesi kötelezvényt, vagy a fedezetként felajánlott ingatlanra vonatkozó tulajdonosi hozzájárulás és 3 napnál nem régebbi tulajdoni lap másolatát. 

· amennyiben más állami forrásból is támogatást igényelt, de odaítéléséről még nem született döntés, nyilatkozatát arról, hogy a támogatási igény elutasítása vagy részbeni megítélése esetén a hiányzó összeget más forrásból biztosítja,

Több állami forrásra benyújtott pályázat esetében az állami forrásokat kezelő szervezetek külön-külön hozzák meg a döntésüket, majd arról kölcsönösen tájékoztatják egymást. Amennyiben valamely állami forrás tekintetében a pályázó támogatási igényét elutasították, vagy csökkentett mértékben részesítették támogatásban, vele az e pályázat keretében nyújtandó támogatás folyósítására csak akkor köthető szerződés, ha a tervezett beruházáshoz hiányzó forrást más formában biztosítja.

5. A támogatás folyósítása

A támogatást a teljesítés igazolása mellett, a kedvezményezett által benyújtott eredeti számlákon és a kifizetést igazoló dokumentumokon alapuló elszámolás alapján, forrásarányosan és teljesítésarányosan utólag, a pályázati felhívásban meghatározott éven, illetve éveken belül a Munkaügyi Központ folyósítja. A benyújtott számlák alapján a beruházás elszámolható összköltségére megállapított támogatási arány szerinti támogatás folyósítható, a támogatási szerződésben meghatározott összeg erejéig. 

A hatósági szerződésben vállalt kötelezettségek megszegése esetén a támogatás további folyósítása felfüggesztésre kerül, és az addig kifizetett, jogosulatlanul igénybevett támogatást a kedvezményezettnek azonnali esedékességgel, a visszakövetelés időpontjában hatályos jegybanki alapkamat kétszeres összegével növelt összegben vissza kell fizetnie. A támogatási szerződés megszegésére, valamint az ebből adódó szankciókra a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. tv.  21. § (4) bekezdése vonatkozik.  

6. Egyéb információk 

A hatósági szerződés teljesítését, a támogatás szabályszerű felhasználását az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, az Államháztartási Hivatal, a Minisztérium, a Munkaügyi Központ, illetve az általuk megbízott szervezetek jogosultak ellenőrizni. A kedvezményezettnek ezekkel a szervezettel együtt kell működnie, az ellenőrzéshez szükséges valamennyi bizonylatot az ellenőrzést végző szervezet rendelkezésére kell bocsátania.  

A kedvezményezettet a Munkaügyi Központ felé bejelentési kötelezettség terheli, amennyiben a vállalkozásának helyzetében olyan változás történik, ami a szerződés teljesítését meghiúsíthatja, módosíthatja. 

A kedvezményezettnek a támogatás felhasználása során a közbeszerzésre vonatkozó jogszabályok szerint kell eljárnia.

Egyéb, az útmutatóban nem szabályozott kérdésekben:
· a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény, 

· a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CLX törvény.

· a foglalkoztatást elősegítő támogatásokról, valamint a Munkaerőpiaci Alapból foglalkoztatási válsághelyzetek kezelésére nyújtható támogatásról szóló 6/1996. (VII. 16.) MüM rendelet, 

· az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 30.) Korm. rendelet,  

· a vállalkozásoknak nyújtott állami támogatások tilalma alóli mentességek egységes rendjéről szóló 85/2004. (IV. 19.) Korm. rendelet, valamint

· a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény előírásait kell alkalmazni.
Számvitelről szóló 

Épített környezet átalakításáról és védelméről szóló

Munkavédelemről szóló

Munkatörvénykönyvéről szóló

Általános forgalmi adóról szóló

Állami támogatásokra vonatkozó közös szabályokról szóló stb., pl.: adózás rendjéről, akkreditációról,

7. Mellékletek: 
1. számú melléklet A de minimis támogatás szabályairól szóló útmutató (a támogatást kérelmezőknek)
2. számú melléklet Az Európai Közösség létrehozásáról szóló Szerződés I. számú mellékletében felsorolt termékek

3. számú melléklet Tájékoztató a kis, közép és mikro vállalkozások besorolásáról
4. számú melléklet Tájékoztató a rendezett munkaügyi kapcsolatok fogalmának meghatározása
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28. A de minimis támogatás szabályairól szóló Útmutató
(a támogatást kérelmezőknek)

A Bizottság 2006. december 15-i 1998/2006/EK Rendelet alapján

Csekély összegű (de minimis) állami támogatásnak minősül minden olyan állami (központi költségvetési, vagy önkormányzati) forrásból nyújtott támogatás, amelynek az együttes összege három egymást követő pénzügyi év alatt nem haladja meg a 200.000 eurónak megfelelő forintösszeget, és amelyről a jogszabály kimondja, hogy de minimis támogatásnak kell tekinteni.

Bármely vállalkozás részére bármely hároméves pénzügyi időszak során odaítélt de minimis támogatás nem haladhatja meg a 200.000 eurónak megfelelő forintösszeget, a szállítási ágazatban a 100.000 eurót. Az állami támogatásról szóló döntés napját megelőző hónap utolsó napján érvényes Magyar Nemzeti Bank által közzétett két tizedes pontossággal meghatározott deviza árfolyamon átszámított, 200.000 eurónak megfelelő forintot kell korlátként figyelembe venni (www.mnb.hu). Az értékhatár számítása szempontjából a támogatástartalom az irányadó.
A támogatást kérőnek írásban kell nyilatkoznia, az adott pénzügyi évben, valamint a kérelem benyújtását megelőző két pénzügyi év alatt odaítélt de minimis támogatásokról. A kérelmezőnek a nyilatkozat megtételekor valamennyi olyan támogatást számba kell vennie, amelyet a vállalkozás részére de minimis támogatásként az adott pénzügyi évben, valamint a kérelem benyújtását megelőző két pénzügyi évben megítéltek. A nyilatkozatot a korábban támogatást nyújtó szervek tájékoztatása alapján kell megtenni.

A Munkaerőpiaci Alapból 2003. január 1-jétől, egyéb állami forrásból 2002. január 1-jétől kezdődően nyújthatók de minimis támogatások. A támogatást nyújtók ettől kezdve kötelesek tájékoztatni az általuk nyújtott a támogatás de minimis jellegéről és támogatástartalmáról. Amennyiben ez nem történt meg, a támogatást nyújtó – kérelemre – utólag köteles az erre vonatkozó tájékoztatást megadni.

Nem nyújtható csekély összegű támogatás: 

· A Szerződés I. sz. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékek elsődleges termeléséhez kapcsolódó tevékenységekhez. 

· A Szerződés I. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékek feldolgozásával és marketingjével foglalkozó vállalkozásoknak akkor nem nyújtható csekély összegű támogatás, ha a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy az érintett vállalkozások által forgalmazott ilyen termékek ára, vagy mennyisége alapján kerül rögzítésre, vagy az elsődleges termelőknek való teljes vagy részleges továbbításától függ.

· a széniparban/szénágazatban tevékenységet folytató vállalkozásoknak;

· a nehéz helyzetben lévő vállalkozások részére;

· a halászathoz vagy akvakultúrához kapcsolódó tevékenységet végző vállalkozásoknak;

· a harmadik országokba vagy tagállamokba irányuló exporttal kapcsolatos tevékenységek támogatására;

· import áruk helyett hazai áru használatától függő támogatásra;

· szállítóeszköz megvásárlására a közúti szállítási ágazatban tevékenykedő vállalkozások esetében.
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29. Az Európai Közösség létrehozásáról szóló Szerződés I. számú mellékletében felsorolt termékek

	– 1 –
	– 2 –

	A brüsszeli nómenklatúrában szereplő vámtarifaszám
	A termékek leírása

	1. Árucsoport
	Élő állatok

	2. Árucsoport
	Hús és élelmezési célra alkalmas vágási melléktermékek

	3. Árucsoport
	Halak, rákfélék és puhatestűek

	4. Árucsoport
	Tejtermékek; madártojások; természetes méz 

	5. Árucsoport
	 

	05.04
	Állati belső részek, hólyag és gyomor (kivéve a halakét), egészben vagy dara​bokban

	05.15
	Máshová nem sorolt vagy máshol nem említett állati termék; az 1. árucsoport vagy a 3. árucsoport szerinti, emberi fogyasztásra nem alkalmas élettelen állat

	6. Árucsoport
	Élő fák és egyéb növények; gumók, gyökerek és hasonlók; vágott virágok és díszítő lombozat

	7. Árucsoport
	Élelmezési célra alkalmas zöldségek, gyökerek és gumós gyökerek

	8. Árucsoport
	Élelmezési célra alkalmas gyümölcs és dió; citrus- és dinnyefélék héja

	9. Árucsoport
	Kávé, tea és fűszerek, a matétea (09.03 vtsz.) kivételével

	10. Árucsoport
	Gabonafélék

	11. Árucsoport
	Malomipari termékek; maláta és keményítő; sikér; inulin

	12. Árucsoport
	Olajos magvak és olajtartalmú gyümölcsök; különféle magvak és gyümölcsök; ipari és gyógynövények; szalma és takarmány

	13. Árucsoport
	 

	ex 13.03
	Pektin

	15. Árucsoport
	 

	15.01
	Sertészsír és egyéb kiolvasztott sertészsiradék; kiolvasztott baromfizsiradék

	15.02
	Kiolvasztatlan szarvasmarhafaggyú, juh- vagy kecskefaggyú; ezen zsiradékok​ból előállított faggyú (beleértve az első lét („premier jus”))

	15.03
	Sertészsírsztearin, oleosztearin és faggyúsztearin; sertészsírolaj, oleoolaj és faggyúolaj, nem emulgeálva, keverve vagy bármilyen más módon elkészítve

	15.04
	Halból és tengeri emlősből nyert zsír és olaj, finomítva is

	15.07
	Folyékony vagy szilárd stabilizált növényi olajok, nyersen, finomítva vagy tisz​títva

	15.12
	Állati vagy növényi zsírok és olajok hidrogénezve, finomítva is, de tovább nem elkészítve

	15.13
	Margarin, mesterséges zsiradék és más étkezési célra alkalmas feldolgozott zsi​radék

	15.17
	Zsíros anyagok, illetve állati vagy növényi viaszok feldolgozási maradékai

	16. Árucsoport
	Húsból, halból, rákfélékből vagy puhatestűekből készült termékek

	17. Árucsoport
	 

	17.01
	Répacukor és nádcukor szilárd állapotban

	17.02
	Egyéb cukor; cukorszirup; műméz (természetes mézzel keverve is); karamell

	17.03
	Melasz, fehérítve is

	17.05*
	Ízesített vagy színezett cukor, szirup és melasz, a bármilyen arányban hozzá​adott cukrot tartalmazó gyümölcslevek kivételével

	18. Árucsoport
	 

	18.01
	Kakaóbab egészben vagy törve, nyersen vagy pörkölve

	18.02
	Kakaóhéj, -hártya, -bőr és kakaóhulladék

	20. Árucsoport
	Zöldségfélékből, gyümölcsből vagy más növényrészekből előállított készítmé​nyek

	22. Árucsoport
	 

	22.04
	Szőlőmust, erjedésben vagy alkohol hozzáadásától eltérő módon lefojtva

	22.05
	Friss szőlőből készült bor; szőlőmust alkohol hozzáadásával lefojtva

	22.07
	Más erjesztett italok (például almabor, körtebor és mézbor)

	ex 22.08*
ex 22.09*
	Az e szerződés I. mellékletében felsorolt mezőgazdasági termékekből nyert bármilyen erősségű etil-alkohol és szesz, denaturálva is; a likőrök, egyéb sze​szesitalok és szeszesitalok előállítására használt összetett alkoholos készítmé​nyek („koncentrált kivonatok”) kivételével 

	22.10*
	Ecet és ecetpótlók

	23. Árucsoport
	Az élelmiszeripar melléktermékei; elkészített állati takarmányok

	24. Árucsoport
	 

	24.01
	Feldolgozatlan dohány, dohányhulladék

	45. Árucsoport
	 

	45.01
	Természetes parafa, megmunkálatlan, aprított, szemcsézett vagy őrölt parafa; parafahulladék

	54. Árucsoport
	 

	54.01
	Len, nyersen vagy megmunkálva, de nem fonva; lenkóc és lenhulladék (bele​értve a foszlatott rongyhulladékot is)

	57. Árucsoport
	 

	57.01
	Kender (Cannabis sativa), nyersen vagy megmunkálva, de nem fonva; kender​kóc és kenderhulladék (beleértve a foszlatott rongyhulladékot is)

	*
Az Európai Gazdasági Közösség Tanácsa 1959. december 18-ai 7a. rendeletének (HL 7. , 1961.1.30., 71. o.) 1. cikke által beillesztett vámtarifaszám.
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30. Tájékoztató a kis, közép, és mikro vállalkozások besorolásáról
A kis- és középvállalkozásokról, fejlődésük támogatásáról szóló 2004. évi XXXIV. törvény (KKVtv) alapján a Munkaerő-piaci Alap kezelőjének – az előző év adatai alapján – minden év június 30.-ig adatot kell szolgáltatni a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium részére az KKV-oknak nyújtott támogatásokról. Az adatszolgáltatás teljesítése érdekében a vállalkozásnak nyilatkoznia kell arról, hogy közép-, kis-, vagy mikro vállalkozásnak minősül-e (ezt a munkaügyi szervezet nyilvántartja). Nyilatkozattételre az egyéni vállalkozások és a gazdasági társaságok kötelesek.

Egyéni vállalkozás

1. a vállalkozói igazolvánnyal rendelkező természetes személy,
2. a magán-állatorvosi tevékenység gyakorlására jogosító igazolvánnyal rendelkező magánszemély, a gyógyszerészi magántevékenység, falugondnoki tevékenység, tanyagondnoki tevékenység vagy szociális szolgáltató tevékenység folytatásához szükséges engedéllyel rendelkező magánszemély (a továbbiakban együtt: egészségügyi vállalkozó),
3. az ügyvédekről szóló törvény hatálya alá tartozó ügyvéd, európai közösségi jogász (a továbbiakban együtt: ügyvéd),
4. az egyéni szabadalmi ügyvivő,
5. a nem közjegyzői iroda tagjaként tevékenykedő közjegyző,
6. a nem végrehajtói iroda tagjaként tevékenykedő önálló bírósági végrehajtó.

Gazdasági társaság:

1. Jogi személyiség nélküli gazdasági társaság: a közkereseti és a betéti társaság.

2. Jogi személyiségű gazdasági társaság: a közös vállalat, a korlátolt felelősségű társaság és a részvénytársaság, továbbá szövetkezet, vízi társulat, víziközmű társulat, erdőbirtokossági társulat.

2005. január 1.-től egy vállalkozás az alábbi mutatók figyelembe vételével határozza meg a jellegét. A táblázatban foglaltak közül a megelőző évi beszámoló alapján a foglalkoztatotti létszámnak, valamint a pénzügyi határértékek (éves nettó árbevétel, mérleg főösszeg) közül valamelyiknek (egyiknek) kell eleget tenni.

	Megnevezés
	Foglalkoztatottak

száma legfeljebb

(fő)
	Éves nettó árbevétel(
legfeljebb

(millió euró)
	Mérleg főösszeg(
legfeljebb

(millió euró)

	Középvállalkozás
	250
	50
	vagy
	43

	Kisvállalkozás
	50
	10
	vagy
	10

	Mikrovállalkozás
	10
	2
	vagy
	2


( Az euróban megadott összeg alatt az annak megfelelő forintösszeg értendő, amelyet a vállalkozás üzleti évének lezárásakor (mérleg fordulónap) érvényes, újonnan alapított vállalkozás esetén a megelőző naptári év utolsó napján érvényes, az MNB által megállapított deviza középárfolyamon (www.mnb.hu) kell átszámítani.

Nem minősül KKV-nak az a vállalkozás, amelyben az állami, illetve önkormányzati tulajdon közvetve vagy közvetlenül – tőke vagy szavazati jog alapján, együttesen vagy külön – meghaladja a 25 százalékot.

A fenti mutatók túllépése, vagy az azokban fennálló csökkenés csak akkor eredményezi a vállalkozás jellegének megváltozását, ha a határértéket két, egymást követő beszámoló időszakban túllépi, vagy elmarad az érték a megjelölt határértéktől. A besorolás időpontjában a rendelkezésre álló két előző évi beszámoló az irányadó.

· A egyéni vállalkozás minősítése az adóbevallása szerint, a foglalkoztatotti létszám alapján történik;

· Az egyszerűsített vállalkozói adóról szóló 2002. évi XLIII. törvény hatálya alá tartozó vállalkozás minősítése a saját nyilvántartása szerint, a foglalkoztatotti létszám alapján történik (a KKV-nak történő minősítéséhez a vállalkozásnak foglalkoztatotti létszámra vonatkozó nyilvántartással kell rendelkeznie);

· Amennyiben az egyéni, illetve társas vállalkozás működési ideje 1 évnél rövidebb, az adatokat éves szintre kell vetíteni;

· Éves beszámolóval, egyszerűsített beszámolóval, a Szja tv-ben előírt bevallással nem rendelkező újonnan alapított vállalkozás esetében a tárgyévre vonatkozó üzleti tervet kell figyelembe venni;
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31. Tájékoztató a rendezett munkaügyi kapcsolatok fogalmának meghatározása
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 15. §-a rendelkezik a rendezett munkaügyi kapcsolatokról. A könnyebb tájékozódás érdekében az alábbiakban ismertetjük. 

15. § (1) A központi költségvetésből és az elkülönített állami pénzalapokból a 13/A. § (4)-(5) bekezdésében foglalt feltételeken túlmenően akkor nyújtható támogatás, ha a támogatás iránti kérelem benyújtója megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok e törvényben meghatározott követelményének.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt feltétel teljesülését nem kell vizsgálni

a) a külön jogszabály alapján alanyi jogon járó támogatásokra,

b) azokra a támogatásokra, amelyeket állami, önkormányzati feladat ellátására tekintettel normatív támogatásként fizetnek ki, továbbá

c) abban az esetben, ha a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelménye a támogatás iránti kérelem benyújtója vonatkozásában - munkavállaló foglalkoztatásának hiányában - nem értelmezhető,

d) akkor, ha a magyarországi foglalkoztatási jogszabályok hatálya a foglalkoztatóra - Magyarországon történő foglalkoztatás hiányában - nem terjed ki.

(3) A (7) bekezdés b)-c), valamint a (9) bekezdés b)-c) pontjában foglalt feltételek teljesülését nem kell vizsgálni, ha a támogatás iránti kérelem benyújtójánál szakszervezet, üzemi tanács, európai üzemi tanács, illetve különleges tárgyaló testület nem működik, feltéve, hogy ezek működésének hiánya nem a támogatás iránti kérelmet benyújtó munkáltatónak a munkavállalók szervezkedési jogának megsértését eredményező, jogerős bírósági vagy hatósági határozattal megállapított jogsértő eljárása idézte elő.

(4) A rendezett munkaügyi kapcsolatoknak a (7) bekezdésben meghatározott általános feltételeinek való megfelelés hiánya esetén támogatás nem nyújtható.

(7) A (4) bekezdés alkalmazásában a munkáltató munkaügyi kapcsolatrendszere akkor minősül rendezettnek, ha

a) a munkaügyi ellenőrzésről szóló 1996. évi LXXV. törvény (a továbbiakban: Met.) 3. §-a (1) bekezdésének a) pontja alapján, a foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítéséhez szükséges jognyilatkozatok alakszerűségére vonatkozó rendelkezések megsértése,

b) a Met. 3. §-a (1) bekezdésének l)-n) pontjai alapján, a nála működő szakszervezet, üzemi/közalkalmazotti tanács (üzemi megbízott/közalkalmazotti képviselő), illetve ezek tisztségviselőjének az Mt. Második Részében meghatározott jogai megsértése,

c) a Met. 3. §-a (1) bekezdésének p) pontja alapján, az európai üzemi tanács létrehozásáról, illetve a munkavállalók tájékoztatását és a velük való konzultációt szolgáló eljárás kialakításáról szóló törvény 21. §-ában foglalt rendelkezések munkáltató általi megsértése

a támogatás igénylésének időpontját megelőző két éven belül meghozott jogerős és végrehajtható határozattal nem került megállapításra.

(8) Amennyiben a támogatás igénylője nem felel meg a rendezett munkaügyi kapcsolatok (9) bekezdésben meghatározott valamely különös feltételének

a) nem nyújtható támogatás, ha támogatás kizárólag a támogatás feltételeit meghatározó jogszabályban előírt valamennyi feltétel teljesülése esetében állapítható meg,

b) olyan támogatás esetén, amelynek megállapítása a támogatást igénylők között kialakult sorrend alapján történik, támogatás csak azt követően állapítható meg, ha a támogatási kérelmet elbíráló szerv minden, a támogatás nyújtásának valamennyi feltételét teljesítő igénylő támogatás iránti igényét kielégítette. Ebben az esetben a támogatást igénylők közötti sorrendet úgy kell megállapítani, hogy a rendezett munkaügyi kapcsolatok több feltételének megfelelő igénylőt előrébb kell sorolni, azonos számú feltételnek való megfelelés esetén pedig azt az igénylőt kell előrébb sorolni, aki a támogatás iránti kérelmét korábban nyújtotta be.

(9) A (8) bekezdés alkalmazásában a munkáltató munkaügyi kapcsolatrendszere akkor minősül rendezettnek, ha

a) a munkáltatóval szemben

aa) a Met. 3. §-a (1) bekezdése d) pontjának vagy az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény alapján az egyenlő bánásmód követelményének betartásáról rendelkező szabályok megsértése,

ab) a Met. 3. §-a (1) bekezdésének f) pontja alapján a munkaidőre, a pihenőidőre, a rendkívüli munkavégzésre, valamint a szabadságra vonatkozó jogszabályban és/vagy kollektív szerződésben előírt rendelkezések megsértése,

ac) a Met. 3. §-a (1) bekezdésének g) pontja alapján jogszabályban vagy kollektív szerződésben megállapított munkabér összegére, valamint a munkabér védelmére vonatkozó rendelkezések megsértése,

ad) a Met. 3. §-a (1) bekezdésének o) pontja alapján a teljesítménykövetelmény megállapítása tekintetében az előzetes foglalkoztatói eljárás lefolytatásának tényére, valamint a teljesítménykövetelmény és a teljesítménybér-tényezők alkalmazása előtti közlésre vonatkozó szabályok megsértése

miatt a támogatás igénylésének időpontját megelőző két éven belül meghozott jogerős és végrehajtható közigazgatási határozat, illetőleg - a határozat bírósági felülvizsgálata esetén - jogerős bírósági határozattal elbírált közigazgatási határozat nem szabott ki munkaügyi, más közigazgatási vagy szabálysértési bírságot vagy munkaügyi bíróság nem állapított meg jogsértést, továbbá

b) a támogatást igénylő munkáltató a támogatás iránti kérelem benyújtását megelőző két éves időszakon belül

ba) eleget tett az Mt. 21. §-ának (2)-(3) bekezdése szerinti, a munkavállalók nagyobb csoportját érintő munkáltatói intézkedések tervezetének véleményeztetésére vonatkozó kötelezettségének,

bb) teljesítette az Mt. 22. §-ának (1)-(2) bekezdése szerinti, a szakszervezet részére adandó tájékoztatási kötelezettségét,

bc) eleget tett az Mt. 23. §-a (4) bekezdésében meghatározott egyeztetési kötelezettségének,

bd) nem utasított vissza az Mt. 37. §-ában meghatározott, kollektív szerződés megkötésére, illetve módosítására a szakszervezet által tett tárgyalási ajánlatot, valamint

c) az üzemi tanáccsal (üzemi megbízottal) összefüggésben teljesítette

ca) az Mt. 65. §-ának (1) bekezdésében az üzemi tanács (üzemi megbízott) együttdöntési,

cb) az Mt. 65. §-ának (3) bekezdésében az üzemi tanács (üzemi megbízott) előzetes véleményezési,

cc) az Mt. 68. §-ának (4)-(5) bekezdésében az üzemi tanács (üzemi megbízott) számára biztosított tájékoztatási,

cd) az Mt. 68. §-ának (1)-(2) bekezdésében meghatározott, a munkáltatónál vezetett nyilvántartásokba való betekintésre, valamint munkavállalóknak a munkaviszonnyal összefüggő gazdasági és szociális érdekeivel, valamint az egyenlő bánásmód követelményének megtartásával kapcsolatos tájékoztatás megadásával kapcsolatos

kötelezettségét.

(10) A támogatás jogosulatlan igénybevételének minősül, ha a támogatás igénybevételét követően a támogatást nyújtó szerv tudomására jut, hogy a központi költségvetési támogatás kedvezményezettje a támogatás igénylésének időpontjában nem felelt meg a rendezett munkaügyi kapcsolatok e törvényben meghatározott feltételeinek. Ebben az esetben a támogatást nyújtó szerv a támogatásra vonatkozó jogszabályban meghatározottak szerint intézkedik a támogatás visszafizetése érdekében.

Felhívjuk a figyelmet az Áht. 15. § (2) bekezdés c) pontjában foglaltakra: A feltétel teljesülését nem kell vizsgálni abban az esetben, ha a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelménye a támogatás iránti kérelem benyújtója vonatkozásában – munkavállaló foglalkoztatásának hiányában – nem értelmezhető.
