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Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat (ÁFSZ) modernizációs programjának köszönhetően az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ területén 13 kirendeltségen működik az úgynevezett új szolgáltatási modell - közölte Szabó József főigazgató az MTI-vel. 

A modell lényege, hogy a munkakeresők önállóan és aktív módon vegyenek részt új állásuk megtalálásában úgy, hogy igénybe veszik a munkaügyi központokban kínált modern informatikai és egyéb tájékozódási lehetőségeket - mondta.

Az új szolgáltatási modell segítségével a munkaügyi kirendeltségekkel együttműködő álláskeresők dinamikus ügyfelekké válhatnak, akik önállóan, aktívan részt vállalhatnak a számukra megfelelő állás keresésében, ezáltal saját sorsuk alakításában. Ezt a szemléletváltást az Állami Foglalkoztatási Szolgálat többlépcsős modernizációja segíti elő - tette hozzá.

Szabó József megfogalmazása szerint a munkaügyi kirendeltségeken, teljesen új irodai környezetben, "Mpont, ahol munkára lelhet" megjelölésű számítógépes információs terminálok segítségével kereshetnek önállóan állást az ügyfelek. Az ügyfélorientált, új irodai környezet biztosítja, hogy az ügyfelek kellemes környezetben keressenek állást.

Az önálló álláskeresést szolgálja az is, hogy az állásajánlatok és az aktuális képzési kínálat mobilon is lekérdezhetők.

A munkaadók számára az új szolgáltatási modell egyebek mellett egy olyan adatbázis elérését is jelenti, amelybe az álláskeresők saját önéletrajzaikat tölthetik fel. A munkaadók lehetősége az is, hogy a munkaügyi központba bejelentett állásajánlataik, az ÁFSZ internetes álláskínálatába kerüljenek.
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