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  Tájékoztató, 2007. November

TÁJÉKOZTATÓ

a munkaerőpiac főbb folyamatairól az Észak-magyarországi régióban

2007. november
A KSH munkaerő-felmérése szerint 2007. augusztus-október hónapokban országosan a 15-74 éves népességből gazdaságilag aktív 4.251 ezer fő volt, mely az egy évvel korábbitól nagyjából 13 ezer fővel volt kevesebb, az aktivitási arány 55,1%-ot tett ki. A gazdaságilag aktív népességen belül a foglalkoztatottak száma 3.940,2 ezer fő volt, aránya 51,1%-nak felelt meg. A munkanélküliek száma 310,8 ezer főt tett ki, aránya 7,3% volt. A gazdaságilag inaktív 15-74 éves népesség száma 3.467,3 ezer főt tett ki, 19 ezer fővel többet, mint egy évvel korábban.

Az Állami Foglalkoztatási Szolgálat adatai szerint országosan a nyilvántartott álláskeresők száma 2007. november végén 420 ezer fő volt, ami alig néhány ezer fővel (mindössze 7 ezer fővel, 1,7%-kal) több, mint a múlt hónapban, tavalyhoz képest pedig - ahogy az előző hónapokban is - 9%-os (36 ezer fős) létszámnövekedés jelent. November végén az országban nagyjából minden ötödik állástalan az Észak-magyarországi régióban keresett munkát, ők a hónap végén összesen mintegy 89,5 ezren voltak. 

Országosan a nyilvántartott pályakezdő álláskeresők száma 2007. november végén 41 ezer fő volt, mely az előző hónaphoz képest 1,7 ezer fős (4%-os) csökkenést mutatott, a tavaly novemberi létszámot pedig 2,7 ezerrel, 7%-kal meghaladta. Az Észak-magyarországi régióban az országoshoz hasonló mértékű változások zajlottak. Az előző hónaphoz képest a régióban is tovább csökkent (3%-kal, 333 fővel) a pályakezdők száma, míg az előző évhez képest 7% körüli növekedés figyelhető meg. 2007. november végén a régióban 10,3 ezer fiatal pályakezdő állástalan szerepelt nyilvántartásunkban. 
A szezonális álláskínálat csökkenésével lassan emelkedik a régióban nyilvántartott álláskeresők száma.
A régióban állást keresők száma októberhez képest kis mértékben, alig több mint 1%-kal (1,1 ezer fővel) emelkedett. 
Novemberben az ősz első két hónapjához képest jóval kevesebb állásajánlatra tudtak a kirendeltségek elhelyezkedni szándékozó ügyfeleket közvetíteni. Ebben a legfőbb szerepet már nemcsak az idényjellegű munkalehetőségek további mérséklődése játszotta, hanem a többi ágazatban (pl. iparban) tevékenykedő gazdasági társaságok munkaerő-szükségletének csökkenése is kedvezőtlenül befolyásolta azt. Emellett a különböző aktív foglalkoztatáspolitikai eszközökkel (pl. közhasznú foglalkoztatás, munkaerő-piaci képzés, bértámogatás) támogatott állásajánlatok száma is számottevően fogyott. A települési önkormányzatok által közcélú munkavégzés keretében foglalkoztatott álláskeresők száma, mely hagyományosan jelentős arányt képvisel a helyi foglalkoztatási szint alakulásában, ebben a hónapban ugyancsak mérséklődött. 

Ezek révén a munkaerő-piaci támogatások révén 2007. novemberben a régióban 2,4 ezer regisztrált állástalan tudott munkába állni vagy új szakmát tanulni.
Közülük legtöbben, 1.354-en most is közhasznú foglalkoztatással jutottak jövedelmet biztosító munkához. Emellett az előző hónapokhoz képest ugyan kevesebben, de a többi eszköz igénybe vételét tekintve még mindig sokan, 415-an bértámogatással helyezkedtek el. Jelentősen csökkent a közcélú munkába elhelyezettek száma (810 főről 379 főre). Közmunkaprogramba 53 fő kapcsolódott be.  Képzést is kevesebben, 291-en kezdték el, szemben a múlt havi 552 fővel, míg a többi, nagyjából 30 állástalan egyéb támogatással dolgozik.

Ehhez társult azoknak az álláskeresőknek a száma, akiket kirendeltségeink támogatás nélkül helyeztek el és azoké, akik önállóan találtak munkát. Együttes létszámuk ebben a hónapban 5,7 ezer fő volt.

November végén a régióban nyilvántartott álláskeresők száma múlt évhez viszonyítva továbbra is jelentős, mintegy 9%‑os (7,4 ezer fős) emelkedést mutatott. Az emelkedésben a gazdasági környezet, a munkaerő-piaci eszközrendszer összetételének és az alkalmazott támogatások volumenének változása mellett egyre nagyobb szerepet kap az is, hogy bővül azon munkáltatók köre, amelyek a szerződéses, vagy egyéb jellegű munkaviszony megszüntetésével dolgozóik egy részét alkalmi munkavállalói könyvvel foglalkoztatják tovább, s ezek közül az emberek közül mind többen álláskeresőként is regisztráltatják magukat. A rendszeres szociális segélyre jogosultak tavalyhoz viszonyított létszámemelkedése mögött pedig mind gyakrabban az áll, hogy míg akkor sokan különféle okokból nem vállalták az álláskeresőként való együttműködést kirendeltségeinkkel, s kikerültek nyilvántartási rendszerünkből, addig idén - a társadalombiztosítási jogosultságok változása miatt - több százan újra regisztráltatták magukat kirendeltségeinken.
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A régió megyéiben enyhén emelkedik a regisztrált álláskeresők száma.

A régiót alkotó megyék közül Borsod-Abaúj-Zemplén megyében 58,2 ezer főt, Heves megyében 15,9 ezer főt, míg Nógrád megyében 15,5 ezer főt tartottak álláskeresőként nyilván a munkaügyi kirendeltségek. 
Az előző hónaphoz képest Borsodban 1,2%-os, 667 fős, Heves megyében 1,4%-os, 225 fős, Nógrádban 1,6%‑os, 237 fős növekedés volt megfigyelhető. 

Tavaly novemberhez viszonyítva továbbra is mindhárom megyében magasabb a nyilvántartott álláskeresők száma, az egyes megyékben tapasztalt létszámnövekedés mértéke a múlt hónapban tapasztalthoz hasonló: Borsodban 9%, Hevesben 9%, Nógrádban pedig 8%. 
A nyilvántartott álláskeresők létszáma alapján számított munkanélküliségi arány a régióban 2007. novemberben 17,5% volt, 1,7%-ponttal magasabb, mint egy éve, s az országos átlagot (9,5%) továbbra is lényegesen meghaladja. Az egyes megyéket tekintve ez az arány viszonylag nagy eltérést mutat: Borsod megyében 19,9%, Hevesben 12,2%‑ot, míg Nógrádban 17,5%. A munkanélküliséget tekintve az elmúlt egy évben a megyék egymáshoz viszonyított helyzetében nem zajlott le mértékadó változás: Heves és Nógrád megyében kisebb mértékben, 1,4-1,3%-ponttal romlott, míg a borsodi munkanélküliségi mutató 2%-ponttal volt rosszabb. 

Borsod megyében továbbra is a megyeszékhely és a déli körzetek (Miskolc, Tiszaújváros, Mezőkövesd) vannak jóval kedvezőbb helyzetben, a munkanélküliség itt 12-13%-os. Az országhatár-menti csereháti, abaúji elzárt települések munkaerőpiacát nyomasztja ellenben a legnagyobb arányú munkanélküliség, ami errefelé 30-40%, sőt bizonyos vidékeken a 40%-ot is meghaladja. 

Heves megyében szintén, jelentős területi különbségek tapasztalhatók. Az egri, a gyöngyösi és a hatvani körzetekben az országos átlaghoz közeli, relatíve igen kedvezőnek mondható 7‑10%-os a munkanélküliségi arány, míg az elzártabb és befektetők számára nem túl vonzó körzetekben (pl. Heves és Pétervására térsége) már ennek többszöröse mutatható ki. Mindenképpen meg kell azonban említeni, hogy ebben az évben Heves megye munkaerő-piaci folyamatait különösen kedvezőtlenül befolyásolták a közigazgatás régiós átszervezéséhez, illetve az egészségügy reformjához kötődő létszámcsökkentések, melyek a régió másik két megyéjéhez képest jóval nagyobb létszámot és arányt képviseltek. A helyzetet súlyosbítja, hogy több, nagy létszámú vállalkozás is kivonul a megye munkaerő-piacáról. 
Nógrád megyében a másik két megyéhez képest relatíve kisebb szóródás van jelen a munkanélküliségi arány vonatkozásában. A Budapesthez közeli körzetekben (Balassagyarmat, Pásztó és Rétság) 11-14% körüli arány figyelhető meg, és az év folyamán relatíve nagy befektetői érdeklődés volt tapasztalható ezekben a körzetekben, illetve több száz fő foglalkoztatásával számos beruházás megvalósulásáról is hírt kaptak munkatársaink. A többi területen, akárcsak a régió más területein is, a legfőbb gondot a munkaerő-kereslet elégtelen volta, az alacsony iskolai végzettségűek, a tartós munkanélküliek, a rendszeres szociális segélyesek, illetve ellátatlanok magas aránya jelenti.
Főbb munkaerő-piaci adatok

az Észak-magyarországi régióban
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azonos 

hónapjához 

képest

fő fő % %

Regisztrált álláskeresők összesen, fő

89 498

1 129 1,3 8,9

Nyilvántartott álláskeresők aránya, %*

17,5

- 0,2 1,7

Közülük:

   pályakezdő

10 295 -333 -3,1 6,6

   25 évesnél fiatalabb

16 117 -263 -1,6 7,0

   45 éves és idősebb

26 391 629 2,4 10,2

   férfi

48 745 1 048 2,2 9,7

   nő

40 753 81 0,2 8,1

   fizikai munkát keres

77 535 1 299 1,7 10,7

   szellemi munkát keres

11 963 -170 -1,4 -1,0

   alacsony iskolai végzettségű

43 524 780 1,8 9,2

   diplomás

2 713 -96 -3,4 10,5

   tartósan nyilvántartott álláskereső**

35 456 716 2,1 25,7

   rendszeres szociális segélyben részesül

38 297 -210 -0,5 13,3

Nyilvántartásba belépő

8 438 -280 -3,2 -2,9

   első ízben belépő

714 -240 -25,2 -21,2

Nyilvántartásból kikerülő

7 309 -1 621 -18,2 -6,0

Havi összes bejelentett munkaerő-kereslet

7 350 -2 674 -26,7 -22,3

   a hónap folyamán bejelentett

3 677 -2 566 -41,1 -23,2

Megnevezés

az előző hónaphoz 

képest

Változás

2007.            

november


*A munkanélküliségi arány a nyilvántartott álláskeresők gazdaságilag aktív népességen belüli aránya. A régiós arányt a gazdaságilag aktív népesség 2006. év eleji létszámával (510,9 ezer fő) számítottuk.  A változás százalékpontban értendő.     ** Legalább egy éve minden hónapban szerepeltek a regisztrált munkanélküliek között.
Az éves létszámemelkedés nem okozott különösebb változást a regisztráltak összetételében sem. Az álláskeresők között továbbra is több a férfi (54%), és ahogy tavaly, idén is - a korábbi munkaviszony alapján - fizikai jellegű tevékenységet végző állástalanok dominanciája (87%) érvényesül. Nem változott az sem, hogy a legfeljebb 8 általánossal rendelkezők aránya igen magas, közel 50%-os. A több mint egy éve folyamatosan regisztráltak aránya azonban magasabb a tavalyinál (40%, szemben a tavalyi 34%-kal) és valamelyest nőtt a 25-34 évesek aránya, míg a 35-54 éves korosztályé csökkent. 
A régióban ebben a hónapban a feldolgozóipar területén jött létre a legtöbb új munkahely.

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ kirendeltségeinek munkatársai 2007. novemberben 1 újonnan alakuló vállalkozás 12 fős létszám-igényéről és további 7 olyan, korábban már működő társaságról szereztek tudomást, akik 10 fő feletti, összesen 135 fős létszámbővítést hajtanak végre a közeljövőben. 

Az újonnan létesülő gazdasági társaság tevékenységi körét tekintve élelmiszer jellegű vegyes kiskereskedelemmel foglalkozik Tokajban.
A 10 fő feletti létszámbővítést végrehajtó munkáltatók közül legtöbben a feldolgozóipar egyes területein - elektronikai alkatrészgyártás, fémszerkezetgyártás, illetve ipari híradástechnikai termék gyártás - működnek, emellett az étkezőhelyi vendéglátás, közúti teherszállítás és napilapkiadás ágazatokban tevékenykedő cégek is terveznek 10-40 fő közötti létszámbővítést. A régión belül 64 fő (3 társaság) Nógrád megyében, 51 fő (3 társaság) Hevesben, míg 12 fő (1 társaság) foglalkoztatása Borsodban várható.

Novemberben is feldolgozóipari társaságoktól érkezett a legnagyobb létszámot érintő csoportos létszámcsökkentére vonatkozó bejelentés.
Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ területéről 2007. novemberben 6 munkáltatótól 685 főre, az év folyamán pedig 70 munkáltatótól 3.779 főre vonatkozó nevesített bejelentés érkezett. Az áthúzódó hatások figyelembevételével az időszakra tervezett leépítések 4.174 főt érintenek, a ténylegesen elbocsátottak száma pedig 3.914 fő. 

A hónap folyamán Borsod megyéből 2 munkáltatótól 77 főre, Hevesből 2 munkáltatótól 608 főre szóló nevesített bejelentés érkezett szervezetünkhöz. A régióban leépítéssel érintettek nagyobb hányada feldolgozóipari tevékenységet folytató társaságoknál dolgozik (92%-a, 629 fő), a többiek (8%, 56 fő) pedig szállítás, raktározás, posta, távközlés ágazatban működő szervezetnél. 
A pályakezdő álláskeresők száma tovább csökkent, a nem pályakezdőké emelkedett. 

Az évnek ebben az időszakában jellemzően csökken a nyilvántartott pályakezdő álláskeresők száma. A pályakezdők regiszterbeli létszámmozgását döntően az oktatási tanév vége és az álláskínálat volumene határozza meg, mely tényezők ilyenkor kevésbé beáramlást, mint inkább – igaz, lassuló - kiáramlást idéznek elő körükben. 

Ebben hónapban ily módon tovább csökkent azoknak a pályakezdőknek a száma, akik először, vagy ismételten vették fel kirendeltségeinkkel és valamelyest mérséklődött a rendszerünkből kikerülő fiataloké is. Ez utóbbiak közül megemlítendő azon fiatalok köre, akik a 2005. októberében indult Start-program segítségével válhattak foglalkoztatottá. Napjainkig már mintegy 8,8 ezren - köztük 2,8 ezren felsőfokú végzettségűek – váltották ki a Start-kártyát. A program kifejezetten a pályakezdő fiatalok munkatapasztalat-szerzésének elősegítését célozza oly módon, hogy az első munkába lépést alanyi jogon járó foglalkoztatási járulék-kedvezmény biztosításával támogatja és egyre népszerűbb a munkáltatók körében.
Fenti folyamatok eredményeként a régióban 2007. november végén a nyilvántartott pályakezdő álláskeresők száma 10.295 főt tett ki, 333 fővel (3,1%-kal) kevesebbet, mint októberben. A hónap végén a régióban a legtöbb pályakezdő álláskeresőt Borsod-Abaúj-Zemplén megyében (6.990 fő) tartották nyilván a kirendeltségek, Heves megyében 1.658 főt, míg Nógrádban 1.647 főt.

Tavalyhoz képest 6,6%‑os (638 fős) létszámkülönbség volt megfigyelhető. A régiót alkotó megyéket tekintve, Nógrád megyében 13,7%-kal (198 fővel), Borsod megyében 5,9%‑kal (387 fővel), míg Heves megyében alig néhány fővel több (3,3%-kal, 53 fővel) pályakezdő álláskereső keresett most állást kirendeltségeink segítségével, mint tavaly ilyenkor. 

A regisztrált pályakezdők összes álláskeresőkön belüli részaránya a régióban a múlt havihoz hasonlóan alakult, 11,5% volt. 

A régióban november végén a nyilvántartott pályakezdő álláskeresők iskolai végzettség szerinti összetétele októberhez képest alig módosult. A legfeljebb 8 általánost végzettek súlyaránya lényegében ugyanannyi (48%), a szakközép iskolában, technikumban végzetté sem változott (21%), a főiskolai, vagy egyetemi diplomát szerzett fiataloké enyhén tovább csökkent (7%-ról 6%-ra). A szakmunkásképzőt, szakiskolát végzettek aránya sem nagyon változott, 16% körüli, ahogy a gimnáziumi érettségivel rendelkezőké sem, részesedésük 9% körüli. 
November folyamán 281 fiatal – 168 fővel kevesebben, mint októberben, illetve mintegy 100 fővel kevesebben mint egy éve - kérte első ízben nyilvántartásba vételét a régió kirendeltségein. A regisztrációt első alkalommal kérő pályakezdők iskolai végzettség szerinti összetételét tekintve lassan visszarendeződnek az év nagy részében tapasztalható megoszlások. A frissen végzettek legnagyobb hányadát újra a legfeljebb 8 általánost végzettek teszik ki (arányuk 28%). Szakközépiskolát, technikumot végzett az újonnan jelentkező fiatalok 39%-a. A szakmunkásképzőt követően rendszerünkben megjelenő fiataloké (a szakiskolát végzettekkel együtt) 5%, gimnáziumi érettségivel az első alkalommal jelentkezett pályakezdők 20%-a rendelkezik. A főiskolai oklevéllel és az egyetemi diplomával munkát kereső fiatalok aránya 8%. 

Novemberben 597 fő már ismételten vált álláskeresővé, ami az előző havinál 161 fővel, míg a tavalyinál 103 fővel kevesebb. 

A nyilvántartási rendszerünkből kikerülő (pl. elhelyezkedett, képzést kezdett, Start-kártyával foglalkoztatottá vált) fiatalok száma 1.211 főt tett ki, az előző havitól nagyjából 500 fővel, míg a tavalyitól mintegy 200 fővel kevesebbet. 

A munkaviszonyt vesztett, nem pályakezdő regisztrált álláskeresők száma novemberben 79.203 fő volt, amely a múlt hónaphoz képest 1,5 ezer fővel lett több. Ebben a hónapban 433 olyan nem pályakezdő álláskeresőt regisztráltak kirendeltségeink, akik a közelmúltban veszítették el munkájukat, s még nem voltak korábban sem nyilvántartott állástalanok.

Az újonnan regisztráltak 57%-a a különféle nem anyagi szolgáltatást (pénzügyi, oktatási, közigazgatási, egészségügyi) végző szervezetektől, 15%-a a szolgáltató szektor egyéb területeiről érkezett. Az iparból kikerültek aránya 18%, a mezőgazdaságból és az építőiparból elbocsátottaké pedig egyaránt 5-5% volt. 

A hónap folyamán 7.127 főt ismételten vettek kirendeltségeink nyilvántartásba, ami a múlt havitól nagyjából 120 fővel volt több.
Novemberben, a múlt hónaphoz képest, a nem pályakezdő álláskeresők körében a kiáramlás intenzitása tovább csökkent (1,1 ezer fővel 6.098 főre), ennek magyarázata az, hogy ebben a hónapban közülük kevesebben tudtak valamilyen támogatással ‑ beleértve a közhasznú munkába állást is – vagy Start Plusz, illetve Start Extra kártyával elhelyezkedni. 
Ez utóbbi, 2007. július 1-től bevezetésre került Start-kártya típusok a munkaerő-piaci szempontból hátrányos helyzetűek nyílt munkaerő-piacra történő be/visszalépését kívánja elősegíteni. A Start Plusz kártya a - gyes-ről, gyed-ről - visszatérő szülők, tartós álláskeresők helyzetén igyekszik javítani (közülük napjainkig a régióból 557-en helyezkedhettek el), míg a Start Extra kártya az idősek, alacsony iskolai végzettségűek foglalkoztatásának bővítését célozza (a régióban idáig 282-en váltották ki). A munkáltató mindkét kártyatípus esetén 2 évre mentesül a tételes egészségügyi hozzájárulás megfizetése alól, illetve különböző és évente változó járulék-kedvezményt érvényesíthet az ily módon alkalmazott munkavállalója után. 
Csökkent a közvetítésre rendelkezésre álló álláskínálat.
Az észak-magyarországi régióban 2007. novemberben 7.350 álláshely állt kirendeltségeink közvetítési tevékenysége rendelkezésére, ami mintegy 2,7 ezer főre szóló állásajánlattal elmarad az október havi munkalehetőségek számától. Az álláshelyek közül 3.677 főre vonatkozó munkaerő-igényt november folyamán tártak fel, illetve vettek nyilvántartásba kirendeltségeink.
A november havi állásbejelentések növekvő, de kisebb hányadát a támogatási igénnyel nem társuló, normál állásajánlatok jelentették (részaránya 48%), 1.751 főnek kínálva ezzel elhelyezkedést. A havi munkaerő-igények 52%-át a támogatási igénnyel társuló állásajánlatok adták, s összesen 1.926 fő foglalkoztatására kínáltak lehetőséget. 
A támogatott állásajánlatok mérséklődését döntően a közhasznú, közcélú programokhoz kapcsolódó foglalkoztatási igények csökkenése okozta.
Novemberben – a kis súlyarányt képviselő szállítás területét kivéve – minden ágazatból kevesebb munkaerő-igény bejelentés érkezett kirendeltségeinkre. A közösségi szolgáltatási ágak (zömében települési önkormányzatok) munkaerő-igénye 1,6 ezer fővel kevesebb állástalannak kínált elhelyezkedési lehetőséget (részaránya 63%, 2.300 fő). Az iparból érkező állásajánlatok száma mintegy 300 fővel kevesebb volt, s 618 fő foglalkoztatására irányult. Az építőiparból a múlt havitól mintegy 200 fővel kevesebb, 194 fő foglalkoztatására irányuló állásbejelentés érkezett kirendeltségeinkre. A kereskedelmi jellegű munkavégzésre jelzett munkáltatói létszámigény az előző havitól 165 fővel kevesebb, 299 fő foglalkoztatására vonatkozott. A mezőgazdasági tevékenységet folytatóktól az októberi 242 fővel szemben mindössze 76 főre vonatkozó állásbejelentés érkezett. A szállás, vendéglátás területéről a múlt havinál 19 fővel kevesebb, összesen 91, a szállítási ágazat részéről pedig a múlt havitól 45 fővel több, 95 állásajánlatot vettek nyilvántartásba kirendeltségeink. 

Az november hónap folyamán bejelentett állások megyénkénti megoszlására jellemző, hogy 65%-át, 2.394 ajánlatot Borsodban, 25%-át (920 ajánlatot) Hevesben, további 10%‑át (363 ajánlatot) pedig Nógrádban vették nyilvántartásba munkatársaink.

A hónap folyamán nyilvántartásba vett állásajánlatok döntő többsége (89%-a, 3.279 fő) most is fizikai jellegű munkakörök betöltésére irányultak. Változatlanul elsősorban szakképzetlen segéd- és betanított munkásokat (pl. őröket, vagy más, egyszerű fizikai munkát vállalókat), illetve gyártósori összeszerelőket vártak a munkáltatók, emellett bizonyos vas- és fémipari szakmák (pl. fémmegmunkálók, felületkezelők) iránt mutatkozott nagyobb kereslet a cégek részéről. Ezen túl nagy számban kerestek még eladókat, tehergépkocsi vezetőket, kőműveseket és villanyszerelőket. 

A hónap folyamán jelzett szellemi jellegű állásokba 398 (részarányuk 11%) főt vártak régiónkban, leggyakrabban irodai és/vagy számítástechnikai ismeretekkel rendelkező adminisztrátorok, könyvelők, szociális ápolók, gondozók és asszisztensek, pénzügyi-igazgatási, vagy kereskedelmi ügyintézők számára kínáltak munkát. 
A felsőfokú, diplomások közül néhány főtől a pár tucatig keresnek mérnököket (gépészmérnököket, villamosmérnököket, építészmérnököket), üzletkötőket, óvónőket, szociális munkásokat, illetve marketing- és kereskedelmi szakembereket. 
A november végéig visszaérkezett adatlapok szerint közvetítések révén régiós szervezetünk 2.376 álláskeresőt helyezett el, legtöbbjüket a borsodi kirendeltségek (65%, 1.554 főt), kisebb részüket a hevesi (22%, 534 főt), illetve a nógrádi (12%, 288 főt) kirendeltségeink tudták munkához segíteni. 

Támogatással az elhelyezettek 76%-a (1.806 fő), míg támogatás nélküli közvetítéssel negyede (570 fő) állástalan jutott munkához.

Novemberben mintegy 23 ezer álláskereső részesült pénzbeli ellátásban a régióban.
A korábbi munkaviszony, illetve járulékfizetéssel munkanélküli/ álláskeresési/ vállalkozói ellátásra szerzett jogosultságuk alapján az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ illetékességi területén 2007. novemberben összesen 23.176 fő részesült pénzbeli ellátásban, alig pár száz fővel kevesebben, mint a múlt hónapban. Közülük 13.024 fő (56%) Borsod megyei, 5.860 fő (25%) Heves megyei, míg 4.292 fő (19%) Nógrád megyei kirendeltség ügyfélkörébe tartozik.

A régiós összlétszámon belül munkanélküli járadékban már csak 58 fő, nyugdíj előtti segélyben 147 fő, álláskeresést ösztönző juttatásban mindössze 6 fő részesült, míg az ezeket felváltó, 2005. novemberétől nyújtható ellátások közül álláskeresési járadékot 14.830-an, vállalkozói járadékot 264-en, álláskeresési segélyt 7.871-en kaptak.

Novemberben a munkanélküli járadékban részesülők átlagosan havi bruttó 37.279 Ft-ot, a nyugdíj előtti munkanélküli segélyben részesülők 21.681 Ft-ot, az álláskeresést ösztönző juttatásban részesülők 19.706 Ft-ot kaptak. Az álláskeresési járadékban részesülők átlagosan havi bruttó 47.108 Ft-ot, az álláskeresési segélyek „A” típusában részesülők 26.167 Ft-ot, „B” típusában 26.177 Ft-ot, míg „C” típusában 25.455 Ft-ot. A vállalkozói járadékban részesülők átlagosan havi bruttó 36.176 Ft-ot kaptak. 

A települési önkormányzatok által megállapított és a kirendeltségeinkkel kapcsolatban álló rendszeres szociális segélyben részesülők létszáma régiónkban november végén 38.804 főt tett ki, mintegy 300 fővel többet, mint a múlt hónapban. Közülük Borsodban 27.507-en, Hevesben 5.171-en, Nógrádban pedig 6.126-an részesültek szociális segélyben. Tavalyhoz képest változatlanul mindhárom megyében lényegesen magasabb a szociális segélyesek száma (Borsodban és Nógrádban egyaránt 15-15%-kal, Hevesben pedig 12%‑kal), ami részben a társadalombiztosítási rendszer ez évi átalakításával áll összefüggésben.
Miskolc, 2007. december 15.
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